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BRITISH COMMONWEALTH: Great Britain - Australia

British Commonwealth

Great Britain

@) Great Britain, 1840, Queen Victoria First

Issue, 1d black (Scott 1. SG 2), razor sharp impres-

sion, a lovely full four margined example, beautifully
struck red Maltese cross cancel, Very Fine.

Scott $375

SG £375 ($440)

Estimate $200 - 300

Hammer Price $140

=

i g
T Wk FENCES

@) Great Britain, 1840, Queen Victoria First
Issue, 2d blue (Scott 2. SG 5), rich color and im-
pression with three full margins with the lower right
just clipped, partial red Maltese cross cancel, nearly
Fine. Scott $900
SG £975 ($1,160)

Estimate $150 - 200

Unsold

Australia & States

*/O Australian States: Western Australia,

Swans issues, 1854-1912, mint and used spe-

cialized collection, neatly mounted and cataloged

on black stock pages, including better values to
about £300, generally Fine to Very Fine.

SG approximately £3,150 ($3,730)

Estimate $600 - 800

Unsold

O Australian States: Western Australia,
Postmarks, 1859-1901, extensive specialized
collection / accumulation, approximately 600-700
stamps, neatly organized on stock book pages, and
grouped by type of cancel and city: numerals in
grids, barred numerals, letters, c.d.s.’s, etc., mainly
1d to 6d denominations. No rare stamps but huge
catalog value in total (probably £2,000 or more),
generally Fine, a magnificent collection for the
serious specialist or dealer.
Estimate $600 - 800
Unsold

or= Australian States: Western Australia,
Revenues, 1881-1901, postally used, on and off
cover, interesting small collection / accumulation of
49 postal-fiscals used off-cover plus two on cover, in
the period where revenues were accepted for postal
usage, generally Fine to Very Fine.

Estimate $500 - 750

Hammer Price $400

*/O Australian States: Western Australia,
Revenues, c. 1890’s-1940’s, mint & used collec-
tion / stock, over 290 stamps neatly arranged on
stock pages, with duplication and varieties, mostly
identified, these are typically items with a catalog or
retail value of up to $20 each. Including early im-
pressed issues, later perforated, general types, also
Hospital Fund, Probate and others. Nice condition
averaging Fine to Very Fine. A wonderful lot for the
specialist or dealer, seldom seen or offered.
Estimate $800 - 1,200
Unsold

b Australian States: Western Australia,
Postal Stationery, Covers and Postcards,
1890-1905, small collection, 50+ items including
double transfer overprint and double cards, domes-
tic usages and usages to Britain, Croatia, Germany,
Italy and the U.S.A., with retail prices ranging from
$50-$200 each, a great lot for the postal historian or
Australia specialist, generally Fine to Very Fine.
Estimate $600 - 800
Hammer Price $475
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BRITISH COMMONWEALTH: Canada and Provinces

* Australia, Postage Dues, 1902-1958, at-

tractive mint collection, mounted on 5 hingeless

album pages, with some duplication and varieties,
generally Fine to Very Fine.

SG £2,065 ($2,450)

Estimate $400 - 600

Unsold

* Australia, Postage Due covers,

1902-1958, small interesting group, thirteen

items, including a few scarce, with nice variety, two

from/to the U.S.A., others domestic, generally Fine
to Very Fine. All imaged on the web.

Estimate $200 - 300

Unsold

*/O Australia & States, 1850-1956, dealer’s
stock of better issues, neatly arranged and identi-
fied on black retail cards, including
New South Wales ($1,925), with #1 (used, 3% mar-
gins, $725), #2e (used, 4 margins, $675), #28a
(used, 3%2margins, $175), #44 (0.g., hinge remnant,
Fine, $350);
Queensland ($6,467), with #1 (used, 4 margins,
tiny thin, $1,050), #2 (used, 3% margins, tiny rub,
$2,250), #4 (mint, 0.g., V.G., $2,750);
South Australia ($2,000), with #8 (used, 4 margins,
$200), #9 (used, 3 margins, faults, $500) and 4
proofs;
Tasmania ($1,240), with #4 (used, 3% margins,
$1,000), #86-93 (mint, 0.g., $240);
Victoria ($275);
Western Australia ($3,430), with #1 (x3 used, 3%
margins or 3 margins, $275 each), #3 (x2 used, 3
margins, $275 each), #4 (used, 4 margins, $900),
#16 (used, 3 margins, tiny thin, $875);
Australia ($926).
Condition tends to be typical of the period: V.G.-Fine
for 19th century, F.-V.F. for 20th century. There are
occasional small faults in the 19th century issues.
Many very scarce and very salable stamps here ata
very reasonable price - all are imaged on the web.
Scott $15,263
Estimate $1,000 - 1,500
Unsold

Canada and Provinces

Ex 11
11 % Canadian Provinces: Newfoundland,
1897, Royal Family issue, '2¢-5¢ complete (Scott
78-85), nicer centering than normal, o.g., hinged,
Fine to Very Fine. Scott $148
Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

Ex 12
12 % Canadian Provinces: Newfoundland,
1923-24, Pictorial issue, 1¢-24¢ complete (Scott

131-144), o.g., hinged, Fine to Very Fine.

Scott $187
Estimate $60 - 80
Hammer Price $55

Ex 13
13 % Canadian Provinces: Newfoundland,

1933, Gilbert issue complete (Scott 212-225),

0.g., lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $160
Estimate $50 - 75
Unsold
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BRITISH COMMONWEALTH: Canada and Provinces

14 K kH Canada, 1897, Queen Victoria Jubilee,
2¢ to 8¢ (Scott 50-56), blocks of 4 (2¢ is a block of
9), fresh colors, nice centering, 0.g., never hinged
(#54 has some disturbed gum at bottom), Fine to

Very Fine. Scott $4,413
Estimate $600 - 800

Hammer Price $700

15 O Canada, 1908, King Edward VII, 50¢ pur-

ple (Scott 95), unusually large margins, lightly can-
celed, Very Fine. Scott $175
Estimate $50 - 75

Hammer Price $35

17

18

19

*/O Canada, 1860-1970’s, mint and used
collection, includes 8 stamps from the Canadian
Provinces [$195], Canada Classic stamps from be-
fore 1900 [$2,865], 1903 to 1929 [$1,325], 1930 to
1952 [$925], back-of-the-book issues [$445], QV
Jubilee 1897 [$1,513], Quebec Tercentenary 1908
[$975], and 1898-1970 Commemoratives [$375].
NOTE: Visibly damaged stamps, especially before
1920 - not counted in the value of the collection; also
some of the early stamps have condition problems
or are off center and are not counted; overall a great
little album imaged in its entirety on the website!
Scott $8,618
Estimate $1,000 - 1,500
Unsold

*/O Canada, 1868-1945, collector’s dupli-
cates, housed in a stock book [green color faux
leather binding], includes predominately used Large
and Small Queens, Jubilee issues and 1897 to 1902
definitives, also includes war tax stamps and some
WWII booklet panes, the back-of-the-book includes
airmail stamps, postage dues, and officials; all im-
aged on the website. Scott $1,000+
Estimate $150 - 200

Unsold

*%/%/O Canada, 1870-1985, dealer’s stock of
mint and used, several thousand stamps in 2 stock
books, mainly used through King George VI and
then mostly mint, with a smattering of Queen Victo-
ria, King Edward VIl and King George V issues, then
more extensive King George VI and lots of Queen
Elizabeth Il, plus a bit of back-of-the-book, booklets
and more. Huge face value if nothing else. A small
sampling is imaged. Shipping weight 13.8 Ibs / 6.25

kilos. Estimate $75 - 100
Unsold
16 % Canada, 1932, King George V “Medal-
lion” definitives, 1¢ to 13¢ complete (Scott
195-201. SG 319/25), o.g., lightly hinged, Fine to
Very Fine. Scott $141
SG £170 ($200)
Estimate $30 - 40
Unsold
www.goldenoakonlineauctions.com Sale 50 - Jul 30, 2022 3




BRITISH COMMONWEALTH: Other British Commonwealth

Other British Commonwealth
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23 Kk Kenya, Uganda & Tanganyika, 1935,

Ex 20 King George V, 10s purple & blue (Scott 58. SG

20 Kk Antigua, 1938-51, King George VI, 122), exc_eptionally choice, 0.g., never hinged, Fine
,d-£1 complete (Scott 84-95. SG 98/109), set of to Very Fine. Scott $110

12, 0.g., never hinged, Very Fine. Scott $105 S_G £100 ($120)

SG £130 ($150) Estimate $7.5 -100

Estimate $40 - 60 Hammer Price $55

Hammer Price $40

Catalog values are for hinged. Scott prices the
complete set NH at 1.67 times the hinged price.

24 ok Malay States: Trengganu, 1949, Sultan
Ismail, 1¢ to $5 complete (Scott 53-73. SG 67/87),
0.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott $191
SG £160 ($190)
Estimate $60 - 80
Hammer Price $75

21 ok Hong Kong, 1948, King George VI Silver
Wedding complete (Scott 178-179. SG 171/172),
flawless o.g., never hinged, Very Fine. Scott $284

SG £329 ($390)
Estimate $100 - 150
Hammer Price $120

22 KK /* Ireland, 1929-2001, fresh mint collec-
tion, all neatly displayed in black mounts on White
Ace pages and in black stock pages in a thick binder,
nearly all of the issues are n.h.! Present are numer-
ous commemorative or definitive complete sets and
also appears to include all Europa issues from
1960-1995 except one, plus all Europa mini sheets
for 1989-1996 (C.V. $560), also the 6 millennium

25 Kk/* New Zealand, 1898-1909, neat small
mint collection, housed on three filled Lighthouse
hingeless pages between #70 and #120, includes
watermark and paper varieties of the 72d Mt. Cook
and 1d Universal Postage Issues; fresh lot with sev-
eral n.h. stamps in there among the hinged and the
occasional fault, generally Fine to Very Fine. Scott

sheets and even a number of nice booklets; overall a . $2,500 approx.
: PR ) Estimate $400 - 600
very clean collection which is imaged entirely on our Hammer Price $400
website, generally Fine to Very Fine.
Scott $2,200 approx.
Estimate $350 - 500
Hammer Price $300
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BRITISH COMMONWEALTH: Other British Commonwealth

ITISH
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Ex 26

26 Kk Solomon Islands, 1939, King George VI
pictorials, 2d-10s complete (Scott 67-79. SG
60/72), o0.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott

$100

SG £100 ($120)
Estimate $40 - 60
Hammer Price $45

Ex 27

27 ok Tristan da Cunha, 1952, 2d-10s over-
prints on St. Helena complete (Scott 1-12. SG
1/12), 0.g., never hinged, Very Fine.  Scott $123

SG £140 ($170)
Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

28 /O British Commonwealth, 1850-1964,
dealer’s stock of better issues, neatly arranged
and identified on black retail cards, including Baha-
mas and Barbados ($2,645); British East Africa
($1,325); Canada & Provinces ($5,954); Cape of
Good Hope ($1,950); Cyprus ($596); Falklands
($362); Great Britain ($2,705); Hong Kong ($116);
India ($583); Ireland & Malta ($117); Natal & Nauru
($416); New Zealand ($3,252); North Borneo ($17);
Rhodesia ($4,215); Saints & Trinidad ($760);
Tristan Da Cunha ($76); Turks and Virgin Islands
($784).

There are numerous items cataloging $100 to $950.
Among those cataloging $1,000 and up are: New-
foundland #13 used ($1,100), Prince Edward Island
#1 unused without gum ($1,100) and Rhodesia #19
mint 0.g. hinge remnant ($3,000).
Condition tends to be typical of the period: V.G.-Fine
for 19th century, F.-V.F. for 20th century. There are
small faults scattered through the 19th century is-
sues. Many rare stamps here at a very reasonable
price - all are imaged on the web.  Scott $25,873
Estimate $1,500 - 2,000
Hammer Price $1,500

Several items in this lot were NOT INCLUDED in
the catalog value. These include: Bushire #N19
(possibly forged, catalog value $10,000); Great
Britain #57 unused without gum, unusually small
margins, reperfed on 3 sides (catalog value
$11,000, probably worth about $300 as a curiosity
or space filler); India #1 with a fake cancel;, Malay
States: Sungei Ujong #7 unused (catalog value
$5,500, needs a cert); Natal #1 revenue usage
and #5 reprint; North Borneo #44 trial color proof;
couple Samoa Express that are probably reprints;
and Sri Lanka 1978 5r imperf pair.

www.goldenoakonlineauctions.com

Sale 50 - Jul 30, 2022 5




ASIA: China

29 % China, 1894, Empress Dowager 60th
Birthday, 1st printing, 9ca dull green (Scott 22.
Chan 28), large part o0.g., Fine. Scott $200

Estimate $60 - 80
Hammer Price $70

32 ok China (People’s Republic), 1972, Red
Flag Canal (N12) complete (Scott 1104-1107),
0.9., never hinged, Fine to Very Fine.

Scott $140

Estimate $60 - 80

30 O China, 1912, Revolution Commemora- Hammer Price $60
tive, $5 slate (Scott 189. Chan 195), lightly can-
celed, Very Fine. Scott $250
Estimate $120 - 150
Unsold

. 33 Kk China (People’s Republic), 1973, “The
31 (%) China: Taiwan, 1952, $1.60 and $5 Pres. White-haired Girl” (N13) complete (Scott

Chiang Kai-shek 2nd Anniversary of Re-election ) .

112 .g. h Very Fine.
(Scott 1054, 1056), without gum as issued, Fine to 1126-1129), 0.g., never hinged, Very oot §175
Very Fine. Scott $208 Estimate $75 - 100

Estimate $75 - 100 .
ammer Price $90 Hammer Price $80
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ASIA: China

34 Kk China (People’s Republic), 1973, Giant
Pandas (N14) complete (Scott 1108-1113), o.g.,
never hinged, Very Fine and very cute.

Scott $220
Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

35 Kk China (People’s Republic), 1973, Giant
Pandas (N14) complete (Scott 1108-1113), o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $220

Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

And yes, as we all know, they are incredibly cute.
Buy a set for your wife or girl friend - she will love
you for it.

www.goldenoakonlineauctions.com Sale 50 - Jul 30, 2022 7




ASIA: China

36 Kk China (People’s Republic), 1973, Table
Tennis Invitational Tournament (N20) complete
(Scott 1122-1125), horizontal pairs, 0.g., never
hinged, Fine to Very Fine.

Scott $110
Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

ARTTRTT)

37 ok China (People’s Republic), 1976, Fulfill-
ment of 4th Five-Year Plan (J8) complete (Scott
1255-1270), o.g., never hinged, Very Fine.

Scott $226
Estimate $75 - 100
Hammer Price $110

38 Aok China (People’s Republic), 1979, Great
Wall souvenir sheet (T38M) (Scott 1483), o.g.,
never hinged, Very Fine.

Scott $125
Estimate $50 - 75
Hammer Price $100

8 www.goldenoakonlineauctions.com
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ASIA:

Israel

39 KKk Israel, Airmail, 1950, First Issue com-
plete (Scott C1-C6. Bale 32-37), blocks of 4 with
tab, o0.g., never hinged, Very Fine. Scott $600

Estimate $150 - 200
Hammer Price $200

Israel

40

LY

*%H Israel, Airmail, 1953-56, Airplane and
Landscapes complete (Scott C9-C17), tab blocks
of 4, 0.9., never hinged, Very Fine. Scott $198
Estimate $60 - 80

Hammer Price $50

ok Israel, 1950-57, interesting tab blocks

collection, 39 different mint tab blocks of 4 between

#38//136 plus a few officials, all complete sets and in

mounts on White Ace pages and all appear to be
n.h., generally Fine to Very Fine.

Bale $453

Estimate $75 - 100

Unsold
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ASIA: Japan

42 Sk Japan, 1952, Showa Unwatermarked
Series, 500y Locomotive (J.S.C.A. 333. Scott
521B), 0.g., never hinged, Fine to Very Fine.

J.S.C.A. 80,000 yen ($580)
Scott $450

Estimate $100 - 150
Hammer Price $200

43 O Japan, 1942, 2nd Showa Series, 10s
crimson & dull rose, dull rose omitted (Scott
334a. J.S.C.A. 255Rva), with normal for compari-
son (at left), Fine to Very Fine, very scarce used.
Listed but not priced by JSCA. Scott $475

Estimate $150 - 200
Hammer Price $250

44 Kk

Japan, 1951-52, Pagoda and Japan Alps
Airmail, 15y-160y complete, with zeroes
(J.S.C.A. A11-21. Scott C14-C24), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine.
J.S.C.A. 132,800 yen ($970)
Scott $300
Estimate $120 - 180
Hammer Price $325
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ASIA: Japan

45 % Japan, 1916, Heir Apparent complete
(J.S.C.A. C15-17. Scott 152-154), a beautifully well
centered set, o.g., very lightly hinged, Extremely
Fine and choice. J.S.C.A. 182,200 yen ($1,330)

Scott $812
Estimate $350 - 500
Hammer Price $800
48 * Japan, 1921, Postal Services Anniver-
sary complete (J.S.C.A. C28-31. Scott 163-166),
fresh and well centered, o.g., hinge remnant, Very
Fine. J.S.C.A. 66,900 yen ($490)
46 Kk Japan, 1919, First Airmail Flight, 1's Scott $330
blue (J.S.C.A. C22. Scott C1), o0.g., never hinged,; Estimate $150 - 200
with small fascial thin at bottom left corner, other- Unsold

wise Very Fine; with 2022 P.F. certificate.
J.S.C.A. 100,000 yen ($730)
Scott $400 for hinged
Estimate $100 - 150
Hammer Price $350 Bascusnsnesienoet et

= TP R T

LR

47 Sk Japan, 1919, First Airmail Flight, 3s rose
(J.S.C.A. C23. Scott C2), fresh and well centered,
0.g9., never hinged; light diagonal crease at top, oth-
erwise Very Fine; with 2022 P.F. certificate.
J.S.C.A. 170,000 yen ($1,240)
Scott $900 for hinged
Estimate $150 - 200 49

Hammer Price $450

ok Japan, 1934, Communications Day sou-

venir sheet (J.S.C.A. C56. Scott C8), exceptionally
choice, 0.g., never hinged, Extremely Fine.

J.S.C.A. 320,000 yen ($2,340)

Scott $2,000

Estimate $600 - 800

Hammer Price $700
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ASIA: Japan

50 ok

Japan, 1934, Communications Day sou-

venir sheet (J.S.C.A. C56. Scott C8), o.g., never
hinged (minor gum bends in selvage), Very Fine.

J.S.C.A. 320,000 yen ($2,340)

Scott $2,000

Estimate $500 - 750

Hammer Price $500

i
Y

52

Ex 52

* & Japan, 1947-63, commemorative full
sheets, blocks and a souvenir sheet (J.S.C.A.
C105//C402. Scott 385a//803a), including
J.S.C.A./Scott Nos.
[1947] C105/385a
¥38,000/$225),
[1948] C120/403 (Forestation, ¥8400/$42),
C124/406 (Educational Reform, ¥8400/$42),
C127/412 (Horse Racing, ¥19,500/$98), C133/416
(Alcohol Monopoly, ¥24,000/$135),

[1949] C156/432 (Mt. Hodaka, ¥44,000/$300),
C164/466 (Nagasaki, ¥22,000/$130),
C145-148/473a (4th Athletic Meet, ¥30,000/$240),
[1950] C192/499 (Broadcasting, ¥16,000/$120),

(Tokyo souvenir sheet,

C194-197/506a,b (5th Athletic Meet,
¥228,000/$920),
[1951] C223-224/550a (6th Athletic Meet,
¥21,000/$100),
[1952] (C230-231/568a (7th Athletic Meet,
¥38,000/$175),

[1953] C237-238/587-588 (Crown Prince Return,
¥40,000/$220), C239-240/590a (8th Athletic Meet,

¥28,000/$135), C241/591 (Observatory,
¥44,000/$240),
[1959] C299/679  (Letter Writing  Week,
¥36,000/$150),

[1960] C309/690 (Miyajima, ¥6000/$32),

[1961] C346/735 (Letter Writing Week, ¥3000/$150)

and

[1963] C401-402/803a

¥900/$12).

All with some degree of toning or staining, mainly on

the gum, affecting from a few stamps in each sheet

to perhaps half, otherwise Fine to Very Fine.
J.S.C.A. 655,200 yen ($4,780)

(18th  Athletic Meet,

51 (%) Japan, 1946, Postal Services Anniver- Scott $3,466
sary souvenir sheet, 2nd printing (J.S.C.A. C101. Estimate $350 - 500
Scott 378a), without gum as issued, Very Fine. Hammer Price $475

J.S.C.A. 26,000 yen ($190)
Scott $200
Estimate $60 - 80
Hammer Price $130
12 www.goldenoakonlineauctions.com Sale 50 - Jul 30, 2022




ASIA: Japan
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53 % Japan, 1947, Tokyo Philatelic Exhibition
souvenir sheet (J.S.C.A. C105. Scott 385a), 0.g.,
lightly hinged, Fine to Very Fine.

J.S.C.A. 20,000 yen ($150)
Scott $225

Estimate $50 - 75

Hammer Price $70

54 JokH

Japan, 1948,

(J.S.C.A. C140 var. Scott 422a), miniature sheet of
5, 0.g., never hinged, Extremely Fine.

J.S.C.A. 90,000 yen ($660)

Scott $350

Estimate $150 - 200

Hammer Price $150

5y Philatelic Week

55 ok Japan, 1949, Children’s Exhibition sou-
venir sheet (J.S.C.A. C159. Scott 456), o.g.,
hinged at top (faint gum bends), Very Fine.

J.S.C.A. 39,000 yen ($280)

Scott $275
Estimate $60 - 80
Unsold
| (230 0 12 &
SEEN E_Eﬁli : aaln SEER

_,_E.#lrl

56 kM

Japan, 1949,
(J.S.C.A. C173 var. Scott 479a), miniature sheet of
5, 0.9., never hinged, Very Fine.
J.S.C.A. 125,000 yen ($910)
Scott $800
Estimate $250 - 350
Hammer Price $300

8y Philatelic Week
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ASIA: Japan - Nepal

57 *xH Japan, 1949, 8y Philatelic Week
(J.S.C.A. C173 var. Scott 479a), miniature sheet of

5, 0.g., never hinged, Extremely Fine.
J.S.C.A. 125,000 yen ($910)
Scott $800
Estimate $250 - 350
Hammer Price $300

Frni e R

BEacIxT B &HER

PARC MATIONAL

1
KIRISHIM A

58 A%k Japan, 1940, Kirishima National Park
souvenir sheet (J.S.C.A. P29. Scott 311a), without
folder, 0.g., never hinged, Very Fine.

J.S.C.A. 65,000 yen ($480)
Scott $360

Estimate $120 - 150
Hammer Price $90

59

60

61

62

*%/%* Japan, 1940-1954, mint clean collection,

in mounts on White Ace album pages house in a

binder, mostly complete sets or singles asissues, in-

cludes some souvenir sheets and with a fair amount

of n.h., not loaded but a good amount of clean $5 -

$20+ items to pull out for your collection or resale; all
imaged on the website, generally Fine to Very Fine.

Scott $1,056
Estimate $150 - 200
Unsold

* Japanese Offices in China, 1900-07,
Chrysanthemums, 5r-1y complete (J.S.C.A.
0OC1-18. Scott 1-18), o.g., hinged, Fine to Very

Fine. J.S.C.A. 74,900 yen ($550)
Scott $240
Estimate $75 - 100
Hammer Price $180
Nepal
* Nepal, 1881-1973, lovely mint collec-

tion, neatly mounted on hand made pages, includes
some airmails and officials; all imaged on the

website. Scott $2,280
Estimate $400 - 600
Hammer Price $550
@) Nepal, 1886-1973, used collection,

neatly mounted on hand made pages. Of particular
note is a rare #7 strip of five which garners two
téte-béche pairs and a single and represents most of
the catalog value here; also an airmail stamp and
some officials, additionally there are 12 first day cov-
ers that are quite colorful, overall a lovely lot, all
imaged on the web. Scott $1,530
Estimate $300 - 400
Hammer Price $350

14 www.goldenoakonlineauctions.com
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EUROPE: WESTERN: Austria

Europe: Western

Austria

63 Kk Austria, 1923, View semi-postals com-
plete (Scott B57-B65. Michel 433-441), 0.g., never
hinged, Very Fine. Scott $100

Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

65

66

2.0, Austria, 1950, Carinthia Plebiscite com-
plete (Scott B269-B271. Michel 952-954), o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $105
Estimate $40 - 60

Unsold

*/0O Austria, 1850-1937, awesome collec-
tion, mostly hinged despite being mounted on Light-
house hingeless pages and is probably 50-50 f mint
and used, including regular issues, proofs, airmail,
postage dues, balloon posts, newspaper tax stamps
and special deliveries - it even has post offices
abroad and military posts, this collection boasts a lit-
tle bit of everything with some hidden treasures, we
have imaged several pages but certainly not all of it
as there are over 100; this is an impressive lot for
someone looking to fill some spaces or start up a
new area as there is still plenty to add to this

voluminous lot. Scott $3,890+

Estimate $750 - 1,000

Unsold
64 Kk Austria, 1930, Pres. Miklas complete
(Scott B81-B86. Michel 512-517), o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $125
Estimate $50 - 75
Hammer Price $50
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EUROPE: WESTERN: Greece

Greece

67 Ak Greece, 1951, St. Paul’s Visit to Athens
complete (Scott 535-538), 0.g., never hinged, Very

Fine. Scott $218
Estimate $60 - 80

Unsold

68 Ak Greece, 1956, Royal Family complete
(Scott 587-600), 0.g., never hinged, Very Fine.

Scott $120

Estimate $40 - 60

Unsold

69 K%k Greece, Airmail, 1935, Mythological Is-
sue complete (Scott C22-C30), 0.g., never hinged;

mild gum aging on a few, Fine to Very Fine overall.
Scott $150

Estimate $40 - 60

Hammer Price $35

70 ok
complete (Scott C71-C73), o.g., never hinged,

Greece, 1954, N.A.T.O. Anniversary

Scott $110
Estimate $35 - 50
Unsold

Fine to Very Fine.

16 www.goldenoakonlineauctions.com
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EUROPE: WESTERN: Liechtenstein and Netherlands

Liechtenstein and Netherlands

L ERR ER el

L

73 % Liechtenstein, 1915, 25h Prince Johann
Il, dark blue, thin unsurfaced paper (Scott 3ab.
Michel 3 y a. Zumstein 3y), with Vaduz Capital City
c.d.s., Very Fine. Scott $425

Estimate $120 - 150
Hammer Price $90

71 % Liechtenstein, 1912, Prince Johann I,
5h-25h complete, chalky paper (Scott 1-3. Michel

1 x-3 x. Zumstein 1x-3x), 0.g., hinged; #2 has a light
crease, otherwise Fine to Very Fine.  Scott $212
Estimate $50 - 75

Hammer Price $40

74 O Liechtenstein, 1924-28, Winegrower
and Vaduz, 2'.rp-1'%fr complete (Scott 74-80.
Michel 65-71. Zumstein 64-70), Fine to Very Fine.

72 %/% Liechtenstein, 1912, Prince Johann lI,

5h yellow green, on chalky paper and on thin un- Estimastggtt')g 1_5785
surfaced paper (Scott 1, 1a, 2), also two used ex- Unsold
amples of the 10h rose, 0.g., #1 is never hinged, 1a
is hinged, Fine to Very Fine. Scott $224
Estimate $40 - 60
Unsold

www.goldenoakonlineauctions.com Sale 50 - Jul 30, 2022 17
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EUROPE: WESTERN: Liechtenstein and Netherlands

AL R LR LER R ER SR LR RN
TENSTELN

ECH

@) Liechtenstein, Airmail, 1934-35, Eagles,
10rp-50rp complete (Scott C9-C13. Michel
143-147. Zumstein 9-13), Vaduz Capital City c.d.s.,

Scott $158
Estimate $50 - 75
Unsold

Very Fine.

/% Liechtenstein, 1912-1970, exceptional
collection, in black binders and slip cases, mint col-
lection on Minkus Specialty album pages, includes
regular issues, semi-postals, postage dues and air-
mail stamps, about 90% complete, neat and clean
throughout; catalog value is calculated on mint,
hinged, however, there are NH stamps scattered
throughout probably true catalog value would be
closer to $4,000. Scott $3,330

Estimate $600 - 800

Hammer Price $450

*/O Liechtenstein, 1930-1955, early clean
group, housed in a stockbook, many complete sets
or singles as issued with a fair amount of n.h. and
only some minor duplication, possibly a small fault
here and there but overall very clean items, contains
such notables are a used #98, 100, 101-103, mint
#59a, 61, 90-93, 238, 284-286 (n.h.) 289-292 (n.h.)
297-300 (n.h.), 295 sheet (n.h.), B1, B4-6 and
J13-20; overall a lovely assemblage, generally Fine
to Very Fine. Scott $1,250+
Estimate $200 - 300

Unsold

78

2.8, Netherlands, 1932, A.N.V.V. Tourist As-
sociation complete (Scott B54-B57. Michel
249-252. NVPH 244-247), o.g., never hinged, Very
Fine. Scott $225
Estimate $75 - 100
Hammer Price $65

18
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EUROPE: WESTERN: Scandinavia

Scandinavia

81
79 % Scandinavia: Denmark, 1871, 8sk gray
& brown, perf 14x13". (Scott 19. Michel 19A.
Facit 23), 0.g., lightly hinged, Fine to Very Fine.
Scott $200
Estimate $60 - 80
Unsold
o LT TR
83

* Scandinavia: Denmark, Postage Due,
1921-30, 10 to 5k complete (Scott J9-J24), o0.g.,
hinged, Fine to Very Fine. Scott $236
Estimate $75 - 100
Hammer Price $70

ok Scandinavia: Greenland, 1945, 15gre
Liberation, overprinted in carmine (Scott 23.
Facit 23), 0.g., never hinged (Stolow handstamp on
gum), Very Fine. Scott $95
Estimate $30 - 40

Unsold

Ex 83

* Scandinavia: Greenland, 1950-60, King
Frederik IX and Polar Ship complete (Scott

80 & Scandinavia: Denmark, 1907-12, King . ; .
Frederick VIIl, 56re-1006re complete (Scott \2/2'38';;:0“ 28-36,41,44), 0.9., very Ilggt(liﬂlgggg,
72-78. Michel 53-59. Facit 69-75), 0.g., hinged, ryrine. .

. . Estimate $30 - 40
Fine to Very Fine. Scott $201 Unsold
Estimate $60 - 80
Unsold
www.goldenoakonlineauctions.com Sale 50 - Jul 30, 2022 19



EUROPE: EASTERN: Albania through Yugoslavia

Europe: Eastern

Albania through Yugoslavia

Kr IS5 IJ‘I..J.T\_ (W]

84 K%k Scandinavia: Iceland, 1935, Land-
scapes complete (Scott 193-194. Michel 181-182.
Facit 210-211), o0.g., never hinged, Very Fine.

Scott $220
Estimate $75 - 100
Hammer Price $65

ETU | HEROLT ROSRITAR FHA I\._?T-tr..
a2 L 3MAd 1847

e L4
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Ex 85

85 A%k Iceland, 1938-45, Geysir, 15a to 1kr
complete (Scott 203-208B. Michel 193//239. Facit
227-236), 0.g., never hinged, Very Fine.Scott $215

Estimate $60 - 80
Hammer Price $60

87 Kk Albania, 1947, Qemal Stafa souvenir
sheet (Scott 393a), 0.g., never hinged, Very Fine.

86 */O Western Europe, 1853-1953, old-time

dealer’s stock of better classics and semi-mod- Scott $90
ern issues. A group of faulty classics includes Estimate $30 - 40
France #37 used ($750), France/Alsace-Lorraine Unsold

unused group ($685), German States/Brunswick
#23 used ($350), Spain #22 unused ($2500), Spain
#91 unused ($1450), Spain #171 unused ($1400),
Spain #269 unused ($750), Switzerland #35 used
($575) and Switzerland #63 used ($540); $9000 to-
tal, plus a small group of forgeries and reprints of ex-
pensive stamps (not counted).

There is also a group of mostly not faulty but less
expensive F.-V.F. stamps in the $25-$250 catalog
value range each, from Greece, Germany, Iceland,

Italy, Luxembourg, Netherlands and San Marino, to- 88 % Romania, 1866, Prince Carol, 5pa black

talling approximately $1200. on dark blue, thick paper (Scott 30b. Michel 15 x),

We estimate the first group at about $300 and the large margins all around, o.g., hinged, Very Fine.

second group at about $200. All are imaged on the Scott $525

web. Scott $10,020+ Estimate $150 - 200
Estimate $500 - 750 Unsold
Hammer Price $375
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EUROPE: EASTERN: Albania through Yugoslavia

/% Russia (U.S.S.R.), 1938, Landscapes of
Crimea and the Caucasus complete (Scott
666-677. Michel 625-636), set of 12, o0.g., some
hinged, many appear n.h. and there is an expert
mark in the corners, Fine to Very Fine. Scott $209
as hinged

Estimate $60 - 80

Unsold

90

91

92

17 57 AWHAMO

* Russia (U.S.S.R.), 1939, New Moscow
complete (Scott 706-712. Michel 665-671), set of
7, 0.g., very lightly hinged, Very Fine. Scott $110
Estimate $35 - 50

Hammer Price $26

& Russia (U.S.S.R.), 1949, Occupational

Definitives complete (Scott 1343-1347. Michel

1331-1334, 1336), set of 5, 0.g., never hinged, Very
Fine. Scott $101

Estimate $30 - 40

Hammer Price $26

*%/* Russia (U.S.S.R.), 1930’s-1940’s, mint
group, including 17 mostly complete sets and a few
singles mainly 1930-40’s, some n.h., Fine to Very
Fine. Scott $1,025
Estimate $150 - 200
Hammer Price $140
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EUROPE: EASTERN: Albania through Yugoslavia
eSS,

95 /O Yugoslavia, 1918-80, mint and used col-
lection, including Serbia, Croatia, Slovenia and
Montenegro, all neatly mounted in a Minkus album;
a clean and interesting lot with regular issues, semi
postals and postage dues. Scott $750 approx

Estimate $75 - 100
Unsold

93 K%k Yugoslavia, 1961, National Insurrection
souvenir sheet (Scott 611), 20th Anniversary, 0.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $125

Estimate $30 - 40
Unsold

o TS e e S S L, S g s S
L T R T N T
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94 O Yugoslavia, Airmail, 1949, Railroads
Centenary souvenir sheet (Scott C33), neat
c.d.s., Very Fine. Scott $105

Estimate $30 - 40
Unsold
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WORLDWIDE: Collections and Supplies

Worldwide

Collections and Supplies

Worldwide, 1880’s-1980’s, aficianado
group of stamps in bulk, all neatly packaged in
sets of 100 and housed in 23 cigar boxes, a meticu-
lous endeavor to gather hoards of stamps; perfect
for someone who wants to create an artwork made
of many colorful stamps from Australia, Argentina,
Brazil, Canada, Cameroon, Germany, India, Italy,
Japan, Malaysia, Mexico, Netherlands, Newfound-
land, Romania, Poland, Portugal, New Zealand,
South Africa, Spain, Sri Lanka and Switzerland; this
all fits in two large bankers box and can be shipped
via media mail.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $275

* Worldwide, 1890°s-1970’s, bulky accu-
mulation of collections and misc., thousands of
mint and used stamps from all over the world, in 20
albums and binders, including some basic collec-
tions, misc in stock books, new issues and much
more. Hours of fun just figuring out what’s there! Our
estimate has to be incredibly cheap. A small sam-
pling isimaged. Shipping weight41.51bs/18.8 kilos.

Estimate $100 - 150

Hammer Price $130

*/O Worldwide, 1840’s-2000, massive mys-
tery lot, with over 200 sets and singles housed in
two small boxes many of which are already sorted
and on stock cards, this lot literally has something
from every country and area, of note is an Austria
#1a on cover, GB#1, British Somolialand #1, Gre-
nada #1, Jamaica #1, Netherlands #1, St. Vincent
#2, plus two albums of modern Australia FDC’s, and
a box of thousands of loose stamps; a real hoard of
worldwide items worth of a look as it is too volumi-
nous to catalogue, will provide hours of fun as you
sort and catalog your treasures!

Estimate $150 - 200

Hammer Price $225

O Worldwide, 1900’s-60’s, mint and used
jumble, thousands of colorful but mostly inexpen-
sive stamps filling two stock books, in no apparent
order at all. A great lot for a beginner to work with on
a rainy day. Estimate $50 - 75

Hammer Price $40

100

101

102

* Worldwide, 1920-1937, extensive col-
lection in 2 old-time Scott International albums,
filled to the brim with stamps, mainly used butinclud-
ing $1 values and other moderately better items,
plus a few scattered mint sets and singles. A great
lot and a fun lot for the collector looking for a whole
lot of different stamps from this period. A small sam-
pling isimaged. Shipping weight 15.9Ibs /7.2 kilos.
Estimate $200 - 300
Hammer Price $150

*/O Worldwide, 1950°’s-2010, bird topical
collection, many hundreds of stamps and covers in
2 binders, organized by country, including mint,
used, CTO and FDC'’s, from the British Common-
wealth, Western Europe, Eastern Europe and some
Third World. Lovely items in good condition with little
or no duplication. All you need to fill your philatelic
aviary. A small sampling is imaged. Shipping weight
13.1 Ibs / 5.95 kilos.
Estimate $50 - 75
Hammer Price $65

Worldwide, Two lovely green albums,
full of graphed sheets and ready for you to design
hand made pages to house your new acquisitions;
complete with slip cases as well.

Estimate $20 - 30
Hammer Price $22
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UNITED STATES: First Day Covers and Cacheted Covers

United States

First Day Covers and Cacheted Covers

103

104

B 1935, 16¢ Airmail Special Delivery,
imperf, group of FDC’s (Scott 771), 40 covers in
total with over 75% having unique colorful cachets, a
few are duplicated and some are just plain, aneatar-
ray of covers that specialize in Sc. #771; all imaged
on the website. Scott $500
Estimate $100 - 150

Unsold

e M 0 Ml
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Ex 104

1938, Presidentials, '2¢ to $5 complete
(Scott 803-834), all with the White House cachet
featuring the president on that particular stamp and
in varying colors, of note are the $1, $2 and $5 cov-
ers which are stunning, the $5 boasts a gorgeous
plate number single and are imaged; a magnificent
set! Scott $535
Estimate $150 - 200
Hammer Price $120

| Compury PPesbsil | i > £y
e . Ory Pu Blumsnsteck
1833 #1H Fulten Sirsat
Has Tork Clty
-
105 = 1939, 3¢ Baseball Centennial (Scott 855.

Mellone 855-103), beautiful cover by an unknown
cachet maker, typed address, very neat and clean,

106

Very Fine. Mellone $750
Estimate $250 - 350
Unsold
. T
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B TRANE-PACIFIC ATMLL STAMP T _% [t
#1 “ ¥ p--._n niviac oy _
ks
i E!\ Mr. Biwnrd J, Soett,
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N Ohieags ,
[1lknalse.
VIA AIR MAJL—
SPECIAL CELIVERY
FIRST DAY OF ISSUE 1
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P « Zdward J, B30ttt
k“%\ l.t'll'i' Wewt Parshing liosd,
) ibi ango,
llll.uul-
VIiA AR MAL—
SPECIAL DELIVERY
0d Airmail, 1937, 20¢ China Clipper (Scott

C21), two matched FDC’s, both covers signed by
the captain, Very Fine. Scott $95
Estimate $40 - 60

Unsold
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UNITED STATES: 1851 Issue

X 1923-1964, fabulous First Day Cover lot,
with approximately 750 covers most with unusual
and colorful cachets which have not been cataloged,
the catalog value is from Scott FDC’s, many of the
lots catalog between $3.50 and as much as $35, this
lot is a treasure trove of great items that can be of-
fered individually by the dealer (many of th early is-
sues have 7-8 different cachets and could easily be
offered in smaller lots) or added to a collection; of
note is #690 contains all the cancellations listed, the
1934 Issue is well represented here, there are cov-
ers of Famous Americans (in blocks of 4) and the
Presidential Issues (singles and pairs) with the
White House cachet and the Electric Eye cachet, too
many to image it all but a nice selection are imaged
here to give you a flavor of the lot!

Scott $2,914 approx

Estimate $400 - 600

Hammer Price $375

o 1944-1947, WWII patriotic multicolor
event covers with Fluegel cachets, designed by
Ludwig W. Staehle, a total of 102 colorful covers
commemorating a series of historic events. Thisis a
fabulous find from an old-time dealer’s stock, en-
compassing cancellations on 6/6/44 Invasion day to
7/6/1947 commemorating our Bicentennial; there is
of course some duplication.

Estimate $500 - 750

Hammer Price $450

Capt. Fluegel has an exhibit on this website
https://stampsmarter.org/learning/album_Fluegel.
html depicting 46 different covers and a little
history about each one.

e 1944-1945, WWII patriotic covers with
Fluegel cachets, 13 in all, each cover bears an
Overrun Countries Issue stamp commemorating the
day of liberation, canceled on that date by the US
Navy; plus a n.h. copy of the stamp alone all
mounted on colorful White Ace album pages; a neat
group for the WWII enthusiast, all imaged on the
website, Very Fine.

Estimate $100 - 150

Hammer Price $100

110

111

112

1851 Issue

O 1852, 1¢ blue, type IV (Scott 9), position
83R1L, a gem with margins all around including
parts of the next stamp at left and at bottom, Ex-

tremely Fine. Scott $100
Estimate $100 - 150

Unsold

@) 1852, 1¢ blue, type IV (Scott 9), margins

all around (large on 3 sides, just touching at top),
blue grid cancel; small thin, Very Fine appearance.
Scott $105

Estimate $30 - 40

Hammer Price $40

O 1851, 3¢ orange brown, type Il (Scott
10A), 4 margins (close to huge), pen cancel, Very
Fine. Scott $70
Estimate $50 - 75

Unsold
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UNITED STATES: 1851 Issue

13 O 1852, 3¢ dull red, type | (Scott 11), hori- 15
zontal pair, neat St. Louis cancel, margins almost all
around (just cutting at top left), Fine to Very Fine.
Scott $63
Estimate $40 - 60
Unsold

v

-, e J
| TR )

114 O 1852, 3¢ dull red, type | (Scott 11), group
of 11, mostly 3 margins or 3%2margins, about Fine.
Scott $176

Estimate $30 - 40
Hammer Price $35

O 1851, 12¢ gray black (Scott 17), strip of 4,
lightly canceled, large margins all around top and
right, close or cutting at left and at bottom; repaired,
with adherences on back affecting the 3 left stamps,
Very Good to Fine, a rare large multiple.
Estimate $400 - 600
Hammer Price $375

Unpriced in Scott as a strip of 4. As two pairs
catalogs $1150. For reference, a block of 4
catalogs $5500.
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UNITED STATES: 1857 Issue

1857 Issue

@) 1861, 1¢ blue, types | & llla (Scott 18,22),

type Illa with a red cancel; each with small faults, the

type lis centered to left, the type IlIA appears Fine to
Very Fine; with 2010 and 2012 Weiss certificates.

Scott $1,050

Estimate $100 - 150

Hammer Price $225

O 1857, 1¢ blue, type la (Scott 19), light
town cancel, margins clear at bottom, just in at top;
closed tear at bottom, Fine appearance, an attrac-
tive and quite genuine example of a very rare
classic. Scott $10,000
Estimate $2,000 - 3,000

Hammer Price $2,700

Scott catalog value is for the grade of Fine, as the
Scott catalog notes.

@] 1857, 1¢ blue, type llla (Scott 22), a mag-
nificent gem example of this difficult and nar-
row-margined classic, with margins clear on all
sides and type characteristics showing beautifully,
Extremely Fine and choice; with 2013 P.F. certificate
graded XF 90 plus ungraded 2012 P.F. certificate,
rarely seen so nice. Scott $475
SMQ $1,825

Estimate $1,000 - 1,500

Hammer Price $800

119

120

* 1857, 3¢ dull red, type lll (Scott 26), ex-
traordinarily well centered for this very difficult issue,
perfs are clear of the frame on all sides, 0.g., hinged,
Extremely Fine and choice. Scott $65
Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

Y /%H 1857, 3¢ dull red, type Il (Scott 26), block
of 4, fresh and nicely centered for this nar-
row-margined issue, 0.g., lightly hinged at top, never
hinged at bottom, Fine. Scott $450 as hinged
Estimate $150 - 200
Hammer Price $160
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UNITED STATES: 1857 Issue

121 O 1857, 3¢ dull red, type Il (Scott 26),

group of 15 with a variety of cancels (12 town can-
cels and 3 pen cancels), generally Fine.Scott $132

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

122 O 1857, 3¢ dull red, type IV (Scott 26A),

Newburgh, Pa. c.d.s., well centered for this issue,
Very Fine. Scott $150
Estimate $75 - 100
Hammer Price $80

123 O

1859, 5¢ brown, type | (Scott 29), excel-

lent color, nicely centered for this issue, lightly can-

celed, Fine.

Scott $325
Estimate $120 - 150
Hammer Price $80

28
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UNITED STATES: 1861-1867 Issue

1861-1867 Issue

124 P 1861, 3¢ dark carmine, trial color plate
proof on thin stamp paper, perf 12 (Scott
65TC6a), 0.g., Fine, listed but not priced by Scott;
with 2022 P.F. certificate as No. 65TC6, and 2022
Crowe certificate as No. 65TC, experimental proof,
printed with sensitive ink on light amber paper.

Estimate $400 - 600
Unsold

125 O 1861, 5¢ olive yellow (Scott 67b), rich
true color, beautifully struck rimless red grid cancel;
tiny sealed tear at right (barely visible), attractive
Fine appearance; with 2018 P.F. certificate.

Scott $4,810
Estimate $600 - 800
Unsold

126 O 1861, 12¢ black (Scott 69), a magnificent
gem with essentially perfect centering and a light
cancel, Extremely Fine or better. Scott $95

Estimate $100 - 150
Hammer Price $100

127 O 1879, 90¢ Perry, A.B.N.C. printing (Scott
70a), beautifully well centered and with rich true
color, a great example of this shade, Extremely Fine
and choice; with 2019 P.F. certificate graded XF 90

plus ungraded 2001 P.F. certificate. =~ Scott $325
SMQ $800

Estimate $500 - 750

Unsold

128 O 1863, 2¢ black (Scott 73), outstandingly
well centered for this issue, Very Fine. Scott $60
Estimate $50 - 75

Hammer Price $35

129 O 1863, 5¢ brown (Scott 76), fresh and
nicely centered, neat target cancel and a wee bitof a
red cancel at bottom, almost Very Fine.Scott $125

Estimate $40 - 60
Hammer Price $50
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UNITED STATES: 1869 Pictorial Issue

130 O 1867, 3¢ red, F. grill, 1869, 6¢ Washing-

ton and 1925, 5¢ Lexington-Concord (Scott 94,

115, 619), if you like incredibly well centered and just

pretty used stamps this lot is for you! 115 has a cor-

ner crease at upper right and a PSAG certificate,
otherwise Extremely Fine. Scott $251

Estimate $75 - 100

Hammer Price $75

131 O 1867, 5¢ brown, F. grill, double grill
(Scott 95 var.), light duplex cancel, Fine; with 2020
P.S.E. certificate.

Estimate $800 - 1,200
Hammer Price $800

This is the finest known example of an extremely
rare variety that is listed but not priced by Scott.

132 O 1867, 24¢ gray lilac, F. grill (Scott 99),
lightly canceled, with excellent color and a clear grill,

Fine, an attractive example of a very scarce issue.
Scott $1,500

Estimate $300 - 400

Hammer Price $325

1869 Pictorial Issue

133 O 1869, 1¢ Franklin (Scott 112), light pen
cancel, Fine to Very Fine. Scott $140
Estimate $50 - 75

Hammer Price $40

134 O 1869, 10¢ Eagle and Shield (Scott 116),
excellent centering; 2 small corner creases, other-
wise Extremely Fine. Scott $110

Estimate $50 - 75
Unsold

135 E 1869, 12¢ S.S. Adriatic essay, small nu-
merals, in blue (Scott 117-E2e. Brazer 117E-Ce),
plate on stamp paper, perf'd, gummed and grilled,
fresh colors, 0.g., hinge remnants, Fine.

Scott $375
Estimate $100 - 150
Hammer Price $110

P

136 (%) 1869, 12¢ S.S. Adriatic (Scott 117), ex-
cellent color, reqummed, Fine to Very Fine.  Scott
$725

Estimate $300 - 400

Unsold
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UNITED STATES: 1869 Pictorial Issue

137 O 1869, 12¢ S.S. Adriatic (Scott 117), out-
standingly well centered within large margins, with
neat red and black cancels, Extremely Fine and

choice. Scott $280
Estimate $200 - 300

Unsold

138 O 1869, 12¢ S.S. Adriatic (Scott 117), lovely

centering, red cancel (a premium color cancel), al-
most Very Fine; with 2021 and 1988 P.F. certifi-

cates. Scott $280
Estimate $150 - 200
Hammer Price $150
s Ll -
PSS TALE
i
139 O 1869, 12¢ S.S. Adriatic (Scott 117), ex-

cellent centering, mute cancel; tiny thin speck in the
grill, otherwise Extremely Fine. Scott $130
Estimate $40 - 60

Hammer Price $30

140 O 1869, 12¢ S.S. Adriatic (Scott 117), nicely
centered amid ample margins and a light cancel,;
faint crease, otherwise Very Fine. Scott $130

Estimate $40 - 60
Hammer Price $35

...,.n[l'hdl.d‘ r

AR

r.-.rir ¥

141 O 1879, 90¢ Perry, A.B.N.C. printing (Scott
118), a world-class gem example of this popular Pic-
torial, with quality that will please the the most de-
manding connoisseur, the centering is fantastic, the
cancel is very light and the colors are bright and
fresh, Extremely Fine to Superb; with 2005 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95 plus ungraded 2002
P.F. certificate. Scott $850

SMQ $4,750
Estimate $3,000 - 4,000
Unsold

142 O 1869, 15¢ Landing of Columbus, type I
(Scott 119), variety showing an “overinked and
smeared brown frame”, Fine to Very Fine; with 1996
P.F. certificate. Scott $190

Estimate $75 - 100
Hammer Price $80

143 O 1869, 15¢ Landing of Columbus, type I
(Scott 119), excellent color and attractive centering,
neat target cancel, almost Very Fine. Scott $190

Estimate $75 - 100
Hammer Price $90
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UNITED STATES: 1870-1890 Bank Note Co. Issues

144 O 1869, 24¢ Declaration of Independence
(Scott 120), a used gem with intense color on bright
white paper and beautifully centered; this will defi-
nitely grade high! Extremely Fine and choice; with
1984 P.F. certificate. Scott $650

Estimate $400 - 600
Hammer Price $275

145 O 1869, 30¢ Eagle, Shield & Flags (Scott
121), neat circle-of-wedges cancel, Fine to Very
Fine; with 1994 P.S.E. certificate. Scott $375

Estimate $120 - 150
Hammer Price $120

146 O 1869, 30¢ Eagle, Shield & Flags (Scott
121), an exceptionally choice example, beautifully
well centered, with bright rich color, lightly canceled;
reperfed at left and at bottom, otherwise Very Fine to
Extremely Fine; with 2022 P.F. certificate. Scott

$375
Estimate $100 - 150
Hammer Price $130

147 O 1869, 90¢ Lincoln (Scott 122), nice color;
expertly repaired faults, Fine to Very Fine appear-
ance. Scott $2,000

Estimate $400 - 600
Unsold

1870-1890 Bank Note Co. Issues

148 O 1870, 1¢ Franklin, H. grill, N.B.N.C. print-
ing (Scott 134), fresh and nicely centered with 3
jumbo margins, face free cancel, Fine to Very Fine.

Scott $200
Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

149 O 1870, 2¢ Jackson, N.B.N.C. printing
(Scott 146), eight examples all with different can-
cels in black, blue and red, Fine to Very Fine, a nice
lot for the dealer or classics specialist. Scott $140

Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

150 * 1871, 7¢ Stanton, N.B.N.C. printing
(Scott 149), rich color and impression, o0.g., lightly
hinged, Fine; with 2022 P.S.A.G. certificate.

Scott $900
Estimate $350 - 500
Unsold
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151

152

153

UNITED STATES: 1870-1890 Bank Note Co. Issues

@) 1870, 12¢ Clay, N.B.N.C. printing (Scott
151), lovely centering and a neat circle-of-wedges
cancel, Very Fine to Extremely Fine; with 2014 P.F.

certificate graded VF-XF 85. Scott $200
sSMQ $275

Estimate $150 - 200

Hammer Price $100

O 1870, 12¢ Clay, N.B.N.C. printing (Scott

151), nicely centered and with excellent color; light
horizontal crease and a single nibbed perf, other-
wise Fine to Very Fine. Scott $200
Estimate $40 - 60

Hammer Price $40

O 1870, 15¢ Webster, N.B.N.C. printing
(Scott 152), very bright and fresh, nicely centered,
socked on the nose blue cancel and traces of a red
cancel at top, almost Very Fine. Scott $233
Estimate $75 - 100

Unsold

154 O

155 O

156 *

157 P

1870, 15¢ Webster, N.B.N.C. printing
(Scott 152), duplex cancel, bright fresh color, Fine
to Very Fine. Scott $210

Estimate $60 - 80
Hammer Price $70

1870, 24¢ Scott, N.B.N.C. printing (Scott
153), lovely fresh color and a neat red grid cancel,
Fine. Scott $225

Estimate $60 - 80
Hammer Price $75

1873, 2¢ Jackson, C.B.N.C. printing
(Scott 157), deep rich color, 0.g., hinged, Fine to
Very Fine; with 2022 P.S.A.G. certificate graded
F-VF 75 and 1990 P.F. certificate. Scott $325

SMQ $275
Estimate $150 - 200
Hammer Price $130

1873, 90¢ Perry, C.B.N.C. printing,
“Goodall” trial color small die proof, in deep

green (Scott 166TC2c), Very Fine.  Scott $600
Estimate $200 - 300
Unsold
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UNITED STATES: 1870-1890 Bank Note Co. Issues

158 O 1873, 90¢ Perry, C.B.N.C. printing (Scott
166), great centering and color, pen cancel and par-
tial cork cancel; two tiny tears at bottom, otherwise
Very Fine to Extremely Fine; with 2022 P.F. certifi-
cate. Scott $300

Estimate $75 - 100
Hammer Price $60

MNegative Hat cncl
On
#184 & #H207

Grid cnel w/letter 'MW
in center on
#184

Magenta Clover

Cancel
On # 184

Fancy Leaf
Cancel
On #207

159 O 1879, 3¢ Washington, green, A.B.N.C.
printing and 1881, 3¢ Washington, re-engraved
(Scott 184, 207), 3 examples of #184 and 2 exam-
ples of #207, all with neat fancy cancels, Fine to
Very Fine centering and Very Fine strikes.

Estimate $75 - 100
Unsold

160

161

162

ook 1879, 3¢ Washington, green, A.B.N.C.
printing (Scott 184), a gem with large perfectly bal-
anced margins all around and radiant color, 0.g.,
never hinged (very scarce thus), Extremely Fine to
Superb; with 2019 P.S.A.G. certificate graded
XF-SUP 95. Scott $325
SMQ $2,450

Estimate $1,500 - 2,000

Hammer Price $1,400

ok 1879, 3¢ Washington, green, A.B.N.C.

printing (Scott 184), rich color and jumbo margins

on three sides, from a strip of four (see photocopy in
images), 0.g., never hinged, almost Very Fine.

Scott $325

Estimate $120 - 180

Unsold

@) 1879, 3¢ Washington, green, A.B.N.C.
printing (Scott 184), an extraordinarily well cen-
tered used gem, Extremely Fine to Superb; with en-
capsulated P.S.E. certificate graded XF-SUP 95J.
SMQ $200

Estimate $150 - 200

Unsold
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UNITED STATES: 1870-1890 Bank Note Co. Issues

163 O 1879, 3¢ Washington, green, A.B.N.C.
printing (Scott 184), a stunning used jumbo, light
registry cancel, Extremely Fine and choice; with
2020 P.F. certificate graded XF 90J.

SMQ $90
Estimate $60 - 80
Unsold

164 O 1879, 30¢ Hamilton, A.B.N.C. printing
(Scott 190), a beautiful example with near perfect
centering, black cancel, Extremely Fine or better.

Scott $90
Estimate $60 - 80
Hammer Price $50

165 O 1879, 90¢ Perry, A.B.N.C. printing (Scott
191), a premium quality example of this high value
Bank Note, Very Fine to Extremely Fine; with 2007

P.S.E. certificate graded VF-XF 85. Scott $375
SMQ $525

Estimate $350 - 500

Unsold

166

167

168

* 1882, 6¢ Lincoln, re-engraved, deep
brown red (Scott 208a), very bright and fresh, o.g.,
very lightly hinged, Fine to Very Fine; with 2022 P.F.

certificate. Scott $600
Estimate $250 - 350

Unsold

O 1882, 10¢ Jefferson, re-engraved, black

brown (Scott 209b), well centered within jumbo
margins, with deep rich color and a bold New York
City “K” cancel, Fine to Very Fine. Scott $375
Estimate $200 - 300
Hammer Price $200

ok 1883, 2¢ Washington, red brown (Scott
210), fresh and beautifully well centered, o0.g., never
hinged, Very Fine; with 1992 A.P.S. and 1989 P.S.E
certificates. Scott $135
Estimate $75 - 100
Hammer Price $55
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UNITED STATES: 1870-1890 Bank Note Co. Issues

173 K 1890, 6¢ Garfield (Scott 224), bright fresh
169 * 1883, 2¢ Washington, red brown (Scott color, 0.g., hinged, Fine to Very Fine.  Scott $50
210), fresh and beautifully well centered, o0.g., lightly Estimate $30 - 40
hinged, Very Fine. Scott $45 Hammer Price $24
Estimate $30 - 40
Unsold
174 Sk 1890, 30¢ Jefferson (Scott 228), bright
170 ** 1883, 4¢ Jackson, blue green (Scott rich color, o.g., never hinged, Fine; with 2021
211), lovely fresh color, 0.g., never hinged, Fine to P.S.A.G. certificate. Scott $900
Very Fine; with 2018 P.F. certificate. ~ Scott $800 Estimate $300 - 400
Estimate $250 - 350 Unsold
Hammer Price $225
171 % 1888, 4¢ Jackson, carmine (Scott 215),
dazzling color, large part 0.g., Fine to Very Fine.
Scott $180

Estimate $50 - 75
Hammer Price $40

172 O 1888, 5¢ Garfield, indigo (Scott 216),
well centered within huge margins, lightly canceled,

a Very Fine jumbo. Scott $20
Estimate $30 - 40

Unsold
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UNITED STATES: 1893 Columbian Issue

1893 Columbian Issue

175 ok 1893, 3¢ Columbian (Scott 232), beauti-
ful centering, 0.g., never hinged, Very Fine; with
2022 Crowe certificate graded VF 80.  Scott $98

SMQ $95
Estimate $60 - 80
Hammer Price $45

176 * 1893, 3¢ Columbian (Scott 232), beauti-
fully well centered, 0.g., minimally hinged, Very Fine
to Extremely Fine. Scott $35

Estimate $30 - 40
Hammer Price $22

177 Sk 1893, 5¢ Columbian (Scott 234), warm
rich color and impression on crisp white paper, 0.g.,
never hinged, almost Very Fine. Scott $150

Estimate $75 - 100
Unsold

178 % 1893, 5¢ Columbian (Scott 234), warm
rich color and impression on crisp white paper amid
jumbo margins, 0.g., hinged twice, almost Very Fine.

Scott $55
Estimate $30 - 40
Unsold

179 ok 1893, 6¢ Columbian (Scott 235), a lovely
post office fresh single taken from a block of four
(photocopy on our website), 0.g., never hinged, Very
Fine. Scott $150

Estimate $80 - 120
Hammer Price $100

180 ok 1893, 8¢ Columbian (Scott 236), out-
standingly well centered within jumbo margins, very
scarce so nice, 0.g., never hinged (faint gum bends),
Extremely Fine and choice; with encapsulated
P.S.E. certificate graded XF 90J. Scott $140

SMQ $800
Estimate $500 - 750
Hammer Price $600

181 * 1893, 8¢ Columbian (Scott 236), bright
rich color and well centered, o.g., lightly hinged,
Very Fine. Scott $50

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24
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UNITED STATES: 1893 Columbian Issue

182 * 1893, 15¢ Columbian (Scott 238), an ex-
ceptionally well centered gem, with deep color and
impression on bright paper, 0.g., hinged, Very Fine
to Extremely Fine; with 2022 P.F. certificate graded
VF-XF 85. SMQ $275

Estimate $200 - 300
Hammer Price $225

186 *

187 *

1893, $1 Columbian (Scott 241), vibrant
colorand well centered, 0.g., hinged, Very Fine; with
2000 P.S.E. certificate. Scott $1,000
Estimate $600 - 800
Hammer Price $600

1893, $1 Columbian (Scott 241), very
bright and fresh, o.g., hinge remnant, Fine to Very

183 * 1893, 15¢ Columbian (Scott 238), lovely Fine. Scott $1,000
centering and fresh color, 0.g., hinged, Extremely Estimate $400 - 600
Fine and choice. Scott $200 Hammer Price $375

Estimate $150 - 200
Unsold
188 * 1893, $1 Columbian (Scott 241), o.g.,

184 * 1893, 15¢ Columbian (Scott 238), o.g.,
hinge remnant, Fine to Very Fine. Scott $200
Estimate $60 - 80

Hammer Price $40

185 O 1893, 15¢ Columbian (Scott 238), nicely
centered, lightly canceled, Very Fine to Extremely
Fine. Scott $73

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30

189 *

hinge remnant, Fine; with 2009 P.S.E. certificate
graded F 70. Scott $1,000
Estimate $300 - 400
Hammer Price $350

1893, $1 Columbian (Scott 241), vibrant
color, glazed brownish 0.g.; corner added and small
inclusion in the center, otherwise Fine to Very Fine.
Scott $1,000
Estimate $150 - 200
Hammer Price $120
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UNITED STATES: 1894-1898 Bureau Issues

190 O 1893, $1 Columbian (Scott 241), gor-
geous color and lovely centering, light target cancel,

Very Fine; with 2007 P.S.E. certificate graded VF 80.
Scott $525

SMQ $600

Estimate $400 - 600

Unsold

191 O 1893, $2 Columbian (Scott 242), New
York registry cancel, an attractive example; small
faults (visible only on the back), otherwise Fine to
Very Fine. Scott $525

Estimate $120 - 150
Hammer Price $100

192 % 1893, $3 Columbian (Scott 243), intense
color and impression, disturbed o.g.; faint internal
crease at center, otherwise Fine to Very Fine; with
2022 P.F. certificate. Scott $1,500

Estimate $400 - 600
Hammer Price $350

193 % 1893, $4 Columbian (Scott 244), bright
fresh color, large part 0.g. (glazed), Fine.

1894-1898 Bureau Issues

194 ok 1894, 2¢ Washington, type |, pink,
unwatermarked (Scott 248), fresh, o.g., never
hinged; small inclusion in right margin, Fine to Very
Fine; with photocopy of 2019 P.F. certificate for
block. Scott $98

Estimate $30 - 40
Hammer Price $30

195 Hk 1890, 5¢ Grant (Scott 223), fresh color,
0.g., never hinged, Fine to Very Fine. Scott $185
Estimate $60 - 80

196 * 1894, 6¢ Garfield, unwatermarked
(Scott 256), fresh, 0.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $160

Estimate $50 - 75

Unsold

197 % 1894, 8¢ Sherman, unwatermarked
(Scott 257), warm rich color, well centered, o.g.,

Scott $2,100 hinge remnant, Very Fine. Scott $160
Estimate $400 - 600 Estimate $75 - 100
Hammer Price $450 Unsold
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UNITED STATES: 1894-1898 Bureau Issues

198 % 1894, 15¢ Clay, unwatermarked (Scott 202

259), nicely centered and with rich intense color,
large part 0.g., almost Very Fine. Scott $275
Estimate $100 - 150

Hammer Price $70

199 ok 1895, 4¢ Lincoln, D.L. watermark (Scott
269), variety showing pre-printing ink smear near

the neck, o.g., never hinged, Fine. Scott $125
Estimate $40 - 60
Unsold

200 * 1895, 6¢ Garfield, D.L. watermark (Scott
271), nicely centered, 0.g., hinged; thinned at top,

Very Fine appearance. Scott $110
Estimate $30 - 40
Unsold

204 O

201 %% 1895, 8¢ Sherman, D.L. watermark
(Scott 272), 0.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $210

Estimate $75 - 100

Unsold

203 *

@) 1895, 15¢ Clay, D.L. watermark (Scott

274), a used gem with intense color and magnificent

centering, neat black cancel, Superb; with 2017
P.S.A.G. certificate graded SUP 98.

SMQ $1,400

Estimate $800 - 1,200

Hammer Price $600

1895, $2 Madison, D.L. watermark
(Scott 277), fresh and outstandingly well centered,
slightly disturbed o.g., hinged, Extremely Fine; with
2020 P.S.A.G. certificate graded XF 90. Scott $900

SMQ $1,000
Estimate $500 - 750
Hammer Price $700

1895, $5 Marshall, D.L. watermark
(Scott 278), deep color and exceptionally well cen-
tered, double oval registry cancel, Very Fine to Ex-
tremely Fine; with 2014 P.F. certificate graded
VF-XF 85. Scott $600
SMQ $775
Estimate $500 - 750
Unsold
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UNITED STATES: 1898 Trans-Mississippi Issue

205 O 1895, $5 Marshall, D.L. watermark
(Scott 278), very lightly canceled; tiny faults (visible
only on the back), otherwise Fine to Very Fine.

Scott $600
Estimate $120 - 150
Hammer Price $100

206 O 1898, 5¢ Grant (Scott 281), a used gem
with near perfect centering and a very light cancel,
Extremely Fine to Superb; with 2020 P.S.E. certifi-
cate graded XF-SUP 95.

SMQ $190
Estimate $120 - 150
Unsold

1898 Trans-Mississippi Issue

207 % 1898, 1¢ Trans-Miss. (Scott 285), fresh
and well centered, 0.g., never hinged; at least half of
perfs are separated, almost Very Fine. Scott $75

Estimate $30 - 40
Unsold

208 * 1898, 4¢ Trans-Miss. (Scott 287), beauti-
fully well centered, 0.g., hinged (pencil notations on
gum), Very Fine. Scott $110

Estimate $75 - 100
Hammer Price $60

Wareegis

b=

209 * 1898, 4¢ Trans-Miss. (Scott 287), fresh
and well centered, 0.g., barest trace of hinge, almost

Very Fine. Scott $110
Estimate $60 - 80

Hammer Price $45

210 % 1898, 5¢ Trans-Miss. (Scott 288), bright
and fresh with lovely centering, 0.g., never hinged,
almost Very Fine. Scott $300

Estimate $120 - 150
Hammer Price $110
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UNITED STATES: 1898 Trans-Mississippi Issue

211 % 1898, 5¢ Trans-Miss. (Scott 288), fresh, 215 O 1898, $1 Trans-Miss. (Scott 292), neat
0.g., lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $100 light duplex cancel, Fine to Very Fine. Scott $700
Estimate $30 - 40 Estimate $350 - 500

Hammer Price $24 Unsold

212 % 1898, 8¢ Trans-Miss. (Scott 289), an at- 216 O 1898, $2 Trans-Miss. (Scott 293), lightly
tractive example, 0.g., hinged, almost Very Fine. canceled, Fine to Very Fine. Scott $1,050
Scott $140 Estimate $300 - 400

Estimate $60 - 80 Unsold

Hammer Price $40

213 Kok 1898, 10¢ Trans-Miss. (Scott 290), bright
fresh color, 0.g., never hinged, Fine to Very Fine.

Scott $425

Estimate $100 - 150

Hammer Price $120

214 * 1898, $1 Trans-Miss. (Scott 292), fresh,
nicely centered, o0.g., minimally hinged, nearly Very
Fine. Scott $1,500

Estimate $600 - 800
Hammer Price $500
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UNITED STATES: 1901 Pan-American Issue

1901 Pan-American Issue

217 % 1901, Pan-Americans complete (Scott

294-299), o0.g., hinged, Fine to Very Fine.
Scott $381
Estimate $100 - 150
Hammer Price $80

218 Hk 1901, 1¢ to 5¢ Pan-Americans (Scott
294-297), bright and fresh, o0.g., never hinged, Fine
to Very Fine. Scott $428

Estimate $100 - 150
Hammer Price $80

219 * 1901, 1¢ Pan-American (Scott 294), plate
number and imprint strip of 5, a gorgeous item,
beautifully well centered, o.g., paper hinge rem-
nants, Very Fine. Scott $110

Estimate $40 - 60
Hammer Price $80

220 * 1901, 4¢ Pan-American (Scott 296), a

beauty with near perfect centering and bright rich
color, 0.g., small hinge remnant, Extremely Fine.

Scott $70

Estimate $50 - 75

Hammer Price $40

221 % 1901, 5¢ Pan-American (Scott 297), per-

fectly centered within oversized margins, and with
brilliant fresh color, 0.g., hinged, Very Fine or better.
Scott $75

Estimate $60 - 80

Hammer Price $70

222 *x 1901, 8¢ Pan-American (Scott 298),

fresh, 0.g., hinged, Fine to Very Fine. ~ Scott $90
Estimate $30 - 40
Hammer Price $26

223 k% 1901, 10¢ Pan-American (Scott 299), a

lovely gem for the collector demanding top quality,
this one features remarkably choice centering amid
large margins, plus bright fresh color, o0.g., never
hinged, Very Fine to Extremely Fine; with 2016 P.F.
certificate graded VF-XF 85. Scott $300
SMQ $500

Estimate $350 - 500

Hammer Price $375
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UNITED STATES: 1902-1908 Regular and Commemorative Issues

1902-1908 Regular and Commemorative
Issues

224 % 1903, 15¢ Clay (Scott 309), o.g., never
hinged, Fine to Very Fine, plate number has been
detached; with 2020 P.S.A.G. certificate for strip.

Scott $475
Estimate $150 - 200
Unsold

225 * 1903, $1 Farragut (Scott 311), fresh and
attractive with big margins, 0.g., hinged; small thins
and a pulled perf at top, Fine to Very Fine appear-
ance. Scott $600

Estimate $120 - 150
Hammer Price $90

226 O 1903, $1 Farragut (Scott 311), well cen-
tered, oval cancel, Very Fine; with 2011 P.F. certifi-
cate graded VF 80. Scott $90

SMQ $95
Estimate $60 - 80
Hammer Price $45

227 O 1903, $5 Marshall (Scott 313), nicely cen-
tered, neatc.d.s., Very Fine; with 2022 P.S.E. certifi-
cate. Scott $700

Estimate $400 - 600
Unsold

228 %% 1908, 5¢ Lincoln, imperf (Scott 315), a
magnificent horizontal pair, just about perfect in ev-
ery respect and very scarce this nice, with flawless
0.g., never hinged, Extremely Fine and choice; with
2018 P.S.E. certificate graded XF 90 and ungraded
2017 P.F. certificate for block. Scott $1,250

SMQ $1,600
Estimate $1,000 - 1,500
Unsold

229 K%k 1904, 2¢ Louisiana Purchase (Scott
324), dazzling color, well centered, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $60

Estimate $40 - 60
Hammer Price $65

230 * % 1904, 3¢ Louisiana Purchase (Scott
325), beautifully fresh and well centered, o.g., never
hinged, nearly Very Fine. Scott $170

Estimate $75 - 100
Hammer Price $130

231 %% 1904, 10¢ Louisiana Purchase (Scott
327), nicely centered, 0.g., never hinged; small tear
in top margin, otherwise Very Fine. Scott $300

Estimate $40 - 60
Hammer Price $55
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UNITED STATES: 1908-1910 Washington-Franklin Issue, DL Watermark

232 K% 1907, Jamestown complete (Scott
328-330), o0.g., never hinged, Fine+.  Scott $535
Estimate $75 - 100

Hammer Price $60

233 * 1907, 5¢ Jamestown (Scott 330), an un-
commonly choice example of this very difficult issue,
beautifully well centered, o.g., hinged, Very Fine to
Extremely Fine. The 5¢ Pocahontas is arguably the
toughest of all U.S. commemoratives to find well
centered and with decent margins. This is definitely
a premium example. Scott $150

Estimate $120 - 148
Hammer Price $90

1908-1910 Washington-Franklin Issue, DL
Watermark

1% FOSTALE |

235 O 1908, 1¢ Franklin, green, D.L. water-
mark (Scott 331), a used gem, perfectly centered
within jumbo margins and with a neat light machine
cancel, Superb; with encapsulated P.S.E. certifi-
cate graded SUP 98J.

SMQ $235
Estimate $150 - 200
Unsold

236 %
D.L. watermark, booklet panes of 6 (Scott 331a,
332a), 0.g., lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott

1908, 1¢ Franklin and 2¢ Washington,

234 K% 1907, 5¢ Jamestown (Scott 330), plate $285
number and imprint strip of 3, 0.g., never hinged, Estimate $75 - 100
Fine to Very Fine. Scott $1,350 Unsold
Estimate $300 - 400
Hammer Price $400
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UNITED STATES: 1908-1910 Washington-Franklin Issue, DL Watermark

237 %k 1908, 3¢ Washington, deep violet, D.L.
watermark (Scott 333), a lovely well centered
jumbo, o.g., never hinged, Very Fine; with 2022
P.S.A.G. certificate graded VF 80J.

SMQ $85
Estimate $50 - 75
Hammer Price $60

238 O 1909, $1 Washington, violet brown, D.L.
watermark (Scott 342), a one-in-a-million used
gem for the most demanding connoisseur, with
magnificent near perfect centering and a neat light
cancel, Extremely Fine to Superb; with 2021
P.S.A.G. certificate graded XF-SUP 95.

Scott $95

SMQ $850
Estimate $600 - 800
Hammer Price $475

i & Prinfeddieied

239 Kk 1908, 1¢ Franklin, green, D.L. water-
mark, imperf (Scott 343), an exceptional jumbo ex-
ample displaying part imprint and star plus parts of 5
neighboring stamps, 0.g., never hinged, Superb;
with 2022 P.F. certificate graded Gem 100J.

SMQ $125
Estimate $80 - 120
Hammer Price $160

240 *k 1908, 2¢ Washington, carmine, D.L. wa-
termark, imperf (Scott 344), a beautiful jumbo
showing part imprint and star plus parts of 5 neigh-
boring stamps, 0.g., never hinged, Superb; with
2022 P.F. certificate graded Gem 100J.

SMQ $125 for 100
Estimate $80 - 120
Hammer Price $140

LR LT RTH S
g

241 %% 1909, 2¢ Washington, carmine, D.L. wa-
termark, vertical coil (Scott 349), line pair, well
centered, 0.g., never hinged; four separated perfs at
right and a corner crease on the bottom stamp, oth-
erwise Very Fine; with 2009 P.S.E. certificate.

Scott $1,350
Estimate $250 - 350
Hammer Price $250
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1909 Commemorative Issues

244 O 1909, 2¢ Alaska-Yukon (Scott 370), a
magnificent used gem, Superb; with 2009 P.S.E.
certificate graded SUP 98.

SMQ $300
Estimate $200 - 300
Unsold

245 X% 1909, 2¢ Alaska-Yukon, imperf (Scott
371), huge even margins, 0.g., never hinged, Ex-
tremely Fine to Superb. Scott $30

Estimate $30 - 40
Hammer Price $90

242 Hk/* 1909, 2¢ commemoratives complete,
imperf (Scott 368,371,373), horizontal pairs, large
margins, 0.g., all never hinged except Lincoln is min-
imally hinged, Very Fine to Extremely Fine.

Scott $165
Estimate $75 - 100
Hammer Price $300

1 Barrom Emcomsing & Frindbod 28

243 ok 1909, 2¢ Lincoln Centenary, bluish pa- 246 O

1909, 2¢ Alaska-Yukon, i rf (Scott
per (Scott 369), nicely centered and with excellent ¢ Alaska-Yukon, imperf (Sco

371), spectacular jumbo margins, Superb; with 2014

color, 0.g., never hinged, Very Fine; with 2022 o 1
P.S.E. certficate graded VF 80. P.S.E. certificate graded Gem 100. SMQ $250
gi\:ﬂoat gggg Estimate $150 - 200
Estimate $200 - 300 Hammer Price $190

Hammer Price $200
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247 xH 1909, 2¢ Hudson-Fulton, imperf (Scott
373), left margin arrow block of 4, huge margins in-
cluding parts of 6 neighboring stamps, 0.g., lightly
hinged 3+ times, Extremely Fine.

Scott $100
Estimate $75 - 100
Unsold

248 HkH

1909, 2¢ Hudson-Fulton, imperf (Scott
373), plate block of 6, large margins all around, o.g.,
never hinged; pre-printing paper wrinkle in selvage
and a tiny stain between position 2 and 4, otherwise

Extremely Fine; with 2020 P.F. certificate.
Scott $375
Estimate $150 - 200
Unsold

1910-1911 Washington-Franklin Issue, SL

249

250

Watermark

@) 1910, 1¢ Franklin, green, S.L. watermark

(Scott 374), perfectly centered within jumbo mar-

gins and with a neat duplex cancel, Superb; with en-
capsulated P.S.E. certificate graded SUP 98J.

SMQ $225

Estimate $150 - 200

Unsold

O 1910, 2¢ Washington, carmine, S.L. wa-

termark (Scott 375), magnificent centering, Ex-

tremely Fine to Superb; with encapsulated P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95.

SMQ $60

Estimate $40 - 60

Hammer Price $30
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UNITED STATES: 1910-1911 Washington-Franklin Issue, SL Watermark

253 %% 1911, 4¢ Washington, brown, S.L. wa-

e termark (Scott 377), nicely centered within large
i oA margins, 0.g., never hinged, a Very Fine jumbo.

# _ Scott $65
i‘ g Estimate $50 - 75
; o Unsold

251 %%k 1910, 2¢ Washington, carmine, S.L. wa-

termarl_(, booklet pane of 6 (Scott 375a), o.g., 254 % 1911, 4¢ Washington, brown, S.L. wa-
never hinged, Very Fine. _ Scott $200 termark (Scott 377), 0.g., hinged, Very Fine.

Estimate $120 - 150 Scott $28

Unsold Estimate $30 - 40

Hammer Price $40

255 Kk 1911, 5¢ Washington, blue, S.L. water-
mark (Scott 378), a beautiful gem, wonderfully well
centered and with jumbo margins, pristine o.g.,
never hinged, Extremely Fine to Superb; with 2010
P.F. certificate graded XF-SUP 95J.

SMQ $800

252 * 1911, 3¢, 4¢ and 5¢ Washington, S.L. Estimate $500 - 750

watermark (Scott 376-378), a beautifully well cen- Hammer Price $600
tered group of 3, o.g., 3¢ hinged, others lightly

hinged, Very Fine to Extremely Fine or better.

Scott $74
Estimate $60 - 80
Unsold

256 * 1911, 10¢ Washington, yellow, S.L. wa-

termark (Scott 381), well centered, o.g., hinged,

Very Fine. Scott $85

Estimate $60 - 80

Unsold
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257 %k 1911, 15¢ Washington, pale ultrama-
rine, S.L. watermark (Scott 382), lovely bright color
and attractive centering, 0.g., never hinged, almost
Very Fine; with 2020 P.S.E. certificate. Scott $500

Estimate $200 - 300
Hammer Price $250

260 Kk 1910, 1¢ Franklin, green, S.L. water-
mark, vertical coil (Scott 390), a bright fresh line
pair, 0.9., never hinged, nearly Very Fine.

Scott $73
Estimate $35 - 50
Hammer Price $26

I'Jl.'l"_lb'l'.‘l-h'-'l:
i =i

258 Kk 1912, 1¢ Washington, green, S.L. water-
mark, imperf (Scott 408), gem jumbo margined ex-
ample with plate number, o0.g., never hinged,
Superb; with 2022 P.F. certificate graded Gem

100J.
SMQ $125 for 100
Estimate $80 - 120
261 O 1910, 1¢ Franklin, green, S.L. water-
mark, vertical coil (Scott 390), a perfectly centered
used pair, Extremely Fine and choice; with 2018
P.S.E. certificate graded XF 90.
SMQ $125
Estimate $80 - 120
Unsold
259 O 1911, 1¢ Franklin, green, S.L. water-

mark, imperf (Scott 383), a used gem with huge
jumbo margins, Superb; with 2015 P.S.E. certificate
graded Gem 100.

SMQ $225
Estimate $150 - 200 262 O 1910, 1¢ Franklin, green, S.L. water-
Hammer Price $170 mark, horizontal coil (Scott 392), a nicely centered
pair, with a lightly struck blue machine cancel, al-
most Very Fine. Scott $145
Estimate $75 - 100
Unsold
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UNITED STATES: 1913-1915 Panama-Pacific Issue

263 Kk 1913, 5¢ Washington, blue, S.L. water-
mark, horizontal coil (Scott 396), a lovely bright
fresh pair, 0.g., never hinged, Fine to Very Fine.

Scott $375
Estimate $150 - 200
Hammer Price $110

264

265

1913-1915 Panama-Pacific Issue

* 1913, 5¢ Panama-Pacific, perf 12 (Scott
399), beautiful near perfect centering, 0.g., lightly
hinged, Extremely Fine to Superb; with 2022 Crowe
certificate graded XF-SUP 95. Scott $70
SMQ $200

Estimate $100 - 150

Hammer Price $75

* 1913, 5¢ Panama-Pacific, perf 12 (Scott
399), a beauty with near perfect centering, 0.g.,
hinged, Extremely Fine and choice; with 2021 P.S.E.
certificate graded XF 90. Scott $70
SMQ $125

Estimate $80 - 120

Unsold

266 Hk 1913, 10¢ Panama-Pacific, perf 12, or-

ange yellow (Scott 400), a lovely gem, stunningly
well centered and with bright fresh color, flawless
0.g., never hinged, Extremely Fine; with 2021
P.S.A.G. certificate graded XF 90. Scott $260
SMQ $535

Estimate $300 - 400

Hammer Price $250

www.goldenoakonlineauctions.com Sale 50 - Jul 30, 2022 51




UNITED STATES: 1912-1920 Washington-Franklin Issues

1912-1920 Washington-Franklin Issues

i sl | |§

267 *%/* 1912, 2¢ Washington, carmine, S.L. wa-
termark, perf 12, and 4 other gem singles (Scott

406, 508, 693, JQ1, PS8), comprised of 406 (n.h.),

508 (very slightly disturbed o.g.), 693 (n.h.), JQ1
(n.h.) and PS8 (n.h.) all beautifully centered and
waiting for their new home in your album! Very Fine

to Extremely Fine. Scott $93
Estimate $60 - 80

Hammer Price $45
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268 K kH 1912, 2¢ Washington, carmine, S.L. wa-
termark, perf 12 (Scott 406), plate block of 6 with
plate number, imprint and “A” (a premium position),
0.g., never hinged (minor gum skips acorss the top
row), Fine to Very Fine. Scott $240

Estimate $80 - 120
Unsold

269 O 1912, 1¢ Washington, green, S.L. water-
mark, imperf (Scott 408), a wonderful plate number
single, a huge jumbo margins, Superb; with 2010
P.S.E. certificate graded Gem 100.

SMQ $175
Estimate $100 - 150
Unsold

s s TG |
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270 %%k 1912, 1¢ Washington, green, S.L. water-
mark, vertical coil (Scott 410), guide line pair, un-
usually well centered, 0.g., never hinged, Very Fine;
with encapsulated P.S.E. certificate graded VF 80.

Scott $65

SMQ $85
Estimate $60 - 80
Unsold
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UNITED STATES: 1912-1920 Washington-Franklin Issues

271 K% 1912, 1¢ Washington, green, S.L. water-
mark, vertical coil (Scott 410), a lovely well cen-
tered guide line pair, 0.g., never hinged, Very Fine.

Scott $65
Estimate $40 - 60
Unsold

272 ok 1912, 2¢ Washington, carmine, S.L. wa-
termark, vertical coil (Scott 411), a well centered

line pair, 0.g., never hinged, Very Fine; with 2021

P.F. certificate graded VF 80. Scott $125
SMQ $125

Estimate $75 - 100

Unsold

i
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273 O 1912, 2¢ Washington, carmine, S.L. wa-
termark, horizontal coil (Scott 413), a used gem
with near perfect centering and a neat light cancel,
Extremely Fine to Superb. Scott $50

Estimate $50 - 75
Unsold

274 %% 1912, 8¢ Franklin, pale olive green, S.L.
watermark, perf 12 (Scott 414), 0.g., never hinged,

Very Fine. Scott $100
Estimate $75 - 100

Unsold

275 %%k 1912, 15¢ Franklin, gray, S.L. water-

mark, perf 12 (Scott 418), o.g., never hinged, al-
most Very Fine, with a photocopy of the block it

came from imaged on the website. Scott $190
Estimate $75 - 100
Unsold

276 * 1914, 20¢ Franklin, ultramarine, S.L. wa-
termark, perf 12 (Scott 419), lovely centering and
bright fresh color, 0.g., lightly hinged, nearly Very
Fine. Scott $190

Estimate $75 - 100
Hammer Price $75

i

1t
{2l

W N

277 O 1912, $1 Franklin, violet brown, D.L. wa-
termark, perf 12 (Scott 423), face free cancel, al-
most Very Fine. Scott $85

Estimate $40 - 60
Hammer Price $70
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UNITED STATES: 1912-1920 Washington-Franklin Issues

2689

ok 1914, 4¢ Washington, brown, S.L. wa-

termark, perf 10 (Scott 427), a magnificent plate

number single, with lovely centering and bright rich

color, 0.g., never hinged, Extremely Fine to Superb;
with 2006 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95J.

Scott $75

SMQ $150

Estimate $100 - 150

Hammer Price $325

v L5
5 AR O

* ok 1914, 5¢ Washington, blue, and 6¢
Washington, red orange, S.L. watermark, perf 10
(Scott 428-429), o0.g., never hinged, Fine to Very

Fine. Scott $180
Estimate $60 - 80

Hammer Price $50

O 1914, 1¢ Washington, green, S.L. water-

mark, vertical flat plate coil (Scott 441), gorgeous

centering and an especially neat cancel, Superb;
with 2008 P.S.E. certificate graded SUP 98.

SMQ $160

Estimate $100 - 150

Hammer Price $140

281

282

283

@) 1914, 2¢ Washington, carmine, S.L. wa-

termark, vertical flat plate coil (Scott 442), well
centered, with a neat light cancel, Extremely Fine.
Scott $45

Estimate $50 - 75

Unsold

ok 1914, 5¢ Washington, blue, S.L. water-

mark, horizontal flat plate coil (Scott 447), a mag-

nificent guide line pair, with near perfect centering

and fresh deep color, 0.g., never hinged, Extremely
Fine; with 2016 P.S.A.G. certificate graded XF 90.
SMQ $975

Estimate $600 - 800

Hammer Price $600

O 1915, 2¢ Washington, carmine, type lli,

S.L. watermark, horizontal rotary press coil

(Scott 455), wonderfully well centered and with a

neat light cancel, Extremely Fine to Superb; with
2012 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.

SMQ $95

Estimate $60 - 80

Hammer Price $80
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UNITED STATES: 1912-1920 Washington-Franklin Issues

1916, 5¢ Washington, blue, S.L. water-
mark, horizontal rotary press coil (Scott 458), a
handsome well centered joint line pair, uncommonly
choice, o.g., lightly hinged, Extremely Fine; with
2021 P.S.E. certificate. Scott $180
Estimate $150 - 200

Unsold
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287
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ook 1916, 5¢ Washington, blue,
unwatermarked, perf 10 (Scott 466), incredibly
well centered, 0.g., never hinged; tiny corner crease
at top right, otherwise Superb. Scott $150
Estimate $75 - 100
Hammer Price $90

LS T
¥ % |

* 1916, 7¢ Washington, black,
unwatermarked, perf 10 (Scott 469), premium
centering, 0.g., invisibly hinged, Very Fine to Ex-
tremely Fine; with 2022 P.S.E. certificate graded

VF-XF 85. Scott $120
SMQ $150
Estimate $100 - 150
Hammer Price $120
=Umn
288 K%k 1916, 2¢ Washington, carmine, type I,

unwatermarked, vertical rotary press coil (Scott
487), a lovely well centered pair, 0.g., never hinged,
Very Fine or better, hard to find this nice.

OE  1915-18, 5 different high values, $1 to $5 Estim atg%%??o
(Scott460,478-480, 524), blocks of 4, mostly parcel Unsold
cancels, no faults, Fine to Very Fine. Scott $1,780
Estimate $300 - 400
Hammer Price $375
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289

290

291

@) 1917, 3¢ Washington, violet, type |,

unwatermarked, horizontal rotary press coil

(Scott 493), wonderfully well centered and with a

neat light cancel, Extremely Fine to Superb; with
2009 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.

SMQ $130

Estimate $80 - 120

Unsold

@] 1918, 3¢ Washington, violet, type II,

unwatermarked, horizontal rotary press coil

(Scott 494), wonderfully well centered, Extremely

Fine to Superb; with 2013 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95.

SMQ $125

Estimate $80 - 120

Unsold

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

ok 1917, 4¢ Washington, orange brown,

unwatermarked, horizontal rotary press coil

(Scott 495), a lovely line pair, exceptionally well

centered, with immaculate o.g., never hinged, Ex-

tremely Fine to Superb; with 2012 P.S.A.G. certifi-
cate graded XF-SUP 95.

SMQ $725

Estimate $400 - 600

Unsold

292

293

294

ook 1919, 5¢ Washington, blue,
unwatermarked, horizontal rotary press coil
(Scott 496), a beautifully well centered pair, with rich
color and impression, 0.g., never hinged, Extremely
Fine and choice; with 2021 P.S.E. certificate graded

XF 90. Scott $18
SMQ $55
Estimate $35 - 50
Hammer Price $40
F,uﬂﬁwr
@) 1917, 2¢ Washington, deep rose, type la,

perf 11 (Scott 500), a used gem with near perfect

centering and a neat light cancel, Extremely Fine to

Superb; with 2004 P.S.E. certificate graded XF-SUP
95J plus ungraded 1988 P.F. certificate.

SMQ $1,650

Estimate $1,200 - 1,800

Unsold

*kH 1917, 20¢ Franklin, light ultramarine,
perf 11 (Scott 515), block of 6, 0.g., never hinged,
Fine. Scott $510
Estimate $120 - 150

Hammer Price $80
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UNITED STATES: 1912-1920 Washington-Franklin Issues

295 O 1917, 50¢ Franklin, red violet, perf 11
(Scott 517), perfectly centered within lovely jumbo
margins, Superb; with 2013 P.S.E. certificate
graded SUP 98J. SMQ $475

Estimate $300 - 400
Unsold

296 * 1917, 2¢ Washington, carmine, D.L. wa-
termark, perf 11 (Scott 519), o0.g., hinged, Fine to

Very Fine. Scott $425
Estimate $120 - 150

Hammer Price $80

297 % 1918, $2 Franklin, orange red & black
(Scott 523), bright rich color, 0.g., hinged, almost
Very Fine. Scott $525
Estimate $300 - 400

Unsold

298 Kk 1918, $5 Franklin, deep green & black
(Scott 524), nicely centered, o.g., never hinged,
Very Fine. Scott $340
Estimate $200 - 300

Hammer Price $200

299

300

301

@) 1918, 1¢ Washington, gray green, offset
printing (Scott 525), an exceptionally well centered
jumbo with a neat light cancel, Extremely Fine to Su-
perb; with 2008 P.S.E. certificate graded XF-SUP

95J. SMQ $150
Estimate $100 - 150
Hammer Price $120
11947
ook 1918, 2¢ Washington, carmine, type Va,

offset printing (Scott 528), a well centered plate
number single, 0.g., never hinged, Very Fine to Ex-
tremely Fine; with 2007 P.S.E. certificate graded
VF-XF 85. SMQ $35
Estimate $30 - 40

Hammer Price $35

* 1918, 2¢ Washington, carmine, type VI,
offset printing (Scott 528B), a beautifully well cen-
tered jumbo, o.g., invisibly hinged (appears never
hinged), Extremely Fine; with 2008 P.S.E. certificate
graded XF 90J. Scott $20
SMQ $45

Estimate $30 - 40

Hammer Price $28
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UNITED STATES: 1912-1920 Washington-Franklin Issues

@) 1918, 3¢ Washington, purple, type IV,

offset printing (Scott 530), gorgeous centering

and a neat light cancel, Extremely Fine to Superb;
with 2009 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.

SMQ $80

Estimate $60 - 80

Unsold

@) 1919, 1¢ Washington, green, offset

printing, imperf (Scott 531), a magnificent jumbo

with a neat c.d.s., Superb; with 2012 P.S.E. certifi-
cate graded Gem 100.

SMQ $400

Estimate $300 - 400

Unsold

@) 1918, 2¢ Washington, carmine rose,

type IV, offset printing, imperf (Scott 532), excep-

tionally choice centering and margins and a neat

corner cancel, Extremely Fine to Superb; with 2008
P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.

SMQ $95

Estimate $60 - 80

Hammer Price $90

305

306

307

@) 1918, 2¢ Washington, carmine, type V,
offset printing, imperf (Scott 533), a one-in-a-mil-
lion used gem, perfectly centered within huge jumbo
margins, Superb; with 2009 P.S.E. certificate

graded Gem 100. SMQ $1,000
Estimate $750 - 1,000

Unsold

O 1918, 2¢ Washington, carmine, type Va,

offset printing, imperf (Scott 534), gorgeous cen-

tering within jumbo margins, Superb; with 2009
P.S.E. certificate graded SUP 98.

SMQ $160

Estimate $100 - 150

Hammer Price $120

*xH 1919, 2¢ Washington, carmine rose,
type lll, rotary press coil waste, perf 11 x 10
(Scott 540), plate block of 8, nicely centered, fresh,

0.g., never hinged, nearly Very Fine.  Scott $285
Estimate $75 - 100
Unsold
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UNITED STATES: 1922-1925 Regular Issue

308 4% 1920, $2 Franklin, carmine & black
(Scott 547), well centered, with magnificent color,

0.g., never hinged; reperfed at right, otherwise Very
Fine. Scott $275
Estimate $60 - 80

Unsold

| PILG RN TR GO TENARY |
TED

309 K%k 1920, 5¢ Pilgrim (Scott 550), a superla-
tive example, almost perfectly centered, o.g., never
hinged, Very Fine to Extremely Fine. Scott $70

Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

rEERaRE

310 *H 1920, 5¢ Pilgrim (Scott 550), top plate
block of 6, disturbed o.g., Fine to Very Fine.

Scott $435

Estimate $120 - 150

Unsold

1922-1925 Regular Issue

4 atadaganes
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311 Kk 1923, 12¢ Grover Cleveland (Scott 564),
plate block of 6, beautifully well centered, 0.g., never
hinged (minor gum glazing), Very Fine. Scott $160

Estimate $200 - 300
Unsold

312 *H 1923, 12¢ Grover Cleveland (Scott 564),
left margin plate block of 6 with 5 point star, beauti-
fully well centered throughout and with an offset six
point star on reverse (imaged on our website), 0.g.,

hinged, Extremely Fine. Scott $150+
Estimate $150 - 200
Unsold
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313 %% 1923, 20¢ Golden Gate (Scott 567), a
world class example of this issue, perfectin every re-
spect, 0.g., never hinged, Superb; with 2016
P.S.A.G. certificate graded Gem 100, Gem 100’s of
this issue are very rare.

SMQ $1,750
Estimate $1,000 - 1,500
Hammer Price $750

314 %%k 1923, 20¢ Golden Gate (Scott 567), out-
standingly well centered amid massive margins,
0.g9., never hinged (tiny natural gum skips at bottom
right), an Extremely Fine jumbo; with 2009 P.S.E.
certificate graded XF 90J. Scott $35

SMQ $160
Estimate $80 - 120
Hammer Price $55

315 % 1923, $1 Lincoln Memorial and $2 U.S.
Capitol (Scott 571, 572), each well centered, 0.g.,
lightly hinged, Very Fine. Scott $98

Estimate $60 - 80
Unsold

316 ok 1923, $2 U.S. Capitol (Scott 572), a gor-
geous plate number single, beautifully well cen-
tered, 0.g., never hinged (natural gum skip),
Extremely Fine to Superb. Scott $120

Estimate $100 - 150
Hammer Price $110

317 % 1923, $2 U.S. Capitol (Scott 572), beauti-
fully well centered, o.g., lightly hinged, Very Fine.

Scott $55

Estimate $40 - 60

Unsold

318 O 1923, $5 America (Scott 573), a used
gem that is rarely seen so nice, Extremely Fine to
Superb; with 2008 P.S.E. certificate graded XF-SUP
95J.

SMQ $275
Estimate $180 - 250
Unsold
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1923-1929 Issues

319 O 1923, 1¢ Franklin, imperf (Scott 575),
magnificent centering within huge jumbo margins,

322

ok 1923, 1¢ Franklin, rotary press coil
waste, perf 11 x 10 (Scott 578 var.), bottom margin
pair, imperf at bottom, 0.g., never hinged; light
crease on right stamp only, Fine, a very scarce vari-

Superb; with 2011 P.S.E. certificate graded Gem ety. Scott $300
100. SMQ $200 Estimate $120 - 150
Estimate $150 - 200 Unsold
Hammer Price $140
323 4% 1923, 2¢ Washington, rotary press coil
waste, perf 11 x 10 (Scott 579), 0.g., never hinged,
Fine to Very Fine; with 2021 P.S.E. certificate for
block. Scott $140
Estimate $60 - 80
320 x % 1925, 1'2¢ Harding, imperf (Scott 576), a Unsold
magnificent jumbo with parts of 8 neighboring
stamps, 0.g., never hinged, Superb; with 2022 P.F.
certificate graded Gem 100J.
SMQ $90 for 100
Estimate $75 - 100
Hammer Price $140
321 O 1923, 2¢ Washington, imperf (Scott
577), a beautifully well centered used jumbo, Su-
perb; with 2011 P.S.E. certificate graded Gem 100.
SMQ $125
Estimate $80 - 120
Hammer Price $100
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UNITED STATES: 1923-1929 Issues

CHAMPION OF LIBERTY
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1926, 9¢ Jefferson, rotary press print-
ing, perf 10, and 4 other high-quality graded
stamps (Scott 590//C11), including 1926, 9¢ Jeffer-
son, rotary press printing, perf 10 (XF-90), 1939, 3¢
Washington Inauguration (XF-S 95), 1945, 3¢
Franklin D. Roosevelt (XF-S 95), 1957, 8¢ Cham-
pion of Liberty: Ramon Magsaysay (XF-S 95), Air-
mail, 1928, 5¢ Beacon (XF-90); all certificates are
imaged on the website, 0.g., never hinged, Ex-
tremely Fine; with 2009-2022 P.S.E. certificates
graded XF 90 - XF-SUP 95. SMQ $143
Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

0.8, 1925, 1'2¢ Harding, horizontal rotary

press coil (Scott 598), a perfectly centered pair,

spectacularly choice, o.g., never hinged, Superb;
with 2022 P.S.A.G. certificate graded SUP 98.

SMQ $300

Estimate $200 - 300

Hammer Price $170

326 O

327

328

1923, 2¢ Washington, type I, horizontal
rotary press coil (Scott 599), a used gem, perfectly
centered and with a neat light cancel, Superb; with
2011 P.S.E. certificate graded SUP 98.

SMQ $150
Estimate $100 - 150
Hammer Price $120

O 1929, 2¢ Washington, type Il, horizontal

rotary press coil (Scott 599A), near perfect center-

ing and lightly canceled, a used gem that is very

scarce this nice, Extremely Fine to Superb; with
2014 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.

SMQ $275

Estimate $180 - 250

Hammer Price $200

* 1924, 10¢ Monroe, horizontal rotary

press coil (Scott 603), line pair, beautifully well
centered, o0.g., lightly hinged, Extremely Fine.

Scott $25

Estimate $30 - 40

Unsold
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329 O 1925, 1'2¢ Harding, vertical rotary press
coil (Scott 605), near perfect centering, Extremely
Fine; with 2014 P.S.E. certificate graded XF 90.

SMQ $30
Estimate $30 - 40
Hammer Price $40

330 4% 1923, 2¢ Washington, vertical rotary
press coil (Scott 606), a wonderfully well centered
line pair, 0.g., never hinged, Extremely Fine to Su-
perb; with 2012 P.S.E. certificate graded XF-SUP
95. SMQ $175

Estimate $100 - 150
Hammer Price $160

331 O 1923, 2¢ Harding, flat plate printing
(Scott 610), a perfectly centered used gem with a
very light cancel, Superb; with 2012 P.F. certificate
graded SUP 98. SMQ $185

Estimate $120 - 150
Unsold

332 Kok 1923, 2¢ Harding, imperf (Scott 611),
jumbo margined copy with plate number, 0.g., never
hinged, Superb; with 2022 P.F. certificate graded

Gem 100J. SMQ $90 for 100
Estimate $75 - 100

Hammer Price $170

333 O 1923, 2¢ Harding, imperf (Scott 611), a

used gem with magnificent centering, huge jumbo

margins and a neat light cancel, Superb; with 2007
P.S.E. certificate graded Gem 100.

SMQ $100

Estimate $60 - 80

Hammer Price $55

1--I-|1-I-l“iil-lli-l-llﬂ-ilill LN ]
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334 Kk /*H 1925, 17¢ Wilson (Scott 623), plate block
of 6, o.g., lightly hinged at top (4 stamps never

hinged), Fine to Very Fine. Scott $250
Estimate $75 - 100
Unsold
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335 O 1926, 2¢ Sesquicentennial Exposition
(Scott 627), exceptionally well centered and with a
lovely corner cancel, Extremely Fine to Superb; with
2011 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95J.

SMQ $95
Estimate $60 - 80
Hammer Price $70

INTERNATIO
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336 Kk
(Scott 630), o.g., never hinged (usual light gum

1926, White Plains souvenir sheet

Scott $500
Estimate $150 - 200
Hammer Price $150

bends), Fine to Very Fine.
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ok 1926, White Plains souvenir sheet

(Scott 630), 0.g., never hinged; perfs separated at

right between rows 3 and 4; gum skips in the selvage
at bottom and left, Fine to Very Fine overall.

Scott $500

Estimate $150 - 200

Hammer Price $140

O 1926, 1'2¢ Harding, rotary press print-

ing, imperf (Scott 631), beautifully well centered

within jumbo margins, Superb; with 2010 P.S.E. cer-
tificate graded SUP 98.

SMQ $55

Estimate $35 - 50

Hammer Price $55

64 www.goldenoakonlineauctions.com

Sale 50 - Jul 30, 2022




UNITED STATES: 1923-1929 Issues

339 HokH

1927, regular issue complete, rotary
press printing (Scott 632-634, 635-642), plate
blocks of 4, 0.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $370
Estimate $120 - 150
Hammer Price $100

340 O 1926, 2¢ Washington, type |, rotary
press printing (Scott 634), near perfect centering
and a neat light cancel, Extremely Fine to Superb;
with 2010 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.

SMQ $65
Estimate $40 - 60
Hammer Price $60

341

342

Jok 1926, 2¢ Washington, type |, carmine
lake, rotary press printing, booklet pane of 6
(Scott 634e), 0.g., never hinged, Fine to Very Fine;
with 2020 P.S.E. certificate. Scott $750
Estimate $300 - 400
Hammer Price $225

O 1928, 2¢ Washington, type Il, rotary
press printing (Scott 634A), wonderfully well cen-
tered and with a neat light machine cancel, Ex-
tremely Fine to Superb; with 2008 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95 plus ungraded 1995 P.F.
certificate. SMQ $105
Estimate $60 - 80

Hammer Price $130
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343 O 1927, 2¢ Burgoyne (Scott 644), wonder-

fully well centered and with a neat light machine can-

cel, Extremely Fine to Superb; with 2005 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95J.

SMQ $175

Estimate $100 - 150

Hammer Price $130

345 Jok/*H 1928, 2¢ Molly Pitcher (Scott 646), com-
plete sheetof 100, alovely example thatincludes the
plate number block of 4 (n.h.), 0.g., all never hinged
except one stamp is hinged at the very bottom
mostly in the selvage as seen by the tear in the pa-
per, Fine to Very Fine. Scott $205

Estimate $50 - 75
Hammer Price $45

W R TP
TRV

344 Hk/* 1928-31, small group of commemora-
tive sheets (Scott 645//702), including Sc #645
(some perf separations at stamps 9 and 10 between
rows 5 and 6 at right), 646 (hinge reinforcements in
many places on reverse - 65 single stamps are n.h.),
647 (the sheet is in half but all stamps are n.h.) and
702 (has some perf separations, hinge remnants on
the plate # block, and some of the stamps are n.h.)
the neat thing about this sheet is it appears to have
had something on the plate or paper during printing,
0.g., some never hinged / some hinged, Fine to Very
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Fine. Scott $1,227 346 K AkH 1928, 5¢ Civil Aeronautics (Scott 650), a
Estimate $250 - 350 well centered plate block of 6, 0.g., never hinged,
Hammer Price $225 nearly Very Fine. Scott $60

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30
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347 O 1928, 5¢ Civil Aeronautics (Scott 650), a
perfectly centered used gem, Superb; with 2022
P.S.E. certificate graded SUP 98.

SMQ $375
Estimate $250 - 350
Hammer Price $275

348 Kk 1929, 2¢ George Rogers Clark (Scott
651), a wonderfully choice jumbo, o.g., never
hinged, Extremely Fine to Superb; with 2007 P.S.E.
certificate graded XF-SUP 95J.

SMQ $325
Estimate $200 - 300
Hammer Price $250

349 Kk 1929, 2¢ Edison, rotary press coil (Scott
656), a beautifully well centered pair, 0.g., never
hinged, Extremely Fine to Superb; with 2021 P.F.
certificate graded XF-SUP 95. Scott $45

SMQ $175
Estimate $120 - 150
Hammer Price $170

350 ok 1929, Kans.-Nebr., 1¢ to 10¢ complete
(Scott 658-679), 0.g., never hinged, Fine to Very
Fine. Scott $962

Estimate $300 - 400
Hammer Price $200

351 Hk/* 1929, Kans.-Nebr., 1¢ to 10¢ complete
(Scott 658-679), 8 sets, including five sets of the
Kansas overprints and three sets of the Nebraska
overprints plus three extra stamps, some minor
flaws throughout; all imaged on the website a great
lot for the dealer who wants a few sets on hand! 0.g.,
some never hinged / some hinged, Fine to Very
Fine. Scott $1,878+

Estimate $400 - 600
Hammer Price $325
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352 Kk 1929, Kans., 1¢ to 10¢ complete (Scott 354 Kk 1929, Kans., 1¢ to 10¢ complete (Scott
658-668), 0.g., never hinged, Fine to Very Fine. 658-668), 0.g., never hinged; 6¢ is faintly oxidized,
Scott $432 otherwise Fine to Very Fine. Scott $432

Estimate $150 - 200 Estimate $120 - 150
Unsold Hammer Price $80

355 k& 1929, 4¢ Kans. (Scott 662), plate block of
4, unusually well centered, 0.g., never hinged, Very
Fine. Scott $300

Estimate $100 - 150
Hammer Price $110

353 %% 1929, Kans., 1¢ to 10¢ complete (Scott

658-668), 0.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $432

Estimate $120 - 150
Hammer Price $80
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358 Kk 1929, 10¢ Nebr. (Scott 679), exceptionally
well centered for this very difficult issue, 0.g., never
hinged, Very Fine to Extremely Fine; with 2010

P.S.E. certificate. Scott $180

Estimate $120 - 180

Unsold
356 ** 1929, Nebr., 1¢ to 10¢ complete (Scott

669-679), 0.g., never hinged, Fine to Very Fine.
Scott $531
Estimate $150 - 200
Hammer Price $110
ll.‘i.llli.li.‘..lii'llll::
: et _
357 Kk 1929, 4¢ Nebr. (Scott 673), plate block of
4, extraordinarily well centered, 0.g., never hinged,
Extremely Fine. Scott $375
Estimate $150 - 200
Hammer Price $110
www.goldenoakonlineauctions.com Sale 50 - Jul 30, 2022 69




UNITED STATES: 1931-1939 Issues

1931-1939 Issues

359 %% 1931, 50¢ Arlington Amphitheater, ro-
tary press printing (Scott 701), a perfectly cen-
tered, one-in-a-million gem, o0.g., never hinged,
Superb; with 2020 P.S.A.G. certificate graded SUP
98. Scott $50

SMQ $550
Estimate $300 - 400
Hammer Price $300

360 O 1931, 2¢ Red Cross (Scott 702), perfect
centering and a neat light machine cancel, Superb;
with 2009 P.S.E. certificate graded SUP 98. 361 KkH 1932, Washington Bicentennial com-
SMQ $195 plete (Scott 704-715), plate blocks of 4, well cen-
Estimate $120 - 150 tered throughout, 0.g., never hinged, Very Fine.
Unsold Scott $392

Estimate $150 - 200
Hammer Price $120
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362 xxH 1932, 8¢ and 9¢ Washington Bicenten-
nial (Scott 713-714), plate blocks of 4, 0.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $105

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24
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366 * 1935, Farley Issues group (Scott
753-770), in duplicates of singles, pairs, blocks, gut-
ter pairs, gutter blocks, pairs with both horizontal
and vertical lines between, etc; some of these could
be graded as 100J; a great ot for the retail specialist.

Scott $750+
Estimate $150 - 200
Hammer Price $130

363 Kk 1932, Summer Olympics complete
(Scott 718-719), an “Olympic quality” pair, 0.g.,
never hinged, Extremely Fine; with 2022 P.S.E. cer-
tificates graded XF 90 (#718) or XF 90J (#719).

Estimate $30 - 40
Hammer Price $35

364 (%) 1933, 1¢ A.P.S. souvenir sheet single
(Scott 730a), showig parts of 8 surrounding stamps
making it a great jumbo, without gum as issued, Su-
perb; with 2022 P.S.A.G. certificate graded Gem
100J.

SMQ $50 for plain 100 Ex 367
Estimate $40 - 60
Hammer Price $80 367 (&)H 1935, National Parks complete, imperf
(Scott 756-765), centerline blocks of 4, without gum
as issued, Very Fine. Scott $142
Estimate $80 - 120
Hammer Price $80

365 (&) 1933, 3¢ A.P.S. souvenir sheet single
(Scott 731a), a magnificent jumbo with parts of all 8
neighboring stamps, without gum as issued, Su-
perb; with 2022 P.S.A.G. certificate graded Gem
100J.

SMQ $45 for plain 100
Estimate $40 - 60
Hammer Price $75
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368 (d)H 1935, 5¢ Yellowstone National Park,
imperf (Scott 760), plate block of 6, without gum as
issued, Fine to Very Fine. Scott $230

Estimate $75 - 100
Unsold

The Scoft catalog notes: in 1940 the P.O.
Department offered to and did gum full sheets of
Nos. 756-765 ....
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369 () 1935, 16¢ Airmail Special Delivery,
imperf (Scott 771), a wonderfully choice jumbo with
parts of 8 surrounding stamps, without gum as is-
sued, Superb; with 2021 P.S.E. certificate graded
Gem 100J. SMQ $110

Estimate $60 - 80
Unsold

370 (%) 1935, 16¢ Airmail Special Delivery,
imperf (Scott 771), comprised of 277 singles, plus
pairs with vertical lines, horizontal lines, centerline
blocks, and margin blocks of 4 with arrows, a won-
derful array of this issue, without gum as issued,
generally Very Fine. Scott $1,860

Estimate $300 - 400
Hammer Price $225
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371 ok 1938, Presidentials, '2¢ to $5 complete
(Scott 803-834), beautifully mounted on two White

Ace Album pages, a lovely set, mostly well centered,

0.g., never hinged, Very Fine. Scott $131
Estimate $50 - 75
Hammer Price $55
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374 %% 1938, 4¢ Madison (Scott 808), perfect in
every respect, 0.g., never hinged, Superb; with 2022
P.S.A.G. certificate graded SUP 98.

SMQ $75
Estimate $50 - 75
Hammer Price $50

RSN SRR

375 K%k 1938, 17¢ Andrew Johnson (Scott 822),
a premium quality plate number single, o.g., never
hinged, Very Fine to Extremely Fine; with 2022 P.F.
certificate graded VF-XF 85.

Estimate $30 - 40

372 xkH 1938, Presidentials, ¢ to 25¢ (Scott Unsold
803-830), plate blocks of 4, 0.g., never hinged, Fine
to Very Fine. Scott $158

Estimate $35 - 50
Hammer Price $40

UNITED
STATES
FOSTAGE

*“"'-:_.. 376 Kk 1938, 3¢ Constitution Ratification (Scott
1 cent 1 835), one-in-a-million centering, 0.g., never hinged,
Superb; with 2022 P.S.A.G. certificate graded SUP
98. SMQ $100

373 K%k 1938, 1¢ Washington (Scott 804), a per-
fectly centered gem, o.g., never hinged, Superb;

with 2022 P.S.A.G. certificate graded SUP 98.
SMQ $85
Estimate $60 - 80
Hammer Price $50

Estimate $75 - 100
Hammer Price $130
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1940-1949 Issues
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(Scott 859-893), plate blocks of 4, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $246
Estimate $60 - 80

Hammer Price $50
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*%H 1940, Famous Americans complete

(Scott 859-893), plate blocks of 9, o.g., never
hinged, Fine to Very Fine. Scott $411
Estimate $100 - 150

Hammer Price $80

Cataloged (and estimated) as a set of plate blocks
of 4 (catalog value $245.70) + 5 sets of singles
($33.10) each).
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379 %% 1940, 2¢ Defense, and 3 other premium
graded commemoratives (Scott 900, 963, 1107,
1200), including 1940, 2¢ Defense, 1948, 3¢ Youth
Month, 1958, 3¢ International Geophysical Year,
and 1962, 4¢ Atomic Energy Act, 0.g., never hinged,
Extremely Fine; with 2021 and 2022 P.S.E. certifi-
cates graded XF 90. SMQ $63

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30

380 K% 1942, 3¢ Kentucky Statehood, and 4
other premium graded commemoratives (Scott
904,967,981, 1020, 1160), including 1942, 3¢ Ken-
tucky Statehood, 1948 3¢ Clara Barton, 1949, 3¢
Minnesota Territory, 1953, 3¢ Louisiana Purchase,
1960, 8¢ Champion of Liberty: Jan Paderewski, 0.g.,
never hinged, Extremely Fine to Superb; with 2012,
2021, 2022 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.

SMQ $135
Estimate $80 - 120
Hammer Price $55
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381 Kk 1942, 3¢ Win the War (Scott 905), a per-
fectly centered gem, o.g., never hinged, Superb;

with 2022 P.S.A.G. certificate graded SUP 98.
SMQ $150
Estimate $80 - 120
Hammer Price $140

382 K%k 1943, 2¢ Allied Nations (Scott 907), su-
perlative centering, 0.g., never hinged, Superb; with
2022 P.S.A.G. certificate graded SUP 98.

SMQ $130
Estimate $80 - 120
Hammer Price $110

—_———— e ————
UNTTED STATES PFOSTAGE

383 %k 1947, 3¢ Doctors (Scott 949), perfectly
centered, 0.g., never hinged, Superb; with 2021
P.S.A.G. certificate graded SUP 98.

SMQ $90
Estimate $60 - 80
Hammer Price $45
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384 k% 1949, 3¢ Minnesota Territory, and 4
other premium graded commemoratives (Scott
981, 1027, 1060, 108, 1171), including 1949, 3¢
Minnesota Territory, 1953, 3¢ 300th Anniv. of NYC,
1954, 3¢ Nebraska Territory, 1958, 3¢ Gunston Hall
and 1960, 4¢ Andrew Carnegie, 0.g., never hinged,
Extremely Fine to Superb; with 2014, 2021 and 2022
P.S.E. certificates graded XF-SUP 95.

SMQ $125
Estimate $75 - 100
Unsold

3: Ao H,:'..Sg
UNITED STATES POSTACE

385 *%k 1949, 3¢ Minnesota Territory (Scott
981), flawless, o.g., never hinged, Superb; with
2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.

SMQ $60
Estimate $40 - 60
Unsold
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386 Hk 1949, 3¢ Grand Army of the Republic
(Scott 985), sheet margin single, a perfectly cen-
tered gem, o0.g., never hinged, Superb; with 2022
P.S.A.G. certificate graded SUP 98.

SMQ $60
Estimate $40 - 60
Hammer Price $30

387 Hk 1949, 3¢ Edgar Allan Poe (Scott 986),
0.g9., hever hinged, Superb; with 2022 P.S.A.G. cer-
tificate graded SUP 98.

SMQ $60
Estimate $40 - 60
Hammer Price $60
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1950-1959 Issues

388 **% 1950, 3¢ National Capital: Statue of
Freedom (Scott 989), 0.g., never hinged, Superb;

with 2022 P.S.A.G. certificate graded SUP 98.
SMQ $45
Estimate $30 - 40
Hammer Price $45
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389 Hx 1950, 3¢ National Capital: White House
(Scott 990), a flawless gem, 0.g., never hinged, Su-
perb; with 2022 P.S.A.G. certificate graded SUP 98.

SMQ $60
Estimate $40 - 60
Hammer Price $65

391

MEYADS
et

390 Kk 1951, 3¢ Nevada Centennial, and 2 other

high-grade issues (Scott 999, 861, C32), Nevada
is a block of 4 graded VF-XF 85, the 1940 3¢ William
Allen White (#861) is graded VF-XF 85, and the C32
is graded XF 90 (“with a short perf at the right and a
natural paper inclusion”), 0.g., never hinged, Very
Fine to Extremely Fine or better; each with 2021
P.S.E. graded certificate. SMQ $55+
Estimate $30 - 40

Hammer Price $24

ok 1951, 3¢ Landing of Cadillac (Scott
1000), wonderfully well centered, o.g., never
hinged, Superb; with 2022 P.S.A.G. certificate
graded SUP 98. SMQ $65
Estimate $40 - 60
Hammer Price $60
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392 K%k 1952, 3¢ 4-H Club (Scott 1005), a per-
fectly centered gem, o.g., never hinged, Superb;

with 2022 P.S.A.G. certificate graded SUP 98.
SMQ $60
Estimate $40 - 60
Hammer Price $30

393 K%k 1952, 3¢ Women in Armed Services
(Scott 1013), perfect in every respect, 0.g., never
hinged, Superb; with 2020 P.S.E. certificate graded
SUP 98.

SMQ $60
Estimate $40 - 60
Hammer Price $30

394 Kk 1952, 3¢ Newspaper Boys (Scott 1015),
a perfectly centered gem, o.g., never hinged, Su-
perb; with 2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.

SMQ $50
Estimate $35 - 50
Hammer Price $35

ok 1953, 3¢ National Guard (Scott 1017),

perfectin every respect, 0.g., never hinged, Superb;

with 2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.

SMQ $55
Estimate $40 - 60
Hammer Price $30

g WM
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396 Kk 1953, 3¢ Louisiana Purchase, and 4

other premium graded issues (Scott 1020, 1181,
2404, C47, C56), including 1953, 3¢ Louisiana Pur-
chase, 1964, 5¢ Civil War Centennial, 1982, 25¢
Washington State (no SMQ value), 1953, 6¢ Airmail
Powered Flight and 1959, 10¢ Pan American
Games, 0.g., never hinged, Extremely Fine to Su-
perb; with 2020, 2021 and 2022 P.S.E. certificates
graded XF-SUP 95. SMQ $105
Estimate $75 - 100

Unsold
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397 Kk 1953, 5¢ Opening of Japan Centennial
(Scott 1021), flawless centering, 0.g., never hinged,
Superb; with 2014 P.S.E. certificate graded SUP 98.

SMQ $65
Estimate $40 - 60
Unsold

RS RS

398 Kk

1955, '2¢ Franklin, wet printing, and 7
other premium graded issues (Scott 1030//C26),
8 stamps total including #s 1030, 1031A, 1047a,
1055a, 1059Ab pair, 1057, 1229 and C26 all with
certificates as seen on the website, a neat little
group of nice stamps! 0.g., never hinged, Extremely
Fine; each with 2022 P.S.E. certificate graded XF
90. SMQ $150
Estimate $80 - 120
Hammer Price $55
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399 AxHH 1954, Liberty Issue complete (Scott
1030-1053), plate blocks of 4, o0.g., never hinged,

Fine to Very Fine. Scott $292
Estimate $100 - 150

Hammer Price $90
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400 *% 1956, 1'2¢ Mt. Vernon, and 8 other pre-
mium graded issues (Scott 1032//C30), 9 items in-
cluding Scott #s 1032, 1040, 1041, 1045, 1046,
1052a, 1055b, 1056 and C30 all graded “95" and
certificates are imaged on the website; a lovely
group of high quality stamps, 0.g., never hinged, Ex-
tremely Fine to Superb; each with 2022 P.S.E. certif-
icate graded XF-SUP 95. SMQ $295

Estimate $150 - 200
Hammer Price $120
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401 *% 1954, 2¢ Jefferson (Scott 1033), a flaw-
less gem, 0.g., never hinged, Superb; with 2022
P.S.A.G. certificate graded SUP 98.

SMQ $135
Estimate $80 - 120
Hammer Price $120

402 K% 1954, 3¢ Statue of Liberty, wet printing
(Scott 1035), a magnificent plate number single,
0.g9., never hinged, Superb; with 2022 P.S.A.G. cer-
tificate graded SUP 98. SMQ $115

Estimate $75 - 100
Unsold

403 *% 1954, 3¢ Statue of Liberty, wet printing

(Scott 1035), extraordinarily well centered, o.g.,

never hinged, Extremely Fine to Superb; with 2022
P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.

SMQ $35

Estimate $30 - 40

Hammer Price $40

404

405

406

.FF"I"'I"}

ok 1954, 4¢ Lincoln, wet printing (Scott

1036), a fantastically choice plate number single,

with one-in-a-million centering and quality, o.g.,

never hinged, a Superb gem; with 2022 P.S.A.G.
certificate graded Gem 100.

SMQ $400

Estimate $250 - 350

Hammer Price $300

Top of the Pop - highest grade listed by SMQ.

AVRINTREN g

& 1963, 4¢ Lincoln, tagged (Scott 1036e),
outstandingly well centered, o0.g., never hinged, Ex-
tremely Fine to Superb; with 2022 P.S.E. certificate
graded XF-SUP 95. SMQ $50
Estimate $35 - 50

Unsold

ok 1954, 5¢ Monroe (Scott 1038), a wonder-
fully choice gem, perfect in every respect, o.g.,
never hinged, Superb; with 2022 P.S.E. certificate
graded SUP 98. SMQ $115
Estimate $75 - 100
Hammer Price $65
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UNITED STATES: 1950-1959 Issues

407 ok 1956, 7¢ Wilson (Scott 1040), wonderfully
well centered, 0.g., never hinged, Extremely Fine to
Superb; with 2022 P.S.E. certificate graded XF-SUP
95. SMQ $40

Estimate $30 - 40
Hammer Price $50

408 K%k 1956, 9¢ Alamo (Scott 1043), extraordi-
narily well centered, 0.g., never hinged, Extremely
Fine to Superb; with 2022 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95. SMQ $35
Estimate $30 - 40
Hammer Price $24
409 ok 1959, 12¢ Harrison (Scott 1045), a per-
fectly centered gem, o.g., never hinged, Superb;

with 2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ $160
Estimate $120 - 150
Hammer Price $275
410 * % 1958, 25¢ Paul Revere (Scott 1048), won-

derfully well centered, 0.g., never hinged, Extremely
Fine to Superb; with 2022 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95. SMQ $40
Estimate $30 - 40

Hammer Price $24

411

412

413

ok 1958, 50¢ Susan B. Anthony, dry print-

ing (Scott 1051a), a flawless gem for the most de-

manding connoisseur, 0.g., never hinged, Superb;
with 2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.

SMQ $210

Estimate $150 - 200

Hammer Price $250

ok 1960, 1'.¢ Santa Fe, vertical coil, small

perf holes (Scott 1054A), extraordinarily well cen-

tered, 0.g., never hinged, Extremely Fine to Superb;
with 2022 P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.

SMQ $35

Estimate $30 - 40

Hammer Price $24

ok 1956, 3¢ Statue of Liberty, horizontal

coil, large perf holes, dry printing (Scott 1057a),

a perfectly centered beauty, 0.g., never hinged, Su-
perb; with 2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.

SMQ $75

Estimate $50 - 75

Hammer Price $40
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UNITED STATES: 1978-2004 Issues

1978-2004 Issues

414 Hk 1956, 3¢ Statue of Liberty, horizontal Gl U EA 16
coil, large perf holes, dry printing (Scott 1057a),
magnificent centering, 0.g., never hinged, Extremely
Fine to Superb; with 2022 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95. SMQ $40

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

s s ks, el ey

LA IS Chisernas USA

417 ok 1978, 15¢ Christmas: Madonna & Child,
imperf pair (Scott 1768a), 0.g., never hinged, Ex-
tremely Fine. Scott $280+

Estimate $200 - 300
Unsold

415 Kk 1957, 3¢ Teachers (Scott 1093), a per- [ have not yet ST b et yet
fectly centered gem, o.g., never hinged, Superb; begun to fight hegun to fight
with 2022 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ $55

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30
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Johin Paul Jones
U5 Bacentenial D5

Johin Paul Jones
3 US Beersennl 15¢

LES POSTALE

418 P 1979, 15¢ John Paul Jones, finished de-
sign as issued, imperf proof on gummed stamp
paper (Scott 1789Pg), the blue is slightly out of reg-
ister, a lovely example, o.g., never hinged, Ex-
tremely Fine. Scott $700

Datz $700
Estimate $200 - 300
Unsold

416 K% 1959, 4¢ Petroleum Industry (Scott
1134), a gem, perfect in every respect, 0.g., never
hinged, Superb; with 2016 P.S.E. certificate graded
SUP 98. SMQ $55

Estimate $35 - 50
Unsold
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UNITED STATES: 1978-2004 Issues

422 Hk 1992, 29¢ Kentucky Statehood (Scott
2636), superlative centering, 0.g., never hinged, Su-
perb; with 2018 P.S.A.G. certificate graded SUP 98.

419 A% 1991, 29¢ Numismatics (Scott 2558), Estimate $75 - 100
perfect in every respect, 0.g., never hinged, Superb; Unsold

with 2022 P.S.A.G. certificate graded SUP 98.
Estimate $75 - 100
Hammer Price $60

i o
MUMISMATICS

420 % 1992, 29¢ Olympic Baseball (Scott
2619), one-in-a-million centering, o0.g., never
hinged, Superb; with 2022 P.S.A.G. certificate
graded SUP 98.

Estimate $75 - 100
Unsold

423 HkH 1994, 29¢ Legends of the West, recalled
(Scott 2870), still in the unopened, original post of-
fice folder, se-tenant pane of 20, also includes a nor-

s, | mal sheet Sc #2869, 0.g., never hinged, Very Fine.
|'|.|-.r.:-:J|.-.H'_.;.r::|wn'.- 19453 SCOtt $140
Estimate $80 - 120

Hammer Price $90

421 ok 1992, 29¢ Alaska Highway (Scott 2635),
one-in-a-million quality, 0.g., never hinged, Superb;

with 2022 P.S.A.G. certificate graded SUP 98.
Estimate $75 - 100
Hammer Price $70
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UNITED STATES: 1978-2004 Issues

424 HkH 1994, 29¢ Legends of the West, recalled
(Scott 2870), se-tenant pane of 20, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $125

Estimate $75 - 100
Hammer Price $80

425 K%k 1996, 50¢ Jacqueline Cochran, black
(engraved) omitted (Scott 3066a), with normal for
comparison, 0.g., never hinged, Very Fine.

Scott $45
Estimate $40 - 60
Unsold

e

02000 LEPS

426 Hk 2004, 37¢ Snowy Egret, “USPS”

microprinting (Scott 3830De), booklet pane of 20,
0.9., never hinged, Extremely Fine to Superb.

Scott $100

Estimate $60 - 80

Unsold
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Airmail

427 * Airmail, 1918-23, First and Second Is-
sues complete (Scott C1-C6), rich color on bright
white paper, C3 looks like the fast plane variety, 0.g.,
hinged, Fine to Very Fine. Scott $323

Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

428 % Airmail, 1918, 6¢ Jenny and 1923, Sec-
ond Issue, 8¢ to 24¢ complete (Scott C1, C4-C6),

0.9., lightly hinged (16¢ parto.g.), Fine to Very Fine.
Scott $198
Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

429 ok Airmail, 1918, 6¢ Jenny (Scott C1), vi-
brant color and nicely centered, 0.g., never hinged,
almost Very Fine. Scott $110

Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

(16 cEvTs 16)

 ——

430 (%) Airmail, 1918, 16¢ Jenny (Scott C2),
regummed, Very Fine to Extremely Fine; with 2019
P.S.E. certificate graded VF-XF 85and P.F. certifi-
cate. Scott $60

SMQ $75
Estimate $40 - 60
Hammer Price $35

431 O Airmail, 1918, 16¢ Jenny (Scott C2),
beautifully well centered and neatly canceled, Ex-
tremely Fine; with 2007 P.S.E. certificate graded XF
90. SMQ $100

Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

432 /% Airmail, 1923, Second Issue, 8¢ to 24¢
complete (Scott C4-C6), a nicely centered set, 0.g.,
the 8¢ and 16¢ are never hinged, 24¢ is hinged,
mostly Very Fine. Scott $220

Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

P

Vi

1 S .' 7

Iij CENTS lﬁ

433 ok Airmail, 1923, 16¢ Winged Emblem
(Scott C5), handsome centering, 0.g., never
hinged, Very Fine. Scott $120

Estimate $60 - 80
Hammer Price $45
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UNITED STATES: Airmail

434 K Airmail, 1923, 16¢ Winged Emblem
(Scott C5), exceptionally well centered with bright
fresh color, 0.g., very lightly hinged, Extremely Fine.

Scott $60
Estimate $40 - 60
Unsold

435 Kk Airmail, 1923, 24¢ Biplane (Scott C6),
fresh, 0.g., never hinged, almost Very Fine.

Scott $130

Estimate $40 - 60

Hammer Price $35

|l"\l'1']'ll'||.l. ATES PFOST H II:
Illﬂl fL % & Py

436 * Airmail, 1927, 20¢ Map & Planes (Scott
C9), a magnificent gem in spectacularly choice con-
dition boasting boardwalk margins, Superb; with
2014 P.S.E. certificate graded SUP 98J.

SMQ $375
Estimate $250 - 350
Hammer Price $275

| l"‘-u. A TN S TATE = I :“"“i'-'i'pil-l*
U P

437 O Airmail, 1927, 20¢ Map & Planes (Scott
C9), a fantastic one-in-a-million used gem, perfectly
centered and with a neat light cancel, Superb; with
2018 P.S.E. certificate graded SUP 98J.

SMQ $500
Estimate $350 - 500
Unsold

438

439

ok Airmail, 1928, 5¢ Beacon (Scott C11), a

gorgeous beautifully well centered jumbo, immacu-
late 0.g., never hinged, Extremely Fine to Superb.

Estimate $100 - 150

Hammer Price $75

Aok

Airmail,
plate printing (Scott C12), a gem with truly magnifi-
cent centering, 0.9., never hinged, Extremely Fine to
Superb.

1930, 5¢ Winged Globe, flat

Estimate $75 - 100
Unsold

ﬁ" ﬁl;';ﬂ
S N NG
M'L#Jf“{”“”;%“f;fﬂﬁﬁ
Srehrdbre

Yk /*H Airmail, 1930, 5¢ Winged Globe, flat
plate printing (Scott C12), complete sheet of 50,
0.g., all never hinged except 2 stamps; many perf
separations but a nice plate block within and many
blocks and singles that are well centered, Fine to
Very Fine. Scott $859
Estimate $150 - 200

Unsold

5 iR ..1. J‘-]l n'rrn
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UNITED STATES: Airmail

LM TATES FOST o
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441 O Airmail, 1930, 5¢ Winged Globe, flat
plate printing (Scott C12), a used gem with mathe-
matically perfect centering and a neat light machine
cancel, Superb; with 2009 P.S.E. certificate graded
SUP 98J. SMQ $350

Estimate $250 - 350
Unsold

AW W BT REPED BN
AEE-ER S AN RENC R LU R EEINCE

442 % Airmail, 1930, Graf Zeppelin complete
(Scott C13-C15), a lovely set, 0.g., hinged (minor
gum bends on the C13), Fine to Very Fine.

Scott $1,080
Estimate $400 - 600
Hammer Price $600

443 % Airmail, 1930, 65¢ Graf Zeppelin (Scott
C13), fresh and well centered, o.g., lightly hinged,
Very Fine. Scott $180

Estimate $100 - 150
Hammer Price $100

444 Kk Airmail, 1930, $1.30 Graf Zeppelin (Scott
C14), beautifuly well centered, o0.g., never hinged,
Very Fine to Extremely Fine. Scott $575

Estimate $350 - 500
Hammer Price $425

I ERAR" NECE"E"ED NN W |
A AN S - B W A A B NE R N RSN |
e g

445 ok Airmail, 1930, $1.30 Graf Zeppelin (Scott
C14), o0.g., never hinged (minor gum wrinkle at top),

Fine to Very Fine. Scott $575
Estimate $250 - 350

Hammer Price $250
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446 KK Airmail, 1930, $2.60 Graf Zeppelin (Scott
C15), nicely centered, o.g., never hinged (minor
gum bend), almost Very Fine. Scott $850

Estimate $400 - 600
Hammer Price $400

21178

PRSP ARNRRERIRITENLERENRERD
1 UNITED STATES MESTAGE

ST Y U RS T P L T

447 Sk Airmail, 1933, 50¢ “Chicago” Zeppelin
(Scott C18), a beautifully well centered top plate
number single, 0.g., never hinged (couple tiny gum

skips), Very Fine or better. Scott $75
Estimate $50 - 75
Unsold
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21177
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*kH  Airmail, 1933, 50¢ “Chicago” Zeppelin
(Scott C18), block of 4 with plate number, well cen-
tered, o.g., never hinged (minute gum skip), Very
Fine or better. Scott $300
Estimate $100 - 150

Hammer Price $80

449

*kH  Airmail, 1933, 50¢ “Chicago” Zeppelin

(Scott C18), top plate block of 6, well centered

throughout, 0.g., never hinged; stain on the reverse

in the ungummed top selvage, otherwise mostly
Very Fine, catalogs $450 as 6 NH singles.

Scott $600

Estimate $250 - 350

Unsold

451 O

Airmail, 1935, 25¢ China Clipper (Scott
C20), near perfect centering, Extremely Fine to Su-
perb; with 2007 P.S.E. certificate graded XF-SUP
95. SMQ $60
Estimate $40 - 60

Unsold

452 HxH Airmail, 1937, 20¢ China Clipper (Scott

C21), wide top plate block of 6, 0.g., never hinged,
Fine to Very Fine. Scott $85
Estimate $30 - 40

Hammer Price $24

ﬁ_ﬂ"'".'; =%

é"—ﬂ!‘.ﬁ. m‘.h'ﬂ {'—i\m\nﬂtm % W;Iﬂ:

450 Kk Airmail, 1934, 6¢ Winged Globe (Scott
C19), an exceptionally well centered gem, o.g.,
never hinged, Extremely Fine; with 2022 P.S.E. cer-
tificate graded XF 90. SMQ $90
Estimate $60 - 80 453 *H Airmail, 1937, 20¢ and 50¢ China Clipper
Hammer Price $60 (Scott C21-C22), wide bottom margin plate blocks
of 6, 0.9., very lightly hinged, Very Fine.
Scott $170 for n.h.
Estimate $40 - 60
Hammer Price $40
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UNITED STATES: Airmail
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Ex 454

454 X 4H Airmail, 1941-44, Transport complete

(Scott C25-C31), plate blocks of 4, o.g., never
hinged, Very Fine. Scott $76
Estimate $40 - 60

Hammer Price $35

HFITED STATES OF & MF&ICA

Airmail, 1941, 6¢ Transport (Scott C25),
perfectin every respect, 0.g., never hinged, Superb;

with 2022 P.S.A.G. certificate graded SUP 98.
SMQ $175
Estimate $100 - 150
Unsold

456 %k

457

458

Airmail, 1941, 6¢ Transport (Scott C25),
a wonderfully choice gem, perfect in every respect,
0.g., never hinged, Superb; with 2022 P.S.A.G. cer-
tificate graded SUP 98. SMQ $175
Estimate $100 - 150

Unsold

FEAAE EEFIESSSFARESEEE
Uy

ok Airmail, 1941, 10¢ Transport (Scott
C27), a beautiful gem, perfect in every respect, 0.g.,
never hinged, Superb; with 2021 P.S.E. certificate
graded SUP 98. SMQ $175
Estimate $100 - 150

Hammer Price $70

UHITID STATES DFAME RICA

ok Airmail, 1941, 15¢ Transport (Scott
C28), perfect in every respect, 0.g., never hinged,
Superb; with 2022 P.S.A.G. certificate graded SUP
98. SMQ $175
Estimate $100 - 150

Unsold
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UNITED STATES: Airmail

459 Hk Airmail, 1941, 30¢ Transport (Scott
C30), a wonderfully choice perfectly centered gem,

0.g., hever hinged, Superb; with 2022 P.S.E. certifi-

cate graded SUP 98. SMQ $140
Estimate $80 - 120

Hammer Price $90
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460 * Airmail, 1941, 30¢ Transport (Scott
C30), exceptionally well centered, Extremely Fine to
Superb; with 2022 P.S.E. certificate graded XF-SUP
95. SMQ $45

Estimate $30 - 40
Hammer Price $26

501

VAT L,

[ UHITED BTATES G AMERICA ]

461 %k Airmail, 1941, 50¢ Transport (Scott
C31), extraordinarily well centered, o0.g., never
hinged, Extremely Fine to Superb; with 2022 P.S.E.

certificate graded XF-SUP 95. SMQ $50
Estimate $35 - 50 462 *xH Airmail, 1941, 50¢ Transport (Scott
Hammer Price $35 C31), matched set of plate blocks of 4, a neat set,

0.g., never hinged, Very Fine. Scott $190
Estimate $60 - 80
Hammer Price $40
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463 Kk Airmail, 1946, 5¢ DC-4 Skymaster (Scott
C32), a magnificent plate number single, 0.g., never
hinged, Superb; with 2022 P.S.A.G. certificate
graded SUP 98. SMQ $125

Estimate $75 - 100
Hammer Price $60

464 Hk Airmail, 1947, 5¢ DC-4 Skymaster (Scott
C33), perfect in every respect, 0.g., never hinged,
Superb; with 2022 P.S.A.G. certificate graded SUP
98. SMQ $125

Estimate $75 - 100
Hammer Price $90

465 Kk Airmail, 1947, 15¢ New York Skyline
(Scott C35), wonderfully well centered, 0.g., never
hinged, Superb; with 2022 P.S.A.G. certificate
graded SUP 98. SMQ $70

Estimate $40 - 60
Hammer Price $40
TAIR MAIL |
o .. |
466 Kk Airmail, 1949, 6¢ DC-4 Skymaster (Scott

C39), a flawless gem, o.g., never hinged, Superb;
with 2022 P.S.A.G. certificate graded SUP 98.

SMQ $75

Estimate $50 - 75

Hammer Price $70

467

468

469

ok Airmail, 1949, 6¢ Alexandria Bicenten-
nial (Scott C40), a one-in-a-million gem for the most
demanding connoisseur, 0.g., never hinged, Su-
perb; with 2021 P.S.A.G. certificate graded Gem

100. SMQ $200
Estimate $120 - 180

Unsold

ok Airmail, 1949, 25¢ U.P.U., and 11 other

high grade items (Scott C44//C124), included are
C44, C55 (x2), C62 (x2), C63 (x2), C74, C84, C98,
C120 and C124. A great opportunity to acquire
some lesser valued items with graded certificates;
SMQis $152 for just 9 of the lots with grades ranging
from VF 80 to XF-Sup 95! 0.g., never hinged; with
2022 P.S.E. certificates.

Estimate $150 - 200

Hammer Price $140

ok Airmail, 1949, 6¢ Wright Brothers (Scott
C45), a magnificent plate number single, 0.g., never
hinged, Superb; with 2022 P.S.A.G. certificate
graded SUP 98. SMQ $95
Estimate $60 - 80

Hammer Price $45
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UNITED STATES: Airmail

*k Airmail, 1958, 7¢ blue Jet coil (Scott
C52), a perfect pair, 0.g., never hinged, Superb; with
encapsulated P.S.E. certificate graded Gem 100, it
doesn't get any better than this! .
SMQ $250
Estimate $150 - 200
Unsold

* & Airmail, 1962, 8¢ Jet & Capitol coil,

tagged (Scott C65a), perfectly centered, o.g.,

never hinged, Superb; with 2021 P.S.E. certificate
graded SUP 98.

SMQ $75

Estimate $50 - 75

Hammer Price $40

ok Airmail, 1978, 31¢ Wright Brothers,

se-tenant pair, with strong perf and color shift

(Scott C92a var.), with normal for comparison, o.g.,
never hinged, a Fine to Very Fine error.

Estimate $50 - 75

Unsold

473 474

473 Kk Airmail, 1988, 44¢ New Sweden (Scott
C117), a one-in-a-million gem, o.g., never hinged,
Superb; with 2007 P.S.E. certificate graded SUP 98.

SMQ $75
Estimate $50 - 75
Hammer Price $40

474 Kk Airmail, 1988, 44¢ Langley (Scott C118),
perfectin every respect, 0.g., never hinged, Superb;

with 2007 P.S.E. certificate graded SUP 98.
SMQ $150
Estimate $80 - 120
Hammer Price $60

475 Sk Airmail, 1999, 48¢ Niagara Falls (Scott
C133), magnificent quality, 0.g., never hinged, Su-
perb; with 2016 P.S.E. certificate graded SUP 98.

SMQ $85
Estimate $60 - 80
Hammer Price $45

476 *H Airmail Special Delivery, 1936, 16¢ red &
blue (Scott CE2), wide top plate block of 8, o.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $115

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30
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Special Delivery

477 * Special Delivery, 1885, 10¢ blue (Scott
E1), well centered, with warm rich color and large
margins, 0.g., lightly hinged, Very Fine; with 2021

P.S.A.G. certificate graded VF 80. Scott $550
SMQ $550

Estimate $350 - 500

Unsold

478 * Special Delivery, 1885, 10¢ blue (Scott
E1), bright and fresh, large part o0.g., Fine to Very
Fine. Scott $550

Estimate $200 - 300
Unsold

479 K%k Special Delivery, 1893, 10¢ orange
(Scott E3), an attractive example, 0.g., never hinged

(tiny inclusion in gum), almost Very Fine.
Scott $650
Estimate $250 - 350
Unsold

480 (%) Special Delivery, 1893, 10¢ orange
(Scott E3), fresh and well centered, expertly
regummed, Very Fine. Scott $300 for o.g.

Estimate $60 - 80
Hammer Price $40

481 * Special Delivery, 1902, 10¢ ultramarine
(Scott E6), top margin single with part imprint, fresh
and attractive, 0.g., hinged twice, Fine to Very Fine.

Scott $250
Estimate $75 - 100
Unsold

482 % Special Delivery, 1902, 10¢ ultramarine
(Scott E6), plate number single, gorgeous color,

0.g., very lightly hinged (thin gum skip line), Fine.
Scott $230
Estimate $60 - 80
Unsold

N LR S L S R A AL

483 %k Special Delivery, 1911, 10¢ ultramarine
(Scott E8), a world-class gem that is perfectly cen-
tered within huge margins, o.g., never hinged, Ex-
tremely Fine to Superb; with 2018 P.F. certificate
graded XF-SUP 95J and ungraded 1984 P.F.
certifcate. Scott $250

SMQ $1,400
Estimate $800 - 1,200
Hammer Price $2,000
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Postage Due

484 Hk Special Delivery, 1911, 10¢ ultramarine
(Scott E8), 0.g., never hinged (very faint gum bend),

Very Fine. Scott $250
Estimate $150 - 200 488 (%) Postage Due, 1879, 5¢ brown (Scott J4),
Unsold fresh and nicely centered, unused without gum,
nearly Very Fine. Scott $800 for o.g.
Estimate $150 - 200
Unsold

i
0]

485 * Special Delivery, 1916, 10¢ pale ultra-
marine (Scott E10), brilliant color amid ample to
jumbo margins, o0.g., hinged, Very Fine.Scott $320

Estimate $200 - 300

Unsold 489 Hk Postage Due, 1891, 1¢ bright claret

(Scott J22), a gem with magnificent centering, pris-
tine 0.g., never hinged, Extremely Fine to Superb;
with encapsulated P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95. SMQ $400
Estimate $300 - 400
Hammer Price $325

486 * Special Delivery, 1917, 10¢ ultramarine,
“pink back” variety (Scott E11 var.), beautifully
well centered within large margins, 0.g., hinge rem-
nant; a faint, barely visible gum crease at bottom left,
otherwise Very Fine to Extremely Fine. Scott $80

Estimate $40 - 60
Hammer Price $50

490 Kk Postage Due, 1895, 3¢ deep claret, D.L.
watermark (Scott J40), handsome example with

e sharp clear color, 0.g., never hinged, Fine to Ve
SPECIAL DELIVERY aly g 00 T oot $208
Estimate $75 - 100
Unsold

2505

487 K% Special Delivery, 1954, 20¢ deep blue
(Scott E20), a gorgeous plate number single, o.g.,
never hinged, Superb; with 2022 P.S.A.G. certificate
graded SUP 98. SMQ $125

Estimate $80 - 120
Hammer Price $65
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491 H% Postage Due, 1895, 5¢ deep claret, D.L.

watermark (Scott J41), dazzling deep rich color,
0.g., never hinged, Fine. Scott $280 494

Estimate $75 - 100

Unsold

492 OH Postage Due, 1897, 30¢ deep claret, D.L.
watermark (Scott J43), block of 6, with
handstamped cancels but with full 0.g. and never
hinged (minute gum disturbance on the LL stamp),
Fine to Very Fine. Scott $635

Estimate $200 - 300
Hammer Price $150

495

493 Kk Postage Due, 1930, 5¢ carmine (Scott
J73), extraordinarily well centered, o.g., never
hinged, Extremely Fine to Superb; with 2002 P.F.
certificate. Scott $43

Estimate $60 - 80
Hammer Price $75

Offices in China

@) Offices in China, 1919, 2¢ on 1¢ green
(Scott K1), a wonderfully choice used gem with
great color, very well centered, lightly canceled,
Very Fine to Extremely Fine; with 2002 P.F. certifi-
cate. Scott $70
Estimate $50 - 75

Hammer Price $55

% %/*H Offices in China, 1919, 12¢ on 6¢ red or-
ange (Scott K6), wide top plate block of 6, nicely
centered, o.g., hinge remnants on 2, the outer 4
stamps are n.h., almost Very Fine. Scott $800
Estimate $250 - 350
Hammer Price $250

www.goldenoakonlineauctions.com Sale 50 - Jul 30, 2022 95




UNITED STATES: Offices in China

(A EE AR RN

496 * Offices in China, 1919, $1 on 50¢ light vi-
olet (Scott K15), a magnificent gem with essentially
perfect centering on bright white paper, 0.g., hinged,
Extremely Fine to Superb; with 2020 Crowe certifi-
cate graded XF-SUP 95. Scott $550

SMQ $1,500
Estimate $800 - 1,200
Unsold

497 * Offices in China, 1919, $1 on 50¢ light vi-
olet (Scott K15), very bright and fresh, o.g., paper
hinge remnant, Fine to Very Fine. Scott $550

Estimate $200 - 300
Unsold

498 % Offices in China, 1919, $2 on $1 violet
brown (Scott K16), a wonderfully choice gem with
near perfect centering, 0.g., hinged, Extremely Fine;
with 2021 P.S.A.G. certificate graded XF 90.

Scott $425

SMQ $650
Estimate $400 - 600
Unsold

AFERFEFER

499 KkH Offices in China, 1922, 2¢ on 1¢ green
(Scott K17), plate block of 6, o0.g., never hinged
(light gum crease at top left), Fine to Very Fine over-
all. Scott $1,750

Estimate $300 - 400
Hammer Price $300
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UNITED STATES: Officials - Newspaper Stamps

Officials

500 * % Agriculture Dept., 1873, 3¢ yellow (Scott
03), wonderfully well centered, with bright vivid
color, 0.g., never hinged, Very Fine; with 2015 P.F.
certificate. Scott $450

Estimate $350 - 500
Unsold

501 Agriculture Dept., 1873, 3¢ yellow (Scott
03), 0.g., hinged twice, Fine to Very Fine.

Scott $225

Estimate $75 - 100

Unsold

502 KxxH Official Mail, 1985 (14¢) red, blue & black
(Scott 0138), complete sheet of 100, well centered
throughout, 0.g., never hinged, Very Fine.

Scott $508
Estimate $150 - 200
Unsold

Newspaper Stamps

503 (%) Newspaper, 1865, 5¢ light blue (Scott
PR4), without gum as issued; cert suggests that the
added gum may hide faults but appears sound, Fine;
with 2012 Weiss certificate. Scott $850

Estimate $150 - 200
Hammer Price $120
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504 (%) Newspaper, 1875, 9¢ black, C.B.N.C.
printing (Scott PR14), lovely centering, unused
without gum, Very Fine. Scott $225

Estimate $120 - 150
Hammer Price $110
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UNITED STATES: Parcel Post

Parcel Post

507 %% Parcel Post, 1913, 2¢ City Carrier (Scott

505 (%) Newspaper, 1879, $60 purple, A.B.N.C. Q2), plate number single, beautifully well centered
printing (Scott PR79), unused without gum, Fine to within large margins, o0.g., never hinged, Very Fine
Very Fine. Scott $350 to Extremely Fine. Scott $13

Estimate $100 - 150 Estimate $40 - 60
Hammer Price $100 Unsold

508 509

508 4% Parcel Post, 1913, 15¢ Automobile Ser-
vice (Scott Q7), lovely centering and bright fresh
color, o0.g., never hinged, Very Fine.  Scott $170

506 %k Newspaper, 1895, 1¢ black, Bureau Estimate $100 - 150
printing, unwatermarked (Scott PR102), very Unsold
bright and fresh, 0.g., never hinged (trivial gum wrin-
kle), Fine to Very Fine. Scott $500 509 * Parcel Post, 1913, 15¢ Automobile Ser-

Estimate $150 - 200 vice (Scott Q7), gorgeous color and lovely center-
Hammer Price $160 ing, o.g., barest trace of hinge, Very Fine to
Extremely Fine. Scott $60

Estimate $50 - 75
Hammer Price $50

510 % Parcel Post, 1913, 50¢ Dairying (Scott
Q10), a beauty with near perfect centering, o.g.,
minimally hinged, Extremely Fine and choice; with
2015 P.F. certificate graded XF 90. Scott $200

SMQ $365
Estimate $250 - 350
Unsold
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UNITED STATES: Carrier and Postal Stationery

511 % Parcel Post, 1913, 50¢ Dairying (Scott
Q10), rich color, o.g., lightly hinged, Fine to Very
Fine. Scott $200

Estimate $60 - 80
Unsold

512 %k Special Handling, 1925, 25¢ deep green
(Scott QE4), group of 4 gorgeous singles, o.g.,
never hinged, Very Fine. Scott $150

Estimate $75 - 100
Unsold

513 K &H Special Handling, 1928, 25¢ yellow
green (Scott QE4a), a lovely plate block of 6, well
centered, 0.g., never hinged, Very Fine. Scott $360

Estimate $200 - 300
Unsold

Carrier and Postal Stationery

514 O Carrier, 1851, 1¢ Eagle (Scott LO2), a
lovely full margined example, lightly canceled; small
tear at top, otherwise Very Fine. Scott $80

Estimate $30 - 40
Hammer Price $26

515 Envelope, 1864, Nesbitt 4th Issue, 2¢
black on dark manila, “U.S. POST” above, nar-
row design (Scott W53), group of 4 from the same
correspondence to Norwalk, Ct., generally Fine.

Scott $560
Estimate $120 - 150
Hammer Price $80

516 O Envelope, 1874, Plimpton Issue, 3¢
green on amber, thick lettering, egg-shaped
head (Scott U169), cut square, Very Fine used.

Scott $140
Estimate $75 - 100
Hammer Price $55
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UNITED STATES: Revenue

Revenue
L T
PANTON. idldn,
& L

517 O Revenue, 1863, First Issue, 3¢ Playing
Cards, perf’d (Scott R17c), used on the reverse of

a carte de visite, Fine to Very Fine. Scott $200
Estimate $100 - 150

Unsold

518 O Revenue, 1862-71, First and Second Is-
sues, neat little group (Scott R27¢//R141), includ-
ing R27¢, R32c, R38c, R52¢, R60c, R84c, R115and
R141, all imaged on the website, all lightly canceled
and exceptionally well centered, Very Fine or better.

Scott $192
Estimate $60 - 80
Hammer Price $40

520 O

519 O Revenue Stamped Paper, 1865-75,
Washington Type S, 10¢ orange (Scott RN-S1),
cut square from the Winona & St. Peter Railroad Co.
bond; light crease, otherwise Very Fine, one of only
two recorded, and only known cut square.

Scott $3,750
Estimate $600 - 800
Unsold

Revenue Stamped Paper, 1865-75, Lin-
coln Type V, 50¢ orange (Scott RN-V10), cut
square, light pen cancel; tiny nick on the right edge,
otherwise Very Fine. Scott $600
Estimate $150 - 200

Unsold

Only known as a cut square.
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UNITED STATES: Duck Stamps

Duck Stamps

521 (%) Hunting Permits, 1935-1967, nearly
complete for the period (Scott RW2-RW25,
RW27-RW34), missing only 1959, in older Protec-
tive Mounts on album pages. A test of RW2 showed
it stuck to backing, therefore the whole collection
has been cataloged as no gum. Decent centering,
generally Fine to Very Fine. Scott $1,283

Estimate $120 - 150
Hammer Price $120

522 H % Hunting Permit, 1938, $1 Pintail Drakes
(Scott RWS5), magnificent centering, 0.g., never
hinged (mild gum bends as is typical), Extremely
Fine. Scott $425

Estimate $250 - 350
Hammer Price $250

523 % Hunting Permit, 1940, $1 Black Mallards
(Scott RW7), gorgeous centering, o.g., lightly

hinged, Extremely Fine to Superb. Scott $115
Estimate $75 - 100
Unsold

MIGRATORY RD UNTENG STARE

i

L5 DEPARTMEN T UM THE INTERIOE

524 % Hunting Permit, 1942, $1 Baldpates
(Scott RW9), o.g., very lightly hinged, Extremely

Fine to Superb; with 2019 P.S.E. certificate graded
XF-SUP 95. Scott $95
SMQ $165

Estimate $100 - 150

Unsold

525 K%k Hunting Permit, 1945, $1 Shoveller
Ducks (Scott RW12), an almost perfectly centered
gem, 0.g9., never hinged, Extremely Fine. Scott

$100
Estimate $75 - 100
Unsold

[T DEPARTMENT GEINL IRIERL

159464

526 * % Hunting Permit, 1947, $1 Snow Geese
(Scott RW14), a well centered plate number single,

0.g., never hinged (usual light gum bends), Very
Fine. Scott $55
Estimate $30 - 40

Hammer Price $30
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UNITED STATES: Duck Stamps

WCED AFTER
J1iw 351
Y

527 %k Hunting Permit, 1951, $2 Gadwall Ducks
(Scott RW18), plate number single, 0.g., never
hinged, Very Fine. Scott $90

Estimate $50 - 75
Unsold

165282

528 * % Hunting Permit, 1955, $2 Blue Geese
(Scott RW22), a beautiful plate number single, ex-
ceptionally well centered, o.g., never hinged, Ex-
tremely Fine. Scott $85

Estimate $50 - 75
Unsold
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529 *% Hunting Permit, 1963, $3 Brants (Scott
RW30), a beautiful plate number single with essen-
tially perfect centering, 0.g., never hinged, Ex-
tremely Fine and choice. Scott $100

Estimate $75 - 100
Unsold

530

531

532

MIGRATORY BIRD HUNTING STAMP

U O R RANT
AT THE A TERDN

I. j

d g
NENE GONEE

ok Hunting Permit, 1964, $3 Nene Geese
(Scott RW31), beautifully well centered, o.g., never

hinged, Very Fine to Extremely Fine.  Scott $100
Estimate $50 - 75
Unsold

| MITRETONY DIRD HUNTING STAMP

AT IR TN T, PR

o
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L. OB.OEPARTMENT OF THE INTERIOR

ok Hunting Permit, 1965, $3 Canvasback
Drakes (Scott RW32), perfect in every respect,
0.g., never hinged, Extremely Fine. Scott $100
Estimate $50 - 75

Unsold

i
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*%H Hunting Permit, 1965, $3 Canvasback

Drakes (Scott RW32), plate block of 4, beautifully
well centered, 0.g., never hinged, Extremely Fine.
Scott $450

Estimate $300 - 400

Unsold
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UNITED STATES: Duck Stamps
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Hunting Permit, 1968, $3 Hooded Mer-
gansers (Scott RW35), o0.g., never hinged, Ex-
tremely Fine. Scott $65

Estimate $40 - 60
Hammer Price $30
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IGRATO RY BIFD HUNTING STAMP

ZCINNA

Hunting Permit, 1971, $3 Cinnamon
Teals (Scott RW38), a perfectly centered gem, fan-
tastically choice, 0.g., never hinged, Superb; with
2022 P.S.E. certificate graded SUP 98. Scott $43
SMQ $175
Estimate $150 - 200
Unsold

535

536

537

*%H Hunting Permit, 1972, $5 Emperor
Geese, 1974, $5 Wood Ducks and 1984, $7.50
Widgeons (Scott RW39, RW41, RW51), 3 differ-
ent, plate blocks of 4, 0.g., never hinged, Extremely

Fine. Scott $248
Estimate $75 - 100
Hammer Price $55
ok Hunting Permits, 1973-1993, group of

13 (Scott RW40//RW60), includes #RW40 (2), 41,
43 (2), 46, 47,49 (2), 52 (2), 54 (LH), 60; all imaged
on the website, 0.g., never hinged except #54 which
is lightly hinged, Fine to Very Fine. Scott $209
Estimate $50 - 75

Hammer Price $50

ok Hunting Permit, 1983, $7.50 Pintails

(Scott RW50), o.g., never hinged, Superb. SMQ is

$275 for Gem 100, $150 for SUP 98; with 2011
P.S.A.G. certificate graded Gem 100.

Estimate $150 - 200

Unsold
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538 K%k
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540

UNITED STATES: Duck Stamps

Hunting Permits, 1988-2005, group of
11 different (Scott RW55, RW64-68, RW70-72,
etc.), including 2 Louisiana state duck stamps, 0.g.,
never hinged, Fine to Very Fine. Scott $322
Estimate $60 - 80
Hammer Price $100

* Hunting Permit, 1990, $12.50 Whistling

Duck (Scott RW57), a wonderfully choice gem, per-

fect in every respect, o0.g., never hinged, Superb;
with 2005 P.S.E. certificate graded SUP 98.

SMQ $100

Estimate $75 - 100

Hammer Price $55

LR R R R R R R R

1190493

*k Hunting Permit, 1992, $15 Spectacled

Eider (Scott RW59), a magnificent corner margin

plate number single, wonderfully well centered, 0.g.,

never hinged, Extremely Fine to Superb; with 2006
P.S.E. certificate graded XF-SUP 95.

SMQ $100

Estimate $75 - 100

Hammer Price $55

541 4k

| = . £
S MICRATORY BIRD HUNTING AND U

Hunting Permit, 1993, $15 Canvasbacks
(Scott RW60), perfect in every respect, 0.g., never
hinged, Superb; with encapsulated P.S.E. certifi-
cate graded SUP 98. SMQ $110
Estimate $75 - 100

Unsold

542 %4H Hunting Permit, 1993, $15 Canvasbacks
(Scott RW60), a perfectly centered plate block of 4,
0.g9., never hinged, Extremely Fine. Scott $125
Estimate $75 - 100

Unsold
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UNITED STATES: Duck Stamps

* ok Hunting Permit, 1994, $15 Mergansers

(Scott RW61), o0.g., never hinged; cert mentions a

trivial tiny natural ink spot at left, Extremely Fine; with
2022 P.S.E. certificate graded XF 90.

SMQ $45

Estimate $30 - 40

Unsold
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ok Hunting Permit, 1996, $15 Surf Scoters
(Scott RW63), 0.9., never hinged, Very Fine to Ex-
tremely Fine; with 2022 P.S.E. certificate graded
VF-XF 85. SMQ $45
Estimate $30 - 40

Unsold

WE Besarimper of fie

leter

ok Hunting Permit, 2004, $15 Redheads
(Scott RW71), a delightful duck, the centering is
perfect, 0.g., never hinged, Superb; with encapsu-
lated P.S.E. certificate graded Gem 100.

SMQ $150

Estimate $100 - 150

8 SRR i e s ey 5 Unsold
544 *%H Hunting Permit, 1995, $15 Mallards
(Scott RW62), plate block of 4, 0.g., never hinged,
Very Fine. Scott $135
Estimate $50 - 75
Unsold
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UNITED STATES: Duck Stamps
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Hunting Permits, 2006-2011, group of
six (Scott RW73-RW78), including 2006, $15
Ross’'s Goose, 2007, $15 Ring-necked Ducks,
2008, $15 Northern Pintail, 2009, $15 Long-Tailed
Duck, 2010, $15 American Wigeon, 2011, $15
White-fronted Geese, 0.g., never hinged, Very Fine
to Extremely Fine. Scott $193

Estimate $60 - 80
Hammer Price $80
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(¥) Hunting Permit, 2007, $15 Ring-necked
Ducks, souvenir sheet (Scott RW74b), signed by
the artist, without gum as issued, Extremely Fine.
Scott $125
Estimate $75 - 100
Unsold
*%/* Hunting Permits, 1943-1975, small
dealer’s stock, including the following:
NH: RW10 (x4), RW12 (x2), RW13, RW19 (x2),
RW24, RW30, RW35 and RW42;
LH: RW5, RW12 and RW17 (x2);
NG: RW5, RW6.
Centering varies from F.-V.F. downward.
Scott $1,745
Estimate $200 - 300
Unsold
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UNITED STATES: Collections

Collections

1847-1907, exceptionally nice collec-
tion, the condition overall of the mint and used
stamps in this album is above what is usually seen
with classic collections, almost all the stamps are
F-VF, with decent cancels and no obvious flaws
from the front side, all stamps are in mounts.
Some highlights include:

Commemoratives

1893 Columbians, From 1¢ to the $3 value used
$2,145

1898 Trans-Mississippi, From 1¢ to 50¢ value, used.
$315

1901 Pan-Am Issue Complete Mint Set $380

1907 Jamestown Complete Mint Set $215

Definitive (Regular) Issues

1847 Issue #1, used 5¢, VF [Nice copy]! $350
1851 to 1857 Issue, 4 Stamps, used, VF

1857 to 1861 Issue, used VF $555

1861 to 1866 Issue, used VF $780

1867 Issue, Grilled, 4 stamps used VF $550

1869 Issue, Full Set, used VF throughout, 90¢ Value
with Certificate $4,750

1873 to 1888 Large Banknote Issue. Used. VF
throughout $350

1890 to 1898 Issues. Used. F-VF, includes $2 and
$5 values $1,750

Washington/Franklin Issues - Mint, VF throughout,
includes coil line pairs (#461 is likely a forgery)
$1,885

Parcel Post Issue - Complete Set, used $185.

A great lot for the collector or dealer. Scott $14,575

Estimate $3,500 - 5,000
Hammer Price $2,900

551

552

@) 1851-1917, used collection, all F.-V.F.,
51 all different, neatly identified, including:
1851 issue: #7 ($140), 9 ($100), 10 ($190), 15
($145), 17 ($250);
1857 issue: #20 ($275), 24, 25 ($190), 29 ($400), 32
($190), 33 ($190), 38 ($475);
1861 issue: #63, 68;
1869 issue: #114, 115 ($225);
Banknotes: #134 ($200), 146, 150, 166 ($300), 189,
209, 216;
1890 issues: #228, 240 ($175), 285;
1901 issue: #309, 311;
Wash-Franklins: #341, 342, 352 ($225), 353 ($220),
392, 394, 411, 414, 415, 421, 444, 447, 448,
452-455, 456 ($170), 457, 458, 469, 480.
No faults and no gems but no dogs either, just good
salable stamps, a nice lot for the collector or dealer.
Scott $5,144
Estimate $800 - 1,200
Hammer Price $850

*/O 1857-1980, meaty mint and used collec-
tion, housed in Scott’'s Minuteman Album, includes
classic issues typically used but also many mint
stamps from 1926 to the 1980’s, of note is a #39
(fake cancel), #70, #73, #524 (mint n.h.), #550,
#658-659 Kansas-Nebraska complete, all the
Farleys in souvenir sheets, singles (perfed and
imperf) including gutter pairs, the Prexies complete,
the Overrun Countries complete; catalog value and
identification of the better stamps are noted in the
stamp album and are mostly imaged, the visibly
damaged stamps not counted; a great collection full
of singles and sets for resale or the collector looking
to fill Iots of spaces, many images on the website to
give a flavor of this album. Scott $3,605

Estimate $400 - 600

Hammer Price $950
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UNITED STATES: Dealers Stocks

@) 1857-1920, used selection, all premium
quality, V.F. to X.F., 56 all different, all inexpensive
(catalog values range from a few cents to at most
$70), but all with outstandingly choice centering and
mostly neat light cancels. We estimate that if these
were sent to any of the major expertizing services for
grading, they would grade from VF 80 to XF-SUP 95,
with most coming in at XF 90. These “little gems” in-
clude:
1857 issue: #35;
Banknotes: #146, 156, 161, 178, 179182, 188, 206,
207, 213;
1890’s issues: #219, 219D, 221, 222, 234, 256, 264,
267, 271, 282C, 283, 284, 286, 290;
1901 issue: #302, 304, 305, 306, 307, 309, 319;
Wash-Franklins etc: 331, 332, 334, 337, 370, 390,
397, 398, 401, 404, 410, 417, 421, 425, 428, 430,
435, 437, 466, 469, 483, 484, 531, 534, 547.
A marvelous lot for the collector of gem quality who
wishes tofillin many of the less expensive spaces.
Scott $593
Estimate $300 - 400
Hammer Price $375

*%/* 1861-1992, six volume Platinum Series
collection, not a lot in the first volume but more as
each volume continues, volume 5 is nearly com-
plete; the catalog value does add up and a few note-
worthy items are a Sc #231 n.h., #257 (no gum),
#412 pr, #C1-6, we have imaged all of the real cata-
log value on our website and the rest is more or less
postage in the more modern era - of particular value
are the Platinum albums themselves which retail for
$1000+ (we noted a set exactly like this without any
stamps sold on eBay in January for $780; a rare find

indeed! Scott $3,413
Estimate $750 - 1,000

Hammer Price $600

O 1870-1925, clean used balance lot of 23

items, including Sc. #145, 163, 178 (x2), 179 (x2),
283, 380, 399, 400A, 403, 430, 493, 558, E8, J34,
J35, 015, 0 16, O37 and 084; a lovely little lot; cen-
tering ranges from V.F. to V.G. Scott $505
Estimate $75 - 100
Hammer Price $55

*k/* 1879-1985, clean mint balance lot, a nice

array of stamps that runs the gamut including

back-of-the-book, featuring singles, a few pairs sets

and plate number blocks. Many of the classics are

no gum, a few are n.h. but most are hinged, a few

with faults. Centering averages F.-V.F., some
better, some worse. All imaged on the website.

Scott $2,426

Estimate $300 - 400

Unsold

557

558

559

560

Dealers Stocks

*/O 1852-1887, dealer’'s stock of mostly
mint Classics, including (all unused unless noted)
No. 11 (pair without gum, plus 3 used on covers), 24
(used), 67 (used), 68 (reqummed), 77SB (without
gum), 87 (regummed), 92 (stuck down), 114 (two,
one without gum, one regummed), 116 (part 0.g.),
117 (regqummed), 120 (without gum), 145 (0.g.), 182
(regummed) and 214 (regummed). Most with small
faults, centering averages Fine or V.G.
Scott $9,408
Estimate $750 - 1,000
Hammer Price $650

*/() 1855-1964, mega mint accumulation, of
particular note is Sc. #73 (0.g.), 145 (part0.g.), 179,
212,226 (n.h.), 232 (n.h., small tear), 578 (n.h.), 579
(n.h.), 586 (n.h.), 591 (n.h.). Most of the classics are
no gum or hinged, some with faults or heavier hinges
or remnants but the catalog value adds up; all im-
aged on the website. Scott $8,275 approx
Estimate $750 - 1,000

Hammer Price $650

O 1855-1934, mixed condition used bal-
ance lot, 98 stamps in all, a few highlights include
Sc#76, 89, 91, 99, 291; the lot has faults throughout
but many lots for resale or inclusion in a used collec-
tion; all are imaged on the website.  Scott $5,000
Estimate $500 - 750

Unsold

*/0O 1861-1940, small dealer’s stock of misc.
mint and used, including some 1861 issues used,
used Bank Notes, couple Columbians including 50¢
unused without gum, misc. 20th century commemo-
ratives, Parks blocks, a few airmail and special deliv-
ery, 12 revenues and a small group of used Canal
Zone. Condition tends toward a mediocre average
with a few glimpses of decency here and there. The
gum on mint stamps ranges from excellent to imagi-
nary. All imaged on the web.
Scott approximately $3,200
Estimate $250 - 350
Hammer Price $190
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UNITED STATES: Dealers Stocks

@) 1870-1888, dealer’s stock of used Bank
Note issues, including Nos. 137, 149, 151 (x11),
152 (x4), 153 (x5, 2 with red postmarks), 154 (x5
sound, plus 4 with small faults), 155 (tear), 161, 162
and 187. Condition overall averages F.-V.F., with
some V.F. and some Fine. All are sound except for
the 5 noted (cataloging $1425). A nice lot of very sal-
able stamps in above average quality overall.
Scott $7,400
Estimate $1,000 - 1,500
Unsold

*k/* 1870-1945, dealers stock of mint sin-
gles, from Sc #145//938, earlier items are hinged
but as you progress to the more modern issues
stamps are n.h., all housed in a red stock book and
neatly identified in Scott number order, prices listed
with the stamps are old retail catalog values; thisis a
very clean and neat accumulation and is all imaged
on the website! Fine to Very Fine. Scott $3,100+

Estimate $500 - 750

Hammer Price $425

*/O 1880’s-1990’s, misc. U.S. and Foreign
accumulation, mystery box and barbecue
starter, on collection pages or stock pages, includ-
ing a few items cataloging $20-$30, but mostly face
value items or packet material. Also, for no apparent
reason there is a bit of foreign including some Old
Persia and Spanish Cuba. And unfortunately there
are some U.N. issues in full sheets (catalog value
several thousand dollars at least, estimated value
zero). Lots of bulk here with some value for the pa-
tient. Gloves and a shovel might prove useful (notin-
cludedinthe lot). Shipping weight 16 Ibs / 7.3 kilos.
Estimate $100 - 150
Hammer Price $140

Our estimate is probably ridiculously cheap, but
we really want the lot out of here.

O 1890-1898, dealer’s stock of better

used, a small but attractive group including:

1890 issue: 228, 229 (x5, one with tiny thin);

Columbians: 15¢, 30¢, 50¢ (x6), $1, $2 (x2, one with

tiny thin);

1894 issue: 254, 259, 260, 261 (tiny thin);

1895 issue: 276 (tiny tear);

Trans-Miss: 10¢.

All are sound except for the four noted (catalog value

$1100). Centering averages V.F. or F.-V.F. Thisis a

very useful stock of very salable stamps - all are im-

aged on the web. Scott $4,214
Estimate $500 - 750
Hammer Price $500

565

566

567

568

*/(k) 1890-1898, dealer’s stock of mint in-

cluding many Columbians, 43 stamps total. In-

cludes:

1890 issue: 219D (x2), 226, 228;

Columbians: 2¢ (x8), 3¢ (x2), 4¢ (x4), 5¢ (x7), 6¢

(x5), 8¢, 10¢ (x7), 15¢ (x2), 30¢;

1894 issue: 251, 258;

Trans-Miss: 2¢, 10¢.

About half have no gum, are regummed or have

heavily disturbed gum, the balance tends to be o0.g.,

hinged or hinge remnant. Small faults affect perhaps

10% of the catalog value. Centering averages

F.-V.F., a few better, a few worse. Many useful

stamps here. All are imaged on the web - check

them out. Scott $4,020
Estimate $350 - 500
Hammer Price $275

Yk /*/O1901-1981, dealer’s stock of mint and
used regular issues, mainly Washington-Franklins
(catalog value $3,568) plus others cataloging $722
including 1920’s definitives, Nebr. set complete
hinged, Prexie coil pairs NH, a $5 Moore plate block
and an imperf pair of the 20¢ Fire Pumper. O.g.,
some never hinged / some hinged, a few used. Con-
dition is generally F.-V.F., without faults except for a
413 line pair never hinged but with a tiny speck thin
(catalog value $575). Many useful stamps here and
all imaged on the web. Scott $4,290

Estimate $600 - 800

Hammer Price $475

*k/4*/O1901-1932, dealer’s stock of better mint
and used commemoratives, a small but attractive
group of 51 mint (a mixture of never hinged and
lightly hinged, mainly never hinged after 1920)and 7
used. Noted are Pan-Americans, Jamestown, 1909
commemoratives, Panama-Pacific, Pilgrims,
Lexington-Concord and more. Condition is gener-
ally F.-V.F. or V.F. All are imaged on the web.
Scott $2,755
Estimate $500 - 750
Hammer Price $375

*%/* 1901-1926, dealer’s stock of mint
stamps, much duplication with some interesting
items including some sets, overall a great lot to add
to your stock, take a look it's all imaged on the
website! 0.g., some never hinged / some hinged,
Fine. Scott $1,170+

Estimate $300 - 400

Hammer Price $225
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569

570

571

572

573

UNITED STATES: Face Value Lots

*%/% 1908-1981, mint dealer’s stock, identi-
fied and arranged on black stock pages, mainly
Washington-Franklins and some 1920’s-30’s is-
sues, singles, sets, coil pairs, line pairs and a few
blocks, also a set of Famous Americans (plate
blocks except Clemens #863 is a block of 4), a few
later misperfs, and Ryukyus 44-53 (not photo’d).
Condition is generally 0.g., hinged or never hinged,
F.-V.F., except #440 is a dog (off-center, thinned
and the gum is dubious at best, catalog value $450,
estimated real value $25; catalog value for all others
in the lot is $1354.15, estimated real value $240).
Estimate $200 - 300
Hammer Price $180

* & 1914-1964, plate blocks accumulation,
including 31 different mint plate number blocks, all
with fresh n.h. gum; a neat little lot! generally Fine to

Very Fine. Scott $375
Estimate $60 - 80

Hammer Price $60

& 1981-1995, huge plate # strip of 5 collec-

tion/accumulation, housed in a stock book and in-
cluding singles, pairs, strips 3-4, all neatly arranged;
huge face value and even larger catalog value, du-
plication of course but nice variety present, many
seldom available in dealer stocks and unchecked for
better plate numbers or tagging; all imaged on the
website, generally Fine to Very Fine. Scott $1,200
approx.

Estimate $250 - 350

Unsold

*%/% Airmail, 1918-1944, dealer’s balance lot,
including C1 (x3), C2 (x4 - one is n.h.), C3 (x2), C4
(x2), C5 (x2), C7-C9’s in blocks and pairs (these are
n.h.), C10a, C18 (x6) and C31’s (x11 all n.h.) all im-
aged on the website; a neat little airmail group! o0.g.,
some never hinged / some hinged, Fine to Very

Fine. Scott $1,334
Estimate $300 - 400
Hammer Price $250
*/O Back-of-the-Book issues, 1862-1933,

dealer’s stock, including C18 (one hinged, one
used), E6 (0.g.), E7 (reqummed), F1 (one NH, one
LH), J60 (used), O15-O14 (used), PR2 (unused,
small faults), PR108 (two, one with disturbed part
0.g., other with straight edge and small thin), PR125
(regummed), Q9 (used pair), Q12 (regummed),
R76c¢ (used), R110 (used) and RW6 (LH). Thins af-
fect $2,550 total catalog value. Centering is gener-
ally F.-V.F. Scott $5,876

Estimate $400 - 600

Hammer Price $275

574

575

576

Face Value Lots

* Face value postage, 1939-1989, inter-
esting group, which happens to be housed on
White Ace album pages in a total of 5 (two ace three
plain black) binders, featuring many commemora-
tives, we can remove the binders to reduce the ship-
ping weight; with lots of high values in the last binder
total face value is $265+.

Estimate $120 - 150

Hammer Price $150

ok Face value postage, 1930°’s-1970’s,
small face value group, mainly in all different plate
blocks. Including:
1¢: x1 ($.04);
3¢: x164 ($4.92);
4¢: x25 ($4.00);
5¢: x13 ($0.65);
6¢: x30 ($1.80);
7¢:x16 ($1.12);
8¢: x166 ($13.28);
10¢: x56 ($5.60);
13¢: x272 ($35.36);
15¢: x50 ($7.50);
21¢: x8 ($1.68);
Misc 9¢, 14¢, 16¢, 24¢, $1.00: 4 each ($6.52)
Misc $9.35 and $10.75: 1 each ($20.10);
Columbus souvenir sheets: 2 sets, 1¢ to $5.00 each
($32.68).
Total face value: $130.33.
Estimate $60 - 80
Hammer Price $65

ook Face value postage, 1950°’s-1980’s,
commemoratives onwards of singles and
sheets, 3 boxes full of postage ranging from 3¢ and
up, somewhat organized by denominations in sepa-
rates bags, including some high value sheets in a
few Ace sheet holders; plus some nicer sheets that
have plate number blocks within housed in a Lindner
sheet protector folder; total Face Value is $5727.44.
Estimate $3,000 - 4,000
Hammer Price $2,800

110

www.goldenoakonlineauctions.com

Sale 50 - Jul 30, 2022




577 %

UNITED STATES: Confederacy

Face value postage, 1950’s-2000, accu-
mulation of mint postal stationery entires, includ-
ing:

3¢ (x45, $1.35);

4¢ (x98, $3.92);

5¢ (x86, $4.30);

6¢ (x318, $19.08);

7¢ (x16, $1.12);

8¢ (x254, $20.32);

9¢ (x133, $11.97);

10¢ (x189, $18.90);

11¢ (x5, $0.55);
13¢ (x168, $21.84);
15¢ (x201, $30.15);
18¢ (x14, $2.52);
20¢ (x153, $30.60);
22¢ (x40, $8.80);
25¢ (x101, $25.25);

29¢ (x53, $15.37);

32¢ (x8, $2.56).

Not counted: a handful of higher denominations 34¢
and up, approximately 30 non-profit, some United
Nations, and approximately 75 Official Mail (20¢,
22¢, 25¢, 29¢, 45¢ and 65¢).

Wide range of types are included: stamped enve-
lopes in various sizes up to legal-size, also post
cards and aerogrammes. A few are window enve-
lopes and a small number have pre-printed return
addresses.

This could make a good dealer stock for a postal sta-
tionery specialist.

Total face value $218.60+. Catalog value is proba-
bly $1000+. Shipping weight 18.7 Ibs / 8.5 kilos.
Estimate $75 - 100
Hammer Price $90

578

579

580

Confederacy

ok Confederacy, 1863, 10¢ Jeff Dauvis,

greenish blue (Scott 11c), well centered within

huge margins, 0.g., never hinged, Very Fine to Ex-
tremely Fine; with 2021 P.S.E. certificate.

Scott $30 as hinged

Estimate $50 - 75

Hammer Price $55

ok Confederacy, 1863, 10¢ Jeff Dauvis,
greenish blue (Scott 11c), strip of 3, 0.9., never
hinged; small tear at the top of the center stamp, oth-
erwise Very Fine to Extremely Fine; with 2021 P.F.
certificate. Scott $90 as hinged

Estimate $75 - 100

Hammer Price $90

P Confederacy, 1862, 1¢ Calhoun, unis-

sued and 5¢ Jeff Davis, light blue, De La Rue

printing, card proofs (Scott 6P5, 14TC5a), en-
cased in a fancy presentation slab, Very Fine.

Scott $650

Estimate $150 - 200

Hammer Price $120
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PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Auction Sale Catalogs

Philatelic Literature - U.S.

Auction Sale Catalogs

J

581 Robert A. Siegel Auction Galleries, The
David Golden Collection of U.S. Carriers and Lo-
cals: Parts 1-3 Complete, 1999, with prices realized.

Estimate $30 - 40
Unsold

582 Robert A. Siegel Auction Galleries, Rari-
ties of the World, 1974-1981, hard bound set of
these auctions in one book; an intriguing compila-
tion, with prices realized.

Estimate $60 - 80
Unsold

Anthologies

583 Bureau Issues Association, Inc., The
Bureau Specialist, includes 1946-1949 Volumes
17-20 and 1968-1977 Volumes 39-49; an interesting
and impressive run. Estimate $30 - 40

Unsold
e
g'ﬁ s
584 Linn’s, Handbook Series, including these

five titles: Who’s Who on U.S. Stamps, More Who's

Who on U.S. Stamps, U.S. Stamp Facts of the 19th

Century, FDR and the Stamps of the U.S. and Phila-
telic Gems. Soft covers. Like new.

Estimate $30 - 40

Hammer Price $24
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585

PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Anthologies

Perry, Elliott, Pat Paragraphs,
1936-1958, a select group lot of issues in quantity in-
cluding No. 25 (10), 28 (5), Section 43 (2), 44 (24),
45 (17), 47 (6), 48 (8), 49 (5), 50 (4), 51 (3), 52 (13),
53 (17), 54 (14), 55 (15), 56 (10), 57 (16) and 58
(15)...perfect lot of 155 for someone trying to com-
plete some sets. Estimate $75 - 100

Unsold

587

Western Postal History, 3 books: The
Pony Express, A Postal History, by Frajola, Kramer
and Walske, 2005, hard bound, 163 pages, beauti-
fully illustrated in color and black & white, like new;
Letters of Gold, by Jesse L. Coburn, 1984, hard
bound, 389 pages, well illustrated in black & white, a
very detailed treatment of California postal history
through 1869, nearly new; and The Panama Route
1848-1869, 1970 reprint of the 1943 edition, hard
bound, 316 pages, no illustrations, useful maritime
history, like new. Estimate $50 - 75

Unsold

586 The Philatelic Foundation, Opinions,

Philatelic Expertizing - An Inside View, 1983, vol-

ume 1, edited by Elizabeth Pope, hard bound, 141
pages with black and white illustrations.

Estimate $30 - 40

Hammer Price $30
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PHILATELIC LITERATURE - U.S.: General Works

General Works

EHSAYE FOR
LLE. ADHESIVE POSTAGE STAMPS

A arenen W, Eleuder

IUNITED S l*ﬂ FS|
Fﬂb']" 1{

1 590 David G. Phillips Co. Inc., American Illus-
' trated Cover Catalog: The Collection of John R.
588 Brazer, C., Essaysfor U.S. Adhesive Post- Biddle, 1982, with full color illustrations, hard bound,
age Stamps, 1979, Quarterman reprint, hard bound, still used for categories and elaborate presentation.
291 pages, the source for the Scott listings of U.S. Estimate $30 - 40
essays and still useful because it contains material Unsold
not in Scott. Estimate $40 - 60
Unsold

Encyclopedia of Pisto Variafiao

Clarral] Chaswe,/ Wicharm b It Cosbuen 8 L8 Buroou-Printud Fogtngs Bumps

The First Hundred Years
of Lplwd States

591 French, L., Encyclopedia of Plate Variet-

) ies of U.S. Bureau Printed Postage Stamps, 1979,

589 Chase & Cabeen, The First Hundred hard bound, 337 pages with black and white illustra-
Years of U.S. Territorial Postmarks, 1787-1887, tions. Estimate $30 - 40

1980, reprint, hard bound with cover, 341 pages with

black and white illustrations. Hammer Price $30

Estimate $20 - 30
Unsold
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PHILATELIC LITERATURE - U.S.: General Works

592 Kimble, Ralph A., Commemorative Post-

age Stamps of the U.S., Revised 1936 edition, hard

bound, 404 pages with black and white illustrations.
Estimate $30 - 40

Hammer Price $30

593 Micarelli, Charles N., /dentification Guide
to the U.S. Regular Issues, 1847-1934, 1981, re-
vised edition, hard bound, 156 pages with black and

white illustrations. Estimate $20 - 30
Hammer Price $40

594

595

a4

Noble, Gilbert W., The Noble Official Cat-
alog of Bureau Precancels, 1973, 55th edition, spiral
bound handbook.

Estimate $20 - 30
Unsold

Sampson, E. N. (ed), American
Stampless Cover Catalog, this is the 1971 edition,
which combined editions 1-6 of the U.S. Stampless
Cover Catalog originally from 1936-52, as well as
the American Colonial Stampless Catalog and the
United States Territorial Postmark Catalog; 225
pages with black and white illustrations.

Estimate $20 - 30
Unsold
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PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Stampless and 19th Century Issues

Stampless and 19th Century Issues

VOLLMES I=1

PRILATELIC RESEARCH LTI

596 White, Roy H., Encyclopedia of the Colors
of U.S. Postage Stamps, Vols. 1-4, 1981, 250 pages
in two loose leaf leather binders with a leather slip 597 Phillips, David (editor), American
case, illustrations in color; a wonderful reference Stampless Cover Catalog, 4th edition, 2 volumes,
work done by some of the philatelic masters! hard bound. Well illustrated. The major work on the
Estimate $40 - 60 subject. Estimate $40 - 60
Hammer Price $600 Hammer Price $70

ED STATES

i

598 Brookman, L., 19th Century Postage
Stamps of the U.S., 1947, 1st edition, 2 volumes,
hard bound, 624 pages. Estimate $30 - 40

Hammer Price $24
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PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Stampless and 19th Century Issues

599 Brookman, L., Bank Note Issues of U.S. Brookman, L., The U.S. Postage Stamps
Stamps, 1870-1893, 1981 reprint of the 1941 edi- of the 19th Century, 1966, 2nd edition, 3 volumes,

tion, soft bound. Estimate $20 - 30 hard bound, 882 pages. Estimate $30 - 40
Hammer Price $45 Hammer Price $26

600 Brookman, L., Notes on the Grilled Issues 602 Chase, C., The Three Cent Stamp of the
of the U.S., 1940, paper back. U.S. 1851-1857, 1975, Quarterman reprint, hard
Estimate $20 - 30 bound, 374 pages, the classic work on the subject.

Hammer Price $30 Estimate $30 - 40

Hammer Price $28
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PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Stampless and 19th Century Issues

603 Laurence, Robert, The George Walcott
Collection of Used Civil War Patriotic Covers, 1934,
hard bound. The original serious work on the subject
and still essential for the numbering system, illus-
trated in black & white; spine is separating.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $22

604 Luff, John N., The Postage Stamps of the
U.S., 1937 Scott Publishing reprint of the 1902 edi-
tion, hard bound, illustrated in black and white.
Nearly new. Shipping weight 2.3 Ibs / 1.0 kilo.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

605 Milgram, James W., Abraham Lincoln II-
lustrated Envelopes and Letter Paper, 1860-1865,
1984, 272 pages, hard bound. The definitive work on
the subject, by a premier philatelist, well illustrated in
black & white. Like new. Shipping weight 2.5Ibs /1.1
kilos. Estimate $30 - 40

Unsold

I'he

'.'u-u\'

Ex press

606 Nathan and Boggs, The Pony Express,
1962, Collector’'s Club Handbook #15, hard cover,
with black and white illustrations.

Estimate $30 - 40
Unsold
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PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Stampless and 19th Century Issues

607 Neinken, M., The U.S. Ten Cent Stamps of
1855-1859, 1960, hard bound, 252 pages, well illus-
trated in black & white, the classic and still essential

work on the subject. Minor wear.
Estimate $30 - 40
Hammer Price $60

608 Rose and Searing, 71869 Issue on Cover:
A Census and Analysis, 1986, hard bound, 221
pages with black and white illustrations. Like new.

Estimate $30 - 40
Unsold

609 Rose, Jon, U.S. Postage Stamps of 1869,
1996, hard bound, 191 pages, part of Linn’s Hand-
book Series. A useful intro to the 1869 Pictorial is-
sue. Estimate $40 - 60

Hammer Price $35

R G e e R B R L o S ol
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610 Schueren, F., The U.S. 1869 Issue: An Es-
say-Proof History, 1974, hard bound with slip case,
127 pages. Estimate $30 - 40

Hammer Price $35
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PHILATELIC LITERATURE - U.S.: 20th Century Issues

20th Century Issues

611 Stever, Rex. H and Barbara, Oi Callie -

The Civil War Letters of Brandt Badger, 2004, hard
bound with 74 pages.

613 Armstrong, M., U.S. Coil Issues, 1906-38,

1977, paper back, 14 pages, very useful.
Estimate $20 - 30
Hammer Price $40

Estimate $20 - 30
Unsold

612 Willard, Edward, U.S. Two Cent Red 614

Brown of 1883-1887, 1970, 2 volumes, hard bound.

Estimate $20 - 30
Hammer Price $26

Armstrong, M., U.S. Definitive Series,
1922-1938, 1977, paper back, 115 pages, useful.

Estimate $20 - 30

Hammer Price $28
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PHILATELIC LITERATURE - U.S.: 20th Century Issues

FRA
164
by Msrtin & Armsiroog

615 Armstrong, M., Washington-Franklins, 617 Schmidt, P., The Expert’s Book: Washing-

1908-21, hard bound. ton-Franklin Issues of 1908-1923, 1990, hard
Estimate $30 - 40 bound, 209 pages with black and white illustrations.

Hammer Price $80 Estimate $30 - 40

Hammer Price $200

THI,
UNITED STATES
POSTAGE STAMPS

oF Tap

TWENTIETH CENTURY

Dviglaally it pdliad by
Baviti & Klag wond Mo 12 Joli

Mrw Eiilialy Bsitmid susd Dminrged
By BLAX. O, JINIL

YOLUME 1

616 Johl, Max G., The U.S. Postage Stamps of
the 20th Century, Vols. I-IV, 1937-38, 4 volumes,
hard bound, all signed by the author.

Estimate $75 - 100
Hammer Price $65
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619

PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Airmail/Aerophilately

Airmail/Aerophilately
l

American Airmail Society, American Air-
mail Catalogue, 5th edition, 1974-85, 5 volumes, out
of print. A newer, updated version of some of the
contents is available from the A.P.S., but this edition
is still useful for the portions not yet revised. The
numbering system used in this catalog is widely
used. Nearly new. Estimate $30 - 40

Hammer Price $24

AMERICAN
AIR MAIL
CATALOGUE

VOLUME ONE

Slxth Editlan

American Airmail Society, American Air-

mail Catalogue, 6th edition, 1998-2003, volumes 1

and 2, Sixth edition, hard bound. Includes U.S. Pio-

neer Flights, Interrupted Flights, Glider Mail and
more. Like new.

Estimate $30 - 40

Hammer Price $22

Available from the A.P.S. for $70 plus shipping.

620

621

Amick, George, Jenny! 1986, hard bound.
illustrated in black and white, a very detailed discus-
sion of the whole history of this famous invert error.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $30

["'THE UNITED STATES

O’Sullivan, T., The Pioneer Airplane Mails
ofthe U.S., 1985, hard bound, 338 pages with black
and white illustrations. Like new.

Estimate $30 - 40
Unsold
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PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Back-of-the-Book and Postal Stationery

Back-of-the-Book and Postal Stationery

622 Gobie, Henry M., The Speedy - A History
of the U.S. Special Delivery Service, 1976, hard
bound, 296 pages. Very comprehensive, and pro-
fusely illustrated in black & white.

Estimate $30 - 40

Hammer Price $24

623 Perry, Thomas Doanne, Guide fo the
Stamped Envelopes and Wrappers of the U.S.,
1940, hard bound, 176 pages with black and white il-
lustrations.

Estimate $20 - 30

Unsold

624

Thorp, Prescott, Thorp-Bartels Cata-
logue of the Stamped Envelopes and Wrappers of
the U.S., 1954, the classic Century edition, hard
bound, still a classic on the subject. The lot also in-
cludes two hard bound books and 4 small hand-
books all on postal stationery including stamped
envelopes, wrappers, and postal cards, as well as a

postal cachet specialist.
Estimate $50 - 75
Unsold
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PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Revenues
eSS,

625

626

Revenues

Castenholz, B.J., A Field Guide to Reve-
nue Stamped Paper, 7 volumes, 768 pages, paper
back. lllustrated in black & white. The lot also con-
tains A Catalogue of Nevada Checks 1860-1933, by
Douglas McDonald, paperback, 128 pages, a part of
the Castenholz series. Shipping weight 4.0 Ibs / 1.8
kilos. Estimate $30 - 40

Unsold

Priester, Thomas, U.S. Beer Stamps,

1979, 1st edition, hard bound, also including the
Zinman Collection of Beer Stamps from 1983-1984.

Estimate $30 - 40

Unsold

627

628

Toppan, Deats and Holland, Boston Rev-
enue Book, a Historical Reference List of the Reve-
nue Stamps of the U.S. Including the Private Die
Proprietary Stamps, Quarterman reprint of the 1899
edition, 423 pages, hard bound. Nearly new. Ship-
ping weight 1.75 Ibs / 0.8 kilos.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

West, Christopher, The Revenue Stamps
ofthe U.S., 1979, 144 pages, hard bound, including
16 plates of illustrations in black & white. Also U.S.
Match & Medicine Stamps and Private Die Match
Stamps by the same author. Castenholz editions.
Like new. Shipping weight 3.0 Ibs / 1.35 kilos.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $35
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PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Postal Markings

Postal Markings

Alexander, T., Simpson’s U.S. Postal
Markings, 1851-1861, 1979, hard bound, 434 pages
with black and white illustrations; note dust jacket is
torn at top. Estimate $40 - 60

Hammer Price $30

629

THIE MEW SHUART SARGT N CATALDE

" b M L (A

| W —

Gilman, Kenneth L., Editor, A Guide to
19th Century U.S. Postmarks and Cancellations,
softbound, First edition, 1989.

630

Estimate $20 - 30
Hammer Price $26

631

632

Helbock, R., Postmarks on Postcards: An
lllustrated Guide to Early Twentieth Century U.S.
Postmarks, 1987, 3rd edition, paper back, 248
pages with black and white illustrations, previous

owner made tabs for each section of interest.
Estimate $20 - 30
Unsold

Herst-Zareski, 19th Century U.S. Fancy
Cancellations, 1951, 2nd edition (revised), hard

bound.
Estimate $30 - 40

Hammer Price $26
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PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Postal Markings

633 Skinner and Eno, U.S. Cancellations,
1845-1869, 1980, hard bound deluxe edition, 362
pages with black and white illustrations, the current
classic on the subject, and signed by H. Skinner.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $55

LUNITED STATES
ANCELLATIONS
I 545- 15649

634 Skinner and Eno, U.S. Cancellations,
1845-1869, 1980, hard bound, 362 pages, well illus-
trated in black & white, the standard work on the sub-
ject.

Estimate $30 - 40
Unsold

COMPLETE PRICING GUIDE
"

- UNITED STATES 20TH CENTURY
FANCY CANCELLATIONS

COMPILED B
mll.mml.

635 Weiss, William R., The Complete Pricing
Guide of United States 20th Century Fancy Cancel-
lations, 1987, handbook with black and white illus-
trations, 48 pages.

Estimate $20 - 30
Hammer Price $40

126 www.goldenoakonlineauctions.com

Sale 50 - Jul 30, 2022




636

PHILATELIC LITERATURE - U.S.: States and Territories

States and Territories

Edwards, Jim and Ottaway, Hal, The
Vanished Splendor (Postcard Views of Early
Oklahoma City) Volumes I-ll, published in 1982, all
three hard bound (plus an extra copy of Vol I) with
color illustrations. Like new.

Estimate $50 - 75
Hammer Price $35

ABE Books has them listed for $85.

638

639

Periodical/Priced Catalogs

SPECIALIZED

UMITED STATES it

Scott Publishing, 7927 Specialized Cata-
logue of U.S. Stamps, 1927, soft bound, a collector’s

item for sure!
Estimate $20 - 30
Hammer Price $30

Scott Publishing, 7988 Specialized Cata-
logue of U.S. Stamps, softbound. Still useful be-
cause it shows the original Scott numbers of
Premiere Graveures and other issues which Scott

637 States and Territories, groups of books has since changed. Worn. Estimate $20 - 30
on Territorial Postmarks of New Mexico, the Unsold
1976-78 and 1982 Register’s a Checklist of Post of-
fices for Idaho and Wyoming, Kansas, etc.; and
other general Post Office information.

Estimate $30 - 40
Unsold
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640

PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Confederacy

Scott Publishing, 7990 Specialized Cata-
logue of U.S. Stamps, hard bound. Still useful be-
cause it shows the original Scott numbers of
Premiere Graveures and other issues which Scott
has since changed. Like new.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $55

641

642

Confederacy

Brannon, Peter, The Organization of the
Confederate Post Office Department at Montgom-
ery, 1960, 166 pages, hard bound, with illustrations
in black & white. Also Confederate States of Amer-
ica - The Special Postal Routes, by Lawrence L.
Shenfield, 1961, 99 pages, hard bound, published
by the Collectors Club of N.Y. Each with modest

wear. Shipping weight 2.7 Ibs / 1.2 kilos.
Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

CONFEDERATE
HANDSTAMP
PAIDS

Bael ¥l

a5
ST PR e
Lt

Everett, M., Confederate Handstamp

Paids, 1981, paper back, plus the 1983 Addendum
in paper back.

Estimate $20 - 30

Unsold
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643

644

PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Confederacy

Sanders & Gunter, Confederate Post Of-
fices, Postmasters and Postmarks of the Trans-Mis-
sissippi States, 2007, 123 pages, hard bound. Very
detailed and well illustrated in black & white. Like
new. Also Confederate States of America Markings
and Postal History of Richmond, Virginia, by Peter
W.W. Powell, 1997, 178 pages, hard bound, like
new. Shipping weight 3.3 Ibs / 1.5 kilos.

Estimate $30 - 40
Unsold

THE FlTE;t'-"

CATAL DM AND HANDROD

Skinner, Gunter & Sanders, New Dietz
Confederate States Catalog and Handbook, 1986,

645

646

Skinner, Gunter & Sanders, New Dietz
Confederate States Catalog and Handbook, 1959,
hard bound, 282 pages with black and white illustra-
tions. Some damage to the wrap around as seen in

the photo.
Estimate $20 - 30
Hammer Price $15

Wishnietsky, Confederate

Benjamin,
States of America - Stampless Cover Catalog, 1980,
1st edition, paper back, 93 pages with black and
white illustrations.

Estimate $30 - 40

hard bound with slipcase and signed by all the au- Unsold
thors and publishers. The current standard work on
the subject.
Estimate $40 - 60
Hammer Price $28
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647

PHILATELIC LITERATURE - U.S.: Hawaii

Hawaii

Robert A. Siegel Auction Galleries, The
Honolulu Advertiser Collection - The Stamps and
Postal History of Hawaii, 1995, 3 volumes, hard
bound, one of the greatest Hawaii collections ever
formed, beautifully illustrated in color. Like new, but
without prices realized (which are available on the
Siegel web site). Shipping weight 7.8 Ibs / 3.6 kilos.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

648

Hawiii FokrDds Mal T 1870

ViSLLEE |

Gregory, Fred F., Hawaiian Foreign Mail
to 1870, volumes 1-3 complete, hard bound with slip
case, includes the most comprehensive assem-
blage of pioneer letters before 1830; an amazing ref-
erence work and the new standard on the subject.

Like new.
Estimate $60 - 80
Hammer Price $70

This book is still in print and available from the
A.P.S. for $150 plus shipping.
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PHILATELIC LITERATURE - FOREIGN: Canada through Mexico

Philatelic Literature - Foreign

Canada through Mexico

649 [Canada] Boggs, Winthrop S., The Post-
age Stamps and Postal History of Canada, 1974,
Quarterman reprint, 870 pages, well illustrated in

black & white. Slight wear.
Estimate $40 - 60

Hammer Price $35

Tie
COLONIAL POSTAL SYSTEMS -
POSTAGE STAMPS '

L
Sy carerr baband s Deinish Codimlsty

18451871

650 [Canada] Deaville, Alfred Stanley, Colo-
nial Postal Systems and Postage Stamps of Van-
couver Island and British Columbia, 1849-1871,
Published 1928. Reprint edition, hardbound still in
plastic wrapping.

Estimate $30 - 40

Unsold
The
ADMIRAL ISSUE
of
CANADA
651 [Canada] Marler, George C., The Admiral

Issue of Canada, 1982, hardcover, 566 pages well il-
lustrated. Like new. Estimate $40 - 60
Hammer Price $40
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PHILATELIC LITERATURE - FOREIGN: Canada through Mexico

652 [Israel] Society of Israel Philatelists, /s- 654 [Mexico] Celis Cano, Guillermo, Sellos

rael Palestine Philatelist, Vols 7-10, 1955-59 edition, Postales de Mexico, 1965, 1st edition, No. 541 of a

116 pages with black and white illustrations. limited edition of 2000, hardbound, 387 pages with
Estimate $20 - 30 black and white illustrations.

Unsold Estimate $30 - 40

Unsold

653 [Liberia] Rogers, Col. Henry H., A Cen-
tury of Liberian Philately, hardbound, signed by the 655 [Mexico] Pulver, Dale, Introduction to the
author on the inside front cover and noted No. 785 of Stamps of Mexico, a Linn’s handbook series, soft-
2000 Library Limited edition; 204 pages, black and bound still in shrink wrap, 114 pages with black and
white illustrations. white illustrations.
Estimate $30 - 40 Estimate $20 - 30
Unsold Hammer Price $16
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PHILATELIC LITERATURE - WORLDWIDE: Anthologies

Philatelic Literature - Worldwide

Anthologies

656 [Mexico] Schatzkes, Joseph, The Can-
cellations of Mexico, 1856-1874, 1983, 1st edition,
hardbound wrapped in cellophane.

Estimate $50 - 75
Unsold

658 American Philatelic Congress, Con-
gress Books, 1935-2018 and 2020, hard bound (ex-
cept 17-18 paper bound, 1-16 rebound), complete
for the period less only 2019, an immense amount of
philatelic research, well illustrated. Older numbers
are slightly worn, more recent ones are like new,
many still shrink-wrapped. Shipping weight 119 Ibs /
54 kilos, in 5 boxes. Estimate $200 - 300

Hammer Price $225

Congress books are distributed to members each
year (Stanley Piller was a member). This is one of
the few reasonably complete sets in existence.

657 [Mexico] Schimmer, Karl H., The Post-
marks of Mexico, 1874-1900, 1977, hardbound, 448
pages with black and white illustrations.

Estimate $30 - 40
Unsold
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PHILATELIC LITERATURE - WORLDWIDE: Anthologies

Wiee bEE Pl AR e R

659 Billig, Fritz, Billig’s  Handbooks, 661 Billig, Fritz, Billig’s  Handbooks,
1942-1961, 28 volumes, hard bound, including vol- 1942-1961, 12 volumes, hard bound, including older
umes I-VIII, 6, 9, 11, 15, 17-27, 28-31 and 33. Most volumes | (three, each with different content), II-IV,
volumes are nearly new. Shipping weight 30.75 Ibs / X-XIV and XVI. Shipping weight 13 Ibs / 5.9 kilos.
13.95 kilos. Estimate $100 - 150 Estimate $50 - 75

Hammer Price $90 Unsold

é

660 Billig, Fritz, Bilig’s Handbooks, 662 General Top'ics, 4 books, including Wa-
1942-1961, 11 volumes (34 to 44), hard bound, con- termarks and Perforations From 1840 To Date, by
tains Billlig’s reproduction of Robson Lowe’s Ency- Ervin J. Felis, 1966, hard bound; Aerogrammes by
clopedia of British Empire Postage Stamps. Nearly Peter Jennings, 1973, hard bound; The Stamp Col-
new. Shipping weight 12.4 Ibs / 5.6 kilos. lector’s Encyclopedia by R.J. Sutton; and Early
Estimate $60 - 80 Forged Stamps Detector by Dalton, Lewis and

Hammer Price $45 Pemberton. Estimate $30 - 40

Unsold
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PHILATELIC LITERATURE - WORLDWIDE: Anthologies

TH YNO ONTIWNVYIS

CTTFLE |
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663 Investing in Stamps, 9 different books, on 665 Stamp Collecting, 27 books, a plethora of
How to Invest In and Make Money with Stamps. books on stamps, stamp collecting, histories and
Estimate $30 - 40 stories of stamps; a neat array of interesting books

Unsold for the novice or specialist; all in a large bankers box.

Estimate $40 - 60

STAMP SPECIALIST Unsold

E
il ARITAME
LY
i
i
M STASEE sV LALANT . S— - 3
664 Lindquist, H.L., The Stamp Specialist,
1939-1948, 20 volumes, hard bound. Modest wear.
Shipping weight 26.25 Ibs / 11.9 kilos. 666 Stamp Collecting, Over 16 titles, includ-
Estimate $75 - 100 ing how to detect forgeries, watermarks and perfora-
Unsold tions,and general history, all in a large bankers box.
Estimate $50 - 75
Unsold
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PHILATELIC LITERATURE - WORLDWIDE: General Works

General Works

669 Kronstein, Dr. Max, Pioneer Airpost
Flights of the World, 1830-1935, 1978, hard bound,
667 Cabeen, Richard McP., Standard Hand- 310 pages, with black and white illustrations.
book of Stamp Collecting, 1960, second printing, Estimate $30 - 40
hard bound, 628 pages with black and white illustra- Hammer Price $30
tions.
Estimate $20 - 30
Unsold
ALBUM WEEDS
W70 DETECT [URGED STIANES
670 Life Magazine, May 3, 1954 Edition:
World’s Rarest Stamps, featuring eight pages of the
world’s rarest stamps; truly a must have for the avid
668 Earee, R.B., Album Weeds or How To De- stamp collector!
tect Forged Stamps, 1892, hard bound, with black Estimate $20 - 30

and white illustrations, an early classic on the sub- Hammer Price $22

ject, still useful.
Estimate $30 - 40
Hammer Price $35
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PHILATELIC LITERATURE - WORLDWIDE: General Works

671 Mackay, James A., The World of Classic
Stamps 1840-1870, 1972, hard bound, 334 pages
with both color and black and white illustrations.

Estimate $20 - 30
Unsold

672 Sanabria, Nicolas, Air Post Catalogue,
1959-1960 edition, hard bound, with some damage

to the spine.
Estimate $30 - 40
Hammer Price $24

OR IN
ILATELY

B, Wi

THE FHILATELE POANDWTER

673 White, R.H., Color in Philately, published
by The Philatelic Foundation, hardbound with dust
jacket, 175 pages with illustration in black and white
except a neat color section in the center.

Estimate $30 - 40
Hammer Price $55
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PHILATELIC LITERATURE - WORLDWIDE: Periodical/Priced Catalogs

Periodical/Priced Catalogs

1897

NEWYORK.
TheScorT STamp&Com Co LnaTep
18 EAST 23% STREET,
[ paxcu e 153 Broapwa. 676 Scott Publishing, 1955 Standard Postage
Stamp Catalogue, Vol | and Il, hard bound, with
674 Scott Publishing, 1897 Standard Postage black and white illustrations, a neat collector’s item.

Estimate $30 - 40

Stamp Catalogue, Fifty Seventh Edition, 656 pages
Hammer Price $24

plus index and advertisements, measures about 5" x
7", a remarkable survival in great condition; defi-
nitely for the collector! Estimate $30 - 40

Hammer Price $40

677 Scott Publishing, 2005 Classic Special-
ized Catalogue of Stamps and Covers 1840-1940,

675 Scott Publishing, 1955 Standard Postage hard bound, 1120 pages, with color illustrations.
Stamp Catalogue, combined edition, hard bound Estimate $20 - 30
with some damage to the spine, including United Unsold
States, United Nations, British Commonwealth of
Nations and Latin America; an interesting collector’s
item. Estimate $30 - 40

Unsold
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PHILATELIC LITERATURE - WORLDWIDE: Periodical/Priced Catalogs

678 Scott Publishing, 2020 Classic Special-
ized Catalogue of Stamps and Covers 1840-1940,
hard bound edition, barely used.

Estimate $40 - 60
Hammer Price $40

679 Stanley Gibbons, 1955 Postage Stamp
Catalog, Part 1 British Empire, a collector’s item.

Estimate $20 - 30

Unsold
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